
b1 Al.Ujazdowskie_D631950   2

b2 ul.Bulwar_Flotylli_Pi��skiej_D632145   12

b3 ul.Wary��skiego_D568420   22

b4 ul.Kasprowicza_D346490   32

b5 ul.Wólczy��ska_D346936   42

b7 ZOPINIA_Plac_Inwalidow_5.07.2020.RO2   52

b8 ul.Radiowa_D321883   54

b9 ul.Po��czy��ska_D631907   64

b10 ul.Szeligowska_D320941   74

b11 ul.Anielewicza_D285781   84

b12 ul.Anielewicza_D285785   94

b13 ul.Górczewska_D282969   104

b14 ul.Jana Kazimierza_D279666   114

b15 ul.Jana Kazimierza_D279667   124

b16 ul.Redutowa_D282098   134

b17 ul.Wolska_D280857   144

b18 ul.Wolska_D280862   154

b19 ZOPINIA_Okopowa_9.08.2020.RO3   164

b20 ZOPINIA_ul. Górczewska 12, Lipa   167

b21 ul.Wolska_D280821   169

b22 ul.Belwederska_D293425   179

b23 ul.Konstruktorska_D304286   189

b25 ZOPINIA_topola wawelska   199

b26 ul.��opusza��ska_D327352   200

b27 ul.Komitetu_D327566   210

b28 ul.Komitetu_D327571   220

b29 ul.Potrzebna_D331269   230

b30 ZOPINIA_Komitetu_Obrony_Robotników_4.09.2020.RO5   240

b31 ul.Kijowska_D208443   242

b32 ul.Wysockiego_D250559   252



KARTA OCENY PRZYRODNICZEJ DRZEWA  
 

1 

 

A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p.  19  

GATUNEK:  

Tilia cordata  DATA:  09.11.20  

Nr 
�%�2�� 

D631950  Lipa drobnolistna  
D�=�,�$�à���5�(�-ONU 

OGRODNICEGO :  
RO1  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  Al. Ujazdowskie  

dzielnica  ���U�y�G�P�L�H���F�L�H 

miasto  �0�L�D�V�W�R���6�W�R�á�H�F�]�Q�H��Warszawa  

gmina  Warszawa -  ���U�y�G�P�L�H���F�L�H 

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 50608  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 1/2  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 

 
m. st. Warszawa  
 

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  W �S�R�E�O�L�*�X��Parku Ujazdowskiego , n/p nr 11  

 
 

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  17  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 9  m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
-  cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  166  cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$��  
�&�H�Q�Q�H���G�U�]�H�Z�R���U�R�V�Q���F�H���Z���X�N�á�D�G�]�L�H��

alejowym  
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

�5�R�V�Q���F�H���S�U�]�\���F�L���J�X���S�L�H�V�]�R��-  rowerowym  

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  20%  

patogeny:  brak  

strefa  
korzeniowa:  

�2�G���V�W�U�R�Q�\���F�K�R�G�Q�L�N�D���R�J�U�D�Q�L�F�]�R�Q�\���U�R�]�Z�y�M����
�P�R�*�O�L�Z�R���ü���X�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�D���N�R�U�]�H�Q�L���Z���W�U�D�N�F�L�H��
�U�H�P�R�Q�W�X���F�K�R�G�Q�L�N�D���Z���S�U�]�H�V�]�á�R���F�L�������������V�W�U�H�I�\��
�N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�H�M���S�R�N�U�\�W�D���U�R���O�L�Q�Q�R���F�L�����R�N�U�\�Z�R�Z�� 
 

odziomek:  gonny  

�S�L�H���� �3�U�R�V�W�\�����E�H�]���X�V�]�N�R�G�]�H�� 

nasada  
korony:  

rozwidlenie V - �N�V�]�W�D�á�W�Q�H�� �]�� �]�D�N�R�U�N�L�H�P���� �Z�\�F�L�H�N�L��
�V�R�N�y�Z 

konary:  
O�E�X�P�D�U�á�H���� �S�
�N�Q�L�
�F�L�D�� �S�L�R�Q�R�Z�H���� �]�D�P�L�H�U�D�M���F�\��
�S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N���� �U�R�]�O�H�J�á�\�� �X�E�\�W�H�N�� �U�\�Q�Q�R�Z�\�� �Z��
przewodniku , ubytki kieszeniowe  

�J�D�á�
�]�L�H�� O�E�X�P�D�U�á�H, typowe dla gatunku  

�S�
�G�\�� nieznacznie ograniczony przyrost boczny,  

�O�L���F�L�H�� 
b ez zmian patologicznych , typowe 
przebarwienia jesienne  

inne:  brak  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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B. �7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 2,9  m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  12,2  m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� SW  

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  79,8  m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 9,08  m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,25  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2  kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 8 739  cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  172  %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8 :  
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  172  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  1,10  m  180  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  2,71  m  421  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  75  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 172 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U��1 �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

1,10  m wynosi B z =  180 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K����gdzie  �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Z�\�*�H�M �Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H��B s = 75 %.  �:�D�U�W�R���ü�� �W�D�� �M�H�V�W��

�S�R�Q�L�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M��150 %.  

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Qia na 

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 1,05  : 0,44   

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H���Z�]�U�R�V�á�R do 1,05  �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz=  180 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M wymaganej.  

�3�L�H����posiada  rezerw �
  �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R��0,44  �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R�� �L�� �Z�\�Q�R�V�L��B s=  75 %,  co jest  �Z�D�U�W�R���F�L���� �S�R�Q�L�*�H�M��

wymaganej.  

Syste m korzeniowy nie  �]�D�S�H�Z�Q�L�D���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���Z���J�U�X�Q�F�L�H. 
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�x WY KRESY :  

 
�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������0%         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:���� WYKROTU  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������0%          Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia wykonane 
�Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L��130  �F�P�� �Z�\�N�D�]�D�á�R��
�R�E�H�F�Q�R���ü�� �R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R�� �G�U�H�Z�Q�D�� �Z��
strefie �Z�H�Z�Q�
�W�U�]�Q�H�M (w obszarze 
prawie 10 % powierzchni przekroju). 
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R�� �G�U�H�Z�Q�D��
posiada wytrz �\�P�D�á�R���ü���P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�����Q�D��
poziomie 88 %.  
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�%�D�G�D�Q�L�H���V�W�D�W�\�N�L���G�U�]�H�Z�D���Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W�����Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���(�N�V�S�H�U�W��
�Z�\�N�D�]�D�á�R�� �V�L�á�
�� ���F�L�V�N�D�M���F���� �Q�D�� �S�R�]�L�R�P�L�H��2 kN/cm2 ���� �3�U�]�\�� �J�U�X�E�R���F�L�� �N�R�U�\������ �F�P�� �L�� �Z�\�V�R�N�R���F�L��
�G�U�]�H�Z�D�� �U�y�Z�Q�H�M��17  m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �G�O�D�� �O�L�W�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Z�\�Q�R�V�L��1,05  przy 
war �W�R���F�L�� �G�R�F�H�O�R�Z�H�M�� �Q�D�� �S�R�]�L�R�P�L�H��1,5 . Oznacza to ���� �L�*�� �S�R�]�L�R�P�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�Q�L�*�H�M��
poziomu wymaganego progu �����:�\�P�D�J�D�Q�D���S�R�]�R�V�W�D�á�D���Q�R���Q�R���ü���Z�\�Q�R�V�L��100 %.  
�1�D�O�H�*�\�� �S�D�P�L�
�W�D�ü���� �*�H�� �G�U�]�H�Z�R�� �U�R���Q�L�H�� �Z�� �J�U�X�S�L�H���� �S�U�]�H�]�� �F�R�� �P�H�W�R�G�D�� �7�6�$�� �P�D�� �R�J�U�D�Q�L�F�]�R�Q�H��
zastosowanie.  

 
D. �=�$�/�(�&�(�1�,�$���,���:�1�,�2�6�.�,���'�2���'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 
�'�U�]�H�Z�R�� �Q�L�H�� �M�H�V�W�� �V�W�D�E�L�O�Q�H�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H���� �M�H�G�Q�D�N�� �Q�D�O�H�*�\�� �S�D�P�L�
�W�D�ü�� �*�H�� �P�H�W�R�G�D�� �(�O�D�V�W�R- Inklino  nie 
�M�H�V�W�� �S�U�]�H�]�Q�D�F�]�R�Q�D�� �G�R�� �R�F�H�Q�\�� �G�U�]�H�Z�� �U�R�V�Q���F�\�F�K�� �Z�� �J�U�X�S�L�H���� �3�R�]�L�R�P�� �U�\�]�\�N�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�D�� �S�Q�L�D�� �M�H�V�W��
�Q�L�V�N�L���� �5�\�]�\�N�R�� �]�á�D�P�D�Q�L�D�� �N�R�Q�D�U�y�Z�� �J�á�y�Z�Q�\�F�K�� �Z�� �N�R�U�R�Q�L�H�� �M�H�V�W�� �Z�\�V�R�N�L�H���� �F�R�� �Z�\�Q�L�N�D�� 
�]�� �S�R�G�Z�\�*�V�]�R�Q�H�J�R�� �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�D�� �V�P�X�N�á�R���F�L�� �L�� �R�E�H�F�Q�R���F�L�� �U�R�]�Z�L�G�O�H���� �9- �N�V�]�W�D�á�W�Q�\�F�K�� 
z zakorkiem.  
�'�U�]�H�Z�R�� �P�D�� �M�H�G�Q�D�N�� �Z�\�U�D�(�Q�L�H�� �R�V�á�D�E�L�R�Q���� �N�R�Q�G�\�F�M�
���� �F�R�� �P�R�*�H�� �V�N�X�W�N�R�Z�D�ü�� �R�E�Q�L�*�H�Q�L�H�P�� �M�H�J�R��
�H�O�D�V�W�\�F�]�Q�R���F�L���L���]�Z�L�
�N�V�]�R�Q�����á�D�P�O�L�Z�R���F�L�����Z���G�D�O�V�]�\�F�K���O�D�W�D�F�K�� 
Wskazania:  
�1�D�O�H�*�\�� �R�E�Q�L�*�\�ü�� �Z�\�V�R�N�R���ü�� �G�U�]�H�Z�D�� �S�U�]�H�]�� �F�L�
�F�L�D�� �R�E�Z�R�G�R�Z�H�� �J�D�á�
�]�L�� �G�R�� �����P���� �Q�D�G�D�M���F�� �V�\�O�Z�H�W�F�H��
aerodyna �P�L�F�]�Q�\���N�V�]�W�D�á�W�����:�\�N�R�Q�D�Q�L�H���F�L�
�ü���V�D�Q�L�W�D�U�Q�\�F�K���S�R�O�H�J�D�M���F�\�F�K���Q�D���X�V�X�Q�L�
�F�L�X���R�E�X�P�D�U�á�\�F�K��
�N�R�Q�D�U�y�Z�� �L�� �J�D�á�
�]�L�����=�D�O�H�F�D�Q�H�� �E�\�á�R�E�\�� �]�D�á�R�*�H�Q�L�H�� �Z�L���]�D�Q�L�D�� �R�S�D�V�R�Z�H�J�R�� �G�\�Q�D�P�L�F�]�Q�H�J�R�� �Q�D��
�S�R�]�R�V�W�D�á�\�F�K���G�Z�y�F�K���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�D�F�K�������V�]�W���� 
�:�V�N�D�]�D�Q�\�� �Z�L�]�X�D�O�Q�\�� �P�R�Q�L�W�R�U�L�Q�J�� �G�U�]�H�Z�D�� �]�D�� �U�R�N�� �S�R�G�� �N���W�H�P�� �X�V�]�N�R�G�]�H���� �Q�D�V�D�G�\�� �N�R�U�R�Q�\�� 
�L���P�L�H�M�V�F���U�R�]�Z�L�G�O�H�����Z���N�R�U�R�Q�L�H�����%�D�G�D�Q�L�D���W�H�F�K�Q�L�F�]�Q�H���G�U�]�H�Z�D���]�D�������O�D�W�D�� 
 

E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p.  8 7  

GATUNEK:  

Populus nigra  DATA:  09.11.20  

Nr 
�%�2�� 

D632145  Topola czarna  
D�=�,�$�à���5�(�-ONU 

OGRODNICEGO :  
W  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  �X�O�����%�X�O�Z�D�U���)�O�R�W�\�O�O�L���3�L���V�N�L�H�M  

dzielnica  ���U�y�G�P�L�H���F�L�H�����:�L�V�á�D�� 

miasto  Miasto �6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa - ���U�y�G�P�L�H���F�L�H 

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 50611  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 15  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 
m. st. Warszawa  

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  Przy �.�D�Q�D�O�H���3�L�D�V�H�F�]�\���V�N�Lm  

  

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  24,5  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 7 m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
257  cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  257  cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$  �����:�,�7�$�/�1�2���û:  
�S�U�]�H�F�L�
�W�Q�D/ silnie uszkodzony 

samosiew (przyp. mieszaniec topoli 
czarnej)  
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

si �á�R�Z�Q�L�D���Q�D�����Z�L�H�*�\�P���S�R�Z�L�H�W�U�]�X�������F�L�H�*�N�D���V�S�D�F�H�U�R�Z�D 

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  d rzewo silnie zredukowane  

patogeny:  brak  

strefa  
korzeniowa:  

k onkurencja o miejsce, drzewo w grupie  

odziomek:  d �]�L�X�S�O�D���Z���R�G�]�L�R�P�N�X���J�á�
�E���������F�P�� 

�S�L�H���� 
z �E�L�H�*�\�V�W�\���� �S�R�F�K�\�O�R�Q�\�� �Q�D�W�X�U�D�O�Q�L�H�� �G�R�� ���ƒ���� �Z�]�G�á�X�*��
�S�Q�L�D���O�L�F�]�Q�H���V�
�N�L���]�D�U�R���Q�L�
�W�H���L���]���G�]�L�X�S�O�D�P�L 

korona:  r achityczna, silnie zredukowana, podkrzesana  

konary:  
amputowane wszystkie konary, drzewo przyp. 
�X�O�H�J�á�R���]�á�D�P�D�Q�L�X 

�J�D�á�
�]�L�H�� p ojedyncze  

�S�
�G�\�� pojedyncze  

�O�L���F�L�H�� drobne ulistnienie  

inne:  brak  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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B. �7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 6,1  m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  20,9  m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� W  

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  81,4  m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 15,58  m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,2  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2  kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 39 674  cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :   556  %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8 :  

 
 
25 

24 
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22 
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14  
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8  
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2  
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  556  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0, 66  m  660  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  1,72  m  731  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  462  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 556 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U��1 �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

0,66  m wynosi Bz =  660 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K����gdzie  �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Z�\�*�H�M �Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �Grzewa w gruncie B s = 462 %.  �:�D�U�W�R���ü�� �W�D�� �M�H�V�W��

�S�R�Z�\�*�H�M �Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M��150 %.  

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Q�D��

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 1,19  : 0,83   

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H���Z�]�U�R�V�á�R do 1,19 �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz=  660 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M wymaganej.  

�3�L�H����posiada  rezerw �
  �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R��0,83  �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R�� �L�� �Z�\�Q�R�V�L��Bs=  462 %,  co jest  �Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M 

wymaganej.  

System korzeniowy zapewnia wymagan ��  �V�W�D�E�L�O�Q�R���ü w gruncie . 
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�x WY KRESY :  

 
WYKRES �3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������0%         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:�����:�<�.�5�2�7�8  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������0%          Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia 
wykonane  w odziomku  na 
�Z�\�V�R�N�R���F�L��30  �F�P�� �Z�\�N�D�]�D�á�R��
�R�E�H�F�Q�R���ü���R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R���G�U�H�Z�Q�D���Z��
obszarze 39 % powierzchni 
przekroju.  
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R��
drewna �R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�H�M 
wytrz �\�P�D�á�R���F�L�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�H�M��
�R�E�H�M�P�X�M�H�� �S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�
�� ��������
przekroju.  

 

Legenda do tomografu:  

 

Badanie statyki drzewa �Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W�����Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���(�N�V�S�H�U�W��
�Z�\�N�D�]�D�á�R�����*�H���S�U�]�\ sile ���F�L�V�N�D�M���Fej  na poziomie  2 kN/cm2,  p�U�]�\���J�U�X�E�R���F�L���N�R�U�\�������F�P���L���Z�\�V�R�N�R���F�L��
�G�U�]�H�Z�D���U�y�Z�Q�H�M������ m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���G�O�D���O�L�W�H�J�R���S�Q�L�D���Z�\�Q�R�V�L��3 �S�U�]�\���Z�D�U�W�R���F�L��
docelowej na poziomie 1,5 �����2�]�Q�D�F�]�D���W�R���Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\���S�R�]�L�R�P���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D bliski poziomu 
krytycznego �����:�\�P�D�J�D�Q�D���S�R�]�R�V�W�D�á�D���Q�R���Q�R���ü���Z�\�Q�R�V�L�����������L���Q�L�H���S�U�]�H�N�U�R�F�]�\�á�D 100 %.  �:�D�U�W�R���ü��
�V�N�R�U�\�J�R�Z�D�Q�D�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �X�Z�]�J�O�
�G�Q�L�D�M���F�D�� �X�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�H�� �S�Q�L�D�� �Z�\�Q�R�V�L���� ������������ �D�� �Z�L�
�F�� �M�H�V�W��
nieznacz �Q�D���S�R�Q�L�*�H�M���S�U�R�J�X���N�U�\�W�\�F�]�Q�H�J�R�� 
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D�����=�$�/�(�&�(�1�,�$���,���:�1�,�2�6�.�,���'�2���'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 
�'�U�]�H�Z�R���Q�L�H���M�H�V�W���V�W�D�E�L�O�Q�H���Z���J�U�X�Q�F�L�H���]���X�Z�D�J�L���Q�D���Z�\�V�R�N�����V�P�X�N�á�R���ü���L���S�R�F�K�\�O�H�Q�L�H�����3�R�]�L�R�P���U�\�]�\�N�D��
�]�á�D�P�D�Q�L�D���S�Q�L�D���M�H�V�W�����U�H�G�Q�L�����'�U�]�H�Z�R���U�R���Q�L�H���Z���Z�D�U�X�Q�N�D�F�K���N�R�Q�N�X�U�H�Q�F�M�L���R���P�L�H�M�V�F�H���L�����Z�L�D�W�á�R�����1�D�O�H�*�\��
�G�R�G�D�ü�����*�H���P�H�W�R�G�D���H�O�D�V�W�R- �L�Q�N�O�L�Q�R���Q�L�H���E�\�á�D���W�H�V�W�R�Z�D�Q�D���Q�D���G�U�]�H�Z�D�F�K���U�R�V�Q���F�\�F�K���Z���J�U�X�S�D�F�K�����V�W���G��
�Z�\�Q�L�N�L���R�F�H�Q�\���P�R�J�����E�\�ü���]�D�E�X�U�]�R�Q�H�� 
 
Wskazania:  
�7�R�S�R�O�D���U�R���Q�L�H���Z���J�U�X�S�L�H���G�U�]�H�Z���L���Q�D�O�H�*�\���Z�V�]�\�V�W�N�L�H���G�U�]�H�Z�D���U�R�]�S�D�W�U�\�Z�D�ü���F�D�á�R���F�L�R�Z�R�����8�V�X�Q�L�
�F�L�H��
�M�H�G�Q�H�J�R���E�
�G�]�L�H���J�H�Q�H�U�R�Z�D�ü���U�\�]�\�N�R���Z�\�Z�U�R�W�X���N�R�O�H�M�Q�\�F�K���G�U�]�H�Z���� �V�W���G���V�X�J�H�U�X�M�H���V�L�
���]�D�F�K�R�Z�D�Q�L�H��
�W�R�S�R�O�L���S�U�]�\���]�D�V�W�R�V�R�Z�D�Q�L�X���Q�D�V�W�
�S�X�M���F�\�F�K���]�D�E�L�H�J�y�Z���P�L�Q�L�P�D�O�L�]�D�F�M�L���U�\�]�\�N�D�� 
Z�D�á�R�*�\�ü asekuracyjn e �Z�L���]�Dnia  (dynamiczn e, opasow e���� �á���F�]���Fe pochylone drzewa  
�]���S�R�]�R�V�W�D�á�\�P�L���G�U�]�H�Z�D�P�L���R���V�W�U�]�H�O�L�V�W�\�P���L���Z�\�S�U�R�V�W�R�Z�D�Q�\�P���S�R�N�U�R�M�X�����:�L���]�D�Q�L�D �P�R�*�Q�D���]�D�V�W�R�V�R�Z�D�ü��
�G�R���Z�V�]�\�V�W�N�L�F�K���V�L�O�Q�L�H�M���S�R�F�K�\�O�R�Q�\�F�K���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�y�Z�����R�N�������V�]�W������ 
�:�V�N�D�]�D�Q�H���M�H�V�W���S�U�]�H�V�X�Q�L�
�F�L�H�����F�L�H�*�N�L���V�S�D�F�H�U�R�Z�H�M���S�R�]�D���R�E�U�
�E���J�U�X�S�\���G�U�]�H�Z���L���S�L�
�W�U�R�Z�H���R�E�V�D�G�]�H�Q�Le 
�L�F�K�� �R�G�� �V�W�U�R�Q�\�� �:�� �N�U�]�H�Z�D�P�L�� �V�]�\�E�N�R�� �U�R�V�Q���F�\�P�L�� �Z�� �I�R�U�P�L�H�� �N�O�R�P�E�X�� �=�D�E�L�H�J�� �W�H�Q�� �P�D�� �I�X�Q�N�F�M�
��
�Z�L�D�W�U�R�F�K�U�R�Q�Q�����L���D�P�R�U�W�\�]�X�M���F�����X�S�D�G�H�N���G�U�]�H�Z�� 
Z�D�O�H�F�D���V�L�
���V�W�\�P�X�O�D�F�M�
���U�R�]�Z�R�M�X���N�R�U�]�H�Q�L���S�U�]�H�]���J�á�
�E�R�N�����D�H�U�D�F�M�
���S�R�G�á�R�*�D�����Q�S�����S�U�]�\���]�D�V�W�R�V�R�Z�D�Q�L�X��
���Z�L�G�U�D���J�O�H�E�R�Z�H�J�R����i zastosowanie biosty �P�X�O�D�W�R�U�y�Z�� 

 

  



KARTA OCENY PRZYRODNICZEJ DRZEWA  
 

9 

 

E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 

 
 

 
�5�R�]�á�R�*�\�V�W�D���N�R�U�R�Q�D��z dwoma przewodnikami  

 

 

 
�3�
�G�\���]���R�J�U�D�Q�L�F�]�R�Q�\�P���S�U�]�\�U�R�V�W�H�P���E�R�F�]�Q�\�P 

 
 

 
�5�R�]�á�R�*�\�V�W�D���N�R�U�R�Q�D��z dwoma przewodnikami  

 

 

 
�3�
�G�\���]���R�J�U�D�Q�L�F�]�R�Q�\�P��przyrostem 

bocznym  
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p.  2 2  

GATUNEK:  

Populus alba  DATA:  0 9 .11.20  

Nr 
�%�2�� 

D568420  �7�R�S�R�O�D���E�L�D�á�D 
D�=�,�$�à���5�(�-ONU 

OGRODNICEGO :  
RO1  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  �X�O�����:�D�U�\���V�N�L�H�J�R  

dzielnica  ���U�y�G�P�L�H���F�L�H 

miasto  �0�L�D�V�W�R���6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa -  ���U�y�G�P�L�H���F�L�H 

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 50509  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 59  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 

 
m. st. Warszawa  
 

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  Przy parkingu i budynku nr 6 ul. T. Boya - �)�H�O�H���V�N�L�H�J�R 

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  26  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 15 m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm ���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 320 cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  322  cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$��  
e �J�]�H�P�S�O�D�U�]���]�H���V�]�S�D�O�H�U�X���V�]�F�]�H�J�y�O�Q�L�H��

�F�H�Q�Q�\�F�K���R�N�D�]�\���W�R�S�y�O���E�L�D�á�\�F�K���Z���P�L�H���F�L�H�� 
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

p arking i komunikacja pieszo - jezdna  

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  d o 5%  

patogeny:  �*�y�á�F�L�D�N siarkowy  

strefa  
korzeniowa:  

m �R�*�O�L�Z�H���Q�D�U�X�V�]�H�Q�L�H���V�\�V�W�H�P�X���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�H�J�R 

odziomek:  m �D�U�W�Z�L�F�D���]�D�U�R���Q�L�
�W�D�����*�y�á�F�L�D�N���V�L�D�U�N�R�Z�\ 

�S�L�H���� s�á�D�E�R���]�E�L�H�*�\�V�W�\ 

koron a:  
k �R�U�R�Q�D�� �D�*�X�U�R�Z�D���� �S�U�]�H�U�]�H�G�]�R�Q�D���� �U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�D��
�N�R�Q�N�X�U�H�Q�F�\�M�Q�\�F�K���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�y�Z���E�H�]���]�D�N�R�U�N�D 

konary:  
�S�
�N�Q�L�
�F�L�D���N�R�U�R�Z�L�Q�\�� �Z�� �V�]�F�]�\�W�R�Z�H�M�� �F�]�
���F�L��
�D�P�S�X�W�R�Z�D�Q�\�F�K���N�R�Q�D�U�y�Z 

�J�D�á�
�]�L�H�� p �U�]�H�U�]�H�G�]�R�Q�H���X�J�D�á�
�]�L�H�Q�L�H�������O�D�G�\���R�G�á�D�P�D�� 

�S�
�G�\�� ograniczony przyrost boczny  

�O�L���F�L�H�� b ez zmian patologicznych  

inne:  ubytki kieszeniowe  w koronie  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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�%�����7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 5,7 m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  14,2 m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� N  

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$��WIATREM:  

POWIERZCHNIA KORONY:  233,3 m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 14,6 m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,2  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2 kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 72 328 cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  377 %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8��  

 
 
26 

25 

24 

23 
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21  

20  
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  377  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0,75  m  651  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  2,03  m  498  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  368  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 377 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U�� ���� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

2,03 m wynosi Bz =  498 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K���� �J�G�]�L�H�� �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Z�\�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H��B s = 368 %.  �:�D�U�W�R���ü�� �W�D�� �M�H�V�W��

�S�R�Z�\�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M�������������� 

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Q�D��

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 1,32 : 0,98  

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�]�U�R�V�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz= 498 %,  c�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

�3�L�H�����S�R�V�L�D�G�D���U�H�]�H�U�Z�
���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R�� �L�� �Z�\�Q�R�V�L��Bs= 368 %,  �F�R�� �M�H�V�W�� �Z�D�U�W�R���F�L���� �S�R�Z�\�*�H�M��

wymaganej.  

�6�\�V�W�H�P���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�\���]�D�S�H�Z�Q�L�D���Z�\�P�D�J�D�Q�����V�W�D�E�L�O�Q�R���ü���Z���J�U�X�Q�F�L�H. 

 

  



KARTA OCENY PRZYRODNICZEJ DRZEWA  
 

6 

 

�x WYKRESY:  

 
�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D����������         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:���� WYKROTU  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������������         Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia 
�Z�\�N�R�Q�D�Q�H�� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L��50  cm 
�Z�\�N�D�]�D�á�R�� �R�E�H�F�Q�R���ü�� �R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R��
drewna w obszarze 13 % 
powierzchni przekroju.  
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R��
drewna �R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�H�M 
wytrz �\�P�D�á�R���F�L�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�H�M��
�R�E�H�M�P�X�M�H�� �S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�
�� ��������
�S�U�]�H�N�U�R�M�X���� �:�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N t/R 
�]�R�V�W�D�á���]�D�F�K�R�Z�D�Q�\���S�R�Z�\�*�H�M���S�U�R�J�X��
krytycznego.  

 

Legenda do tomografu:  

 

�%�D�G�D�Q�L�H���V�W�D�W�\�N�L���G�U�]�H�Z�D���Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W�����Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���(�N�V�S�H�U�W��
�Z�\�N�D�]�D�á�R�����*�H���S�U�]�\ sile ���F�L�V�N�D�M���Fej  na poziomie 2 kN/cm2,  p�U�]�\���J�U�X�E�R���F�L���N�R�U�\�������F�P���L���Z�\�V�R�N�R���F�L��
�G�U�]�H�Z�D���U�y�Z�Q�H�M������ m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���G�O�D���O�L�W�H�J�R���S�Q�L�D���Z�\�Q�R�V�L��3,2  �S�U�]�\���Z�D�U�W�R���F�L��
docelowej na poziomie 1,5 ���� �2�]�Q�D�F�]�D�� �W�R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\�� �S�R�]�L�R�P�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���� �:�\�P�D�J�D�Q�D��
�S�R�]�R�V�W�D�á�D�� �Q�R���Q�R���ü���Z�\�Q�R�V�L�� �������� �L�� �Q�L�H�� �S�U�]�H�N�U�R�F�]�\�á�D 100 %.  �6�N�R�U�\�J�R�Z�D�Q�D�� �Z�D�U�W�R���ü��
�Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�D���G�O�D���S�Q�L�D���X�V�]�N�R�G�]�R�Q�H�J�R���Z�\�Q�R�V�L�������������D���Z�L�
�F���S�R�Z�\�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�J�R���S�U�R�J�X�� 
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�'�����=�$�/�(�&�(�1�,�$���,���:�1�,�2�6�.�,���'�2���'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 

Drzewo �M�H�V�W�� �V�W�D�E�L�O�Q�H�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �L�� �M�H�J�R�� �S�L�H���� �Q�L�H�� �]�D�J�U�D�*�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�P���� �,�V�W�Q�L�H�M�H�� �M�H�G�Q�D�N�� �U�\�]�\�N�R��
�]�á�D�P�D�Q�L�H�P�� �Z�� �N�R�U�R�Q�L�H �]�� �S�R�Z�R�G�X�� �R�E�H�F�Q�R���F�L�� �]�D�P�L�H�U�D�M���F�\�F�K�� �L�� �X�V�]�N�R�G�]�R�Q�\�F�K�� �N�R�Q�D�U�y�Z�� 
�]���R�E�H�F�Q�R���F�L�����]�J�Q�L�O�L�]�Q�\���� 
�'�U�]�H�Z�R�� �P�D�� �Z�\�U�D�(�Q�H�� �R�E�M�D�Z�\�� �R�V�á�D�E�L�H�Q�L�D�� �N�R�Q�G�\�F�M�L�� �Q�D�� �V�N�X�W�H�N��prawdopodobnego uszkodzenia 
�V�\�V�W�H�P�X���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�H�J�R�����.�R�Q�D�U�\���P�R�J�����P�L�H�ü���R�V�á�D�E�L�R�Q�����H�O�D�V�W�\�F�]�Q�R���ü�� 
Wskazania:  
�'�U�]�H�Z�R�� �Q�D�O�H�*�\�� �S�R�G�G�D�Z�D�ü�� �R�E�V�H�U�Z�D�F�M�L�� �S�R�G�� �N���W�H�P�� �F�K�R�U�y�E�� �S�D�W�R�J�H�Q�L�F�]�Q�\�F�K���� �$�N�W�X�D�O�Q�L�H�� �M�H�V�]�F�]�H��
�Q�L�H���]�D�J�U�D�*�D���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�X���O�X�G�]�L���L���P�L�H�Q�L�D���� 
�:�V�N�D�]�D�Q�H�� �F�L�
�F�L�D�� �V�D�Q�L�W�D�U�Q�H �R�E�X�P�D�U�á�\�F�K�� �L�� �X�V�]�N�R�G�]�R�Q�\�F�K�� �N�R�Q�D�U�y�Z�� �R�� �F�K�D�U�D�N�W�H�U�]�H��
�Z�H�W�H�U�D�Q�L�]�X�M���F�\�P���� �1�L�H�]�E�
�G�Q�D�� �M�H�V�W�� �U�H�G�X�N�F�M�D�� �P�D�V�\�� �N�R�Q�D�U�y�Z�� �L���O�X�E�� �Z�]�P�R�F�Q�L�H�Q�L�H�� �N�R�U�R�Q�\�� �]�D��
�S�R�P�R�F���� �Z�L���]�D���� �R�S�D�V�R�Z�\�F�K�� �G�\�Q�D�P�L�F�]�Q�\�F�K�� �R�� �F�K�D�U�D�N�W�H�U�]�H�� �D�V�H�N�X�U�D�F�\�M�Q�\�P�� ���R�N���� ���V�]�W������
Monitoring wizualny drzewa za rok. Badania techn iczne za 2 lata.  
Uwaga:  
�6�]�H�U�H�J�� �W�R�S�y�O�� �E�L�D�á�\�F�K�� �U�R�V�Q���F�\�F�K�� �Z�]�G�á�X�*�� �X�O�L�F�\�� �:�D�U�\���V�N�L�H�J�R�� �Q�D�O�H�*�\�� �G�R�� �V�]�F�]�H�J�y�O�Q�L�H�� �F�H�Q�Q�\�F�K��
�R�N�D�]�y�Z���Z���S�U�]�H�V�W�U�]�H�Q�L���P�L�D�V�W�D�����1�D�O�H�*�\���U�R�]�Z�D�*�\�ü���R�E�M�
�F�L�H���X�N�á�D�G�X���R�F�K�U�R�Q�����S�R�P�Q�L�N�R�Z��  lub jako 
�G�U�]�H�Z�D���V�
�G�]�L�Z�H�����Z�H�W�H�U�D�Q�\���� 
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E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 

 
 

 
 

�3�U�]�H�U�]�H�G�]�R�Q�D���N�R�U�R�Q�D���]���O�L�F�]�Q�\�P�L�����O�D�G�D�P�L��
�R�G�á�D�P�D�Q�L���N�R�Q�D�U�y�Z 

 

 
 

Martwice i nekrozy w miejscu amputacji 
�N�R�Q�D�U�y�Z 

 
 

�2�Z�R�F�Q�L�N�L���*�y�á�F�L�D�N�D���V�L�D�U�N�R�Z�H�J�R���Z���V�W�U�H�I�L�H��
odziomka  

 

 
 
 

�1�H�N�U�R�]�\���L���S�
�N�Q�L�
�F�L�D��korowiny  
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p.  6 7  

GATUNEK:  

Populus alba  DATA:  09.11.20  

Nr 
�%�2�� 

D346490  �7�R�S�R�O�D���E�L�D�á�D 
D�=�,�$�à���5�(�-ONU 

OGRODNICEGO :  
RO2  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  ul. Kasprowicza  

dzielnica  Bielany  

miasto  �0�L�D�V�W�R���6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa -  Bielany  

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 70 502  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 38  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 

 
m. st. Warszawa  
 

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  W  rej onie ul. Kleczewskiej , n/p nr  81/85  ul. Kasprowicza  

 
 

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  20  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 15  m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
275 cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  283  cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$  �����:�,�7�$�/�1�2���û:  
d �X�*�D�����F�H�Q�Q�H���G�U�]�H�Z�R���U�R�G�]�L�P�H�� 

�Z���X�N�á�D�G�]�L�H���D�O�H�M�R�Z�\�P�� 
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

d roga piesza pod okapem korony  

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  �G�U�R�E�Q�\���S�R�Q�L�*�H�M������ 

patogeny:  c�]�\�U�H�����R�V�L�N�R�Z�\ 

strefa  
korzeniowa:  

d robne , �G�X�V�]���F�H korzenie napowietrzne  

odziomek:  �]�E�L�H�*�\�V�W�\ 

�S�L�H���� 

u �V�]�N�R�G�]�H�Q�L�H�� �S�L�R�Q�R�Z�H�� �]�� �U�R�]�O�H�J�á���� �P�D�U�W�Z�L�F����
�S�R�G�á�X�*�Q������ �Q�D�� �Z�\�V���� �������� �P�� �Z�� �P�D�U�W�Z�L�F�\���F�]�\�U�H����
osikowy , zakorek m �L�
�G�]�\�� �U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�H�P���� �I�D�á�G�\����
�]�J�Q�L�O�L�]�Q�D���Z���V�
�N�X���R�����U�����������F�P���L���Q�D�G���V�
�N�L�H�P 

korona:  

k orona asymetryczna, na wys. 155 cm 
rozwidlenie  2x konkurencyjnych 
�S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�y�Z�����G�X�*�\���V�
�N���S�R���W�U�]�H�F�L�P��
przewodniku  

konary:  2 �J�á�y�Z�Q�H��konary �± �����R�G�F�L�
�W�\���Q�D���Z�\�V�������������F�P 

�J�D�á�
�]�L�H�� 
g �D�á�
�]�L�H�� �E�R�F�]�Q�H�� �Z�L�G�O�D�V�W�R�� �U�R�]�J�D�á�
�]�L�R�Q�H���� �R�E�H�F�Q�H��
�N�U�]�\�*�X�M���F�H���V�L�
 �S�
�G�\ 

�S�
�G�\�� p �U�]�H�U�]�H�G�]�R�Q�H�����R�V�á�D�E�L�R�Q�\���S�U�]�\�U�R�V�W���E�R�F�]�Q�\ 

�O�L���F�L�H�� 
t ypowe dla sezonu wegetacyjnego, z oznakami 
�*�H�U�X���V�]�N�R�G�Q�L�N�y�Z���R�Z�D�G�]�L�F�K 

inne:  
ubytek rynnowy w martwicy �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� ��������
m, �]�D�O�H�F�D�Q�\���P�R�Q�W�D�*���Z�L���]�D�� 

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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B. �7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 5,7  m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  11,9  m  

KIERUNEK �2�%�&�,���)�(�1�,�$�� NW  

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  173,5  m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 10,03  m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,2  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2  kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 60219  cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :   615  %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8 :  

 
 
21 

20  

19 

18  

17 

16 

15 

14  

13 

12  

11 

10 

9   

8  

7 

6 

5 

4 

3 

2  

1  

0  

�#�5�2�'�(�.���1�$�3�2�5�8 
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  615  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0, 55  m  388  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  4,10  m  324  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  236  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 615 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U��2 �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

4,10  m wynosi Bz =  324 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K����gdzie  �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Z�\�*�H�M �Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H��B s = 236 %.  �:�D�U�W�R���ü�� �W�D�� �M�H�V�W��

�S�R�Z�\�*�H�M �Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M��150 %.  

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �Snia na 

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 0,53  : 0,49 .  

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R��0,53  �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz=  324 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M wymaganej.  

�3�L�H����posiada  rezerw �
  �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R��0,49  �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R�� �L�� �Z�\�Q�R�V�L��Bs=  236 %,  co jest  �Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M 

wymaganej.  

Syst em korzeniowy zapewnia wymagan ��  �V�W�D�E�L�O�Q�R���ü w gruncie . 
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�x WY KRESY :  

 
�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������0%         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:���� WYKROTU  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������0%          Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia 
�Z�\�N�R�Q�D�Q�H���Q�D���Z�\�V�R�N�R���F�L�����������F�P��
�Z�� �V�W�U�H�I�L�H�� �R�E�U�]�
�N�X�� �Z�\�N�D�]�D�á�R��
�R�E�H�F�Q�R���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R�� �G�U�H�Z�Q�D�� 
�Z�� �V�W�U�H�I�L�H�� �Z�H�Z�Q�
�W�U�]�Q�H�M�� 
(w obszarze 59% powierzchni 
przekroju).  
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �G�U�H�Z�Q�D��
uszkodzonego obejmuje 25% 
powierzchni przekroju.  

 

LEGENDA:  

 

�%�D�G�D�Q�L�H���V�W�D�W�\�N�L���G�U�]�H�Z�D���Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W�����Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���(�N�V�S�H�U�W��
�Z�\�N�D�]�D�á�R���V�L�á�
�����F�L�V�N�D�M���F�����Q�D���S�R�]�L�R�P�L�H���������3�U�]�\���J�U�X�E�R���F�L���N�R�U�\�������F�P���L���Z�\�V�R�N�R���F�L���G�U�]�H�Z�D���U�y�Z�Q�H�M��
20 m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���G�O�D���O�L�W�H�J�R���S�Q�L�D���Z�\�Q�R�V�L�������������S�U�]�\���Z�D�U�W�R���F�L���G�R�F�H�O�R�Z�H�M���Q�D��
�S�R�]�L�R�P�L�H�������������2�]�Q�D�F�]�D���W�R���Q�L�H�]�Q�D�F�]�Q�L�H���Q�L�H�Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\���S�R�]�L�R�P���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�����:�\�P�D�J�D�Q�D��
�S�R�]�R�V�W�D�á�D�� �Q�R���Q�R���ü�� �Z�\�Q�R�V�L�� ���������� �:�D�U�W�R���ü�� �V�N�R�U�\�J�R�Z�D�Q�D�� �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�D�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �G�O�D��
pnia uszkodzonego wynosi: 1,98.  
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D. ZALECENIA I �:�1�,�2�6�.�,���'�2���'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 

Drzewo �M�H�V�W�� �V�W�D�E�L�O�Q�H�� �Z�� �S�R�G�á�R�*�X���� �D�� �M�H�J�R�� �S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�L�� �V���� �R�G�S�R�U�Q�H�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �N�L�H�U�X�Q�N�X��
�S�R�S�U�]�H�F�]�Q�\�P���� �-�H�G�Q�D�N�� �L�V�W�Q�L�H�M�H�� �U�\�]�\�N�R�� �U�R�]�á�D�P�D���� �J�D�á�
�]�L�� �L�� �N�R�Q�D�U�y�Z�� �Z�� �N�R�U�R�Q�L�H�� �]�� �X�Z�D�J�L�� �Q�D��
�R�V�á�D�E�L�H�Q�L�H���S�U�]�H�]���G�]�L�D�á�D�Q�L�H���S�L�R�U�X�Q�D���L���S�y�(�Q�L�H�M�V�]�����L�Q�I�H�N�F�M�
���J�U�]�\�E�R�Z��.  
Wskazania:  
�8�V�X�Q�L�
�F�L�H�� �V�X�F�K�\�F�K�� �J�D�á�
�]�L�� �Z�� �N�R�U�R�Q�L�H���� �/�H�N�N�D�� �N�R�U�H�N�W�D�� �N�R�U�R�Q�\���± poprawa aerodynamicznego 
�N�V�]�W�D�á�W�X�� 
�:�V�N�D�]�D�Q�H�� �]�D�á�R�*�H�Q�L�H�� �Z�L���]�D���� �R�S�D�V�R�Z�\�F�K�� �H�O�D�V�W�\�F�]�Q�\�F�K�� �G�\�Q�D�P�L�F�]�Q�\�F�K���á���F�]���F�\�F�K �G�Z�D�� �J�á�y�Z�Q�H��
przewodniki, w tym �R�V�á�D�E�L�R�Q�\���S�L�H�� �]���K�X�E�����L���X�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�H�P���S�L�R�U�X�Q�R�Z�\�P�� 
�:���R�N�U�H�V�L�H���V�X�V�]�\���Z�V�N�D�]�D�Q�H���S�R�G�O�H�Z�D�Q�L�H���X�]�X�S�H�á�Q�L�D�M���F�H���� 
Obserwacja wizualna �Z�D�G���L���X�V�]�N�R�G�]�H�������]�D���U�R�N�� 

 
 
 
 

E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 

 
 

 
Widok sylwetki topoli, nieznacznie 

przerzedzona korona  
 

 

 
�.�L�O�N�D���N�R�Q�N�X�U�H�Q�F�\�M�Q�\�F�K���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�y�Z�� 

�]���S�
�N�Q�L�
�F�L�D�P�L���N�R�U�R�Z�L�Q�\���L���P�D�U�W�Z�L�F�� 
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���O�D�G���S�R���R�G�F�L�
�W�\�P���W�U�]�H�F�L�P���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�X �V�á�D�E�R��
�]�D�U�D�V�W�D�M���F�\���N�D�O�X�V�H�P 

 

 

 
 

Owocnik czyrenia osikowego  w koronie  
w miejscu martwicy piorunowej  

 

 
 

�8�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�H���S�L�R�U�X�Q�R�Z�H���]���P�D�U�W�Z�L�F�� na 
�M�H�G�Q�\�P���]���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�y�Z 

 

 
 

Badanie t omograf em  wykonane �S�R�Q�L�*�H�M��
rozwidlenia  z zakorkiem  
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p.  7 3  

GATUNEK:  

Robinia pseudoacacia  DATA:  09.11.20  

Nr 
�%�2�� 

D346936  �5�R�E�L�Q�L�D���E�L�D�á�D 
D�=�,�$�à���5�(�-ONU 

OGRODNICEGO :  
RO2  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  �X�O�����:�y�O�F�]�\���V�N�D�� 

dzielnica  Bielany  

miasto  �0�L�D�V�W�R���6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa -  Bielany  

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 70806  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 54  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 

 
m. st. Warszawa  
 

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  N/p budynku nr 17 A ul. �:�y�O�F�]�D���V�N�L�H�M 

 
 

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  11,5 m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 10 m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
277  cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  28 0  cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$�����:�,�7�$�/�1�2���û�����V�N�D�O�D��
ROLOFFA):  

�G�R���ü���G�X�*�D������- 1 (eksploracja/ 
degeneracja)  
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

pr zedept pod okapem korony, w strefie korzeni drzewa  

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  drobny do 5%  

patogeny:  brak  

strefa  
korzeniowa:  

n awierzchnia trawiasta, przedept 
���]�D�J�
�V�]�F�]�R�Q�\���J�U�X�Q�W���R�G���V�W�U�R�Q�\���R�J�U�R�G�]�H�Q�L�D�� 
 

odziomek:  
�6�á�D�E�R�� �]�E�L�H�*�\�V�W�\���� �I�D�O�L�V�W�R���ü�� �S�U�]�H�N�U�R�M�X��
poprzecznego, poluzowana kora  

�S�L�H���� 
zakorek od odziomka od strony W i N , 
m �D�U�W�Z�L�F�D�� �S�R�G�á�X�*�Q�D�� �]�� �R�]�Q�D�N�D�P�L�� �]�J�Q�L�O�L�]�Q�\��
�P�L�
�G�]�\���I�D�á�G�D�P�L���N�D�O�X�V�D 

nasada  
korony:  

r ozwidlenie V - �N�V�]�W�D�á�W�Q�H���]���]�D�N�R�U�N�L�H�P���L��
�S�
�N�Q�L�
�F�L�H�P���Q�D���Z�\�V�����������P 
 

konary:  
�5�R�]�á�R�*�\�V�W�H�� �]�� �N�U�]�\�Z�L�]�Q�D�P�L typowymi dla 
gatunku , k orona parasolowata, asymetryczna  

�J�D�á�
�]�L�H�� t ypowe dla gatunku  

�S�
�G�\�� z �D�F�K�R�Z�X�M�����Z�L�W�D�O�Q�R���ü 

�O�L���F�L�H�� z �L�H�O�R�Q�H���Z���R�N�U�H�V�L�H���E�D�G�D�Q�L�D�����������S�D�(�G�]�L�H�U�Q�L�N�D�� 

inne:  
�S�
�N�Q�L�
�W�\�� �S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N���� �X�E�\�W�N�L�� �S�R�G�á�X�*�Q�H����
�]�D�O�H�F�D�Q�\���P�R�Q�W�D�*���Z�L���]�D�� 

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  

 

 
 
 
 
 



KARTA OCENY PRZYRODNICZEJ DRZEWA  
 

3 

B. �7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 4,4  m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  12,8  m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� E 

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  97,8  m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 5,76  m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,15  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2  kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 39998  cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :   1683  %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8 :  

 
  

13 

12  

11 

10 

9   

8  

7 

6 

5 

4 

3 

2  

1  

0  

�#�5�2�'�(�.���1�$�3�2�5�8 
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  1683  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0, 70  m  465  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  1,73  m  1273  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  289  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 1683 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U��1 �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

0,70  m wynosi B z =  465 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K����gdzie  �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Z�\�*�H�M �Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �Grzewa w gruncie B s = 289 %.  �:�D�U�W�R���ü�� �W�D�� �M�H�V�W��

�S�R�Z�\�*�H�M �Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M��150 %.  

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Q�D��

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 0,28  : 0,17 .  

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R��0,28  �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz=  465 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M wymaganej.  

�3�L�H����posiada  rezerw �
  �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R��0,17  �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R�� �L�� �Z�\�Q�R�V�L��Bs=  289 %,  co jest  �Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M 

wymaganej.  

System korzeniowy zapewnia wymagan ��  �V�W�D�E�L�O�Q�R���ü w gruncie . 
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�x WY KRESY :  

 
WYKRES �3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������0%         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:�����:�<�.�5�2�7�8  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������0%          Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia 
�Z�\�N�R�Q�D�Q�H�� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� ������ �F�P��
�Z�\�N�D�]�D�á�R�� �R�E�H�F�Q�R���ü�� �R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R��
�G�U�H�Z�Q�D���Z���V�W�U�H�I�L�H���Z�H�Z�Q�
�W�U�]�Q�H�M�����Z��
obszarze 40% powierzchni 
�S�U�]�H�N�U�R�M�X������ �3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü��
zdrowego drewna o dostatecznej 
�Z�\�W�U�]�\�P�D�á�R���F�L�� �P�H�F�K�Dnicznej 
obejmuje powierzchnie 48% 
�S�U�]�H�N�U�R�M�X���� �:�L�G�R�F�]�Q�H�� �S�
�N�Q�L�
�F�L�D�� �L��
�R�E�H�F�Q�R���ü�� �I�D�O�L�V�W�R���F�L�� �S�U�]�H�N�U�R�M�X��
�R�U�D�]�� �]�D�N�U�R�N�y�Z���� �D�� �W�D�N�*�H��
poluzowana kora gatunku 
�]�D�E�X�U�]�D�� �U�R�]�F�K�R�G�]�H�Q�L�H�� �V�L�
�� �I�D�O��
�G�(�Z�L�
�N�R�Z�\�F�K���� �F�R�� �]�Z�L�
�N�V�]�D�� �E�á�
�G�\��
odczytu tomografii.  

 

 

�%�D�G�D�Q�L�H���V�W�D�W�\�N�L���G�U�]�H�Z�D���Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W�����Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���(�N�V�S�H�U�W��
�Z�\�N�D�]�D�á�R���V�L�á�
�����F�L�V�N�D�M���F�����Q�D���S�R�]�L�R�P�L�H���������3�U�]�\���J�U�X�E�R���F�L���N�R�U�\�������F�P���L���Z�\�V�R�N�R���F�L���G�U�]�H�Z�D���U�y�Z�Q�H�M��
11,5 m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���G�O�D���O�L�W�H�J�R���S�Q�L�D���Z�\�Q�R�V�L���������������S�U�]�\���Z�D�U�W�R���F�L���G�R�F�H�O�R�Z�H�M��
�Q�D�� �S�R�]�L�R�P�L�H�� ���������� �:�\�P�D�J�D�Q�D�� �S�R�]�R�V�W�D�á�D�� �Q�R���Q�R���ü�� �Z�\�Q�R�V�L�� �������� �:�D�U�W�R���ü�� �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�D��
�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �V�N�R�U�\�J�R�Z�D�Q�D��o rozmiar uszkodzenia pnia wynosi: 13,75  i oznacza to 
�Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\���S�R�]�L�R�P���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D. 
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�'�����=�$�/�(�&�(�1�,�$���,���:�1�,�2�6�.�,���'�2���'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 
�5�R�E�L�Q�L�D�� �]�� �X�Z�D�J�L�� �Q�D�� �U�R�]�á�R�*�\�V�W�H�� �N�R�Q�D�U�\�� �L�� �R�E�H�F�Q�R���ü�� �V�á�D�E�\�F�K�� �U�R�]�Z�L�G�O�H���� �]�D�J�U�D�*�D�� �Z�� ���U�H�G�Q�L�P��
�V�W�R�S�Q�L�X�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�P�� �Z�� �N�R�U�R�Q�L�H���� �3�L�H���� �M�H�V�W�� �R�G�S�R�U�Q�\�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H���� �'�U�]�H�Z�R�� �M�H�V�W�� �Q�L�V�N�L�H���� �S�R�V�L�D�G�D��
�U�H�O�D�W�\�Z�Q�L�H���N�R�U�]�\�V�W�Q�\���Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N���V�P�X�N�á�R���F�L�����V�W���G���Q�L�H���]�D�J�U�D�*�D���Z�\�Z�U�R�W�H�P�� 
Wskazania:  
C�L�
�F�L�D���V�D�Q�L�W�D�U�Q�H�����X�V�X�Q�L�
�F�L�H���P�D�U�W�Z�\�F�K���N�R�Q�D�U�y�Z���� 
�:�V�N�D�]�D�Q�H�� �]�D�á�R�*�H�Q�L�H�� �Z�L���]�D���� �H�O�D�V�W�\�F�]�Q�\�F�K�� �R�S�D�V�R�Z�\�F�K�� �Q�D�� �G�Z�y�F�K�� �J�á�y�Z�Q�\�F�K�� �S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�D�F�K�� �L��
�Z�L���]�D�����D�V�H�N�X�U�D�F�\�M�Q�\�F�K���± �S�R�G�W�U�]�\�P�X�M���F�\�F�K���N�R�Q�D�U�\���K�R�U�\�]�R�Q�W�D�O�Q�H�����R�N�������V�]�W���� 
�=�O�L�N�Z�L�G�R�Z�D�ü���S�U�]�H�G�H�S�W�����:�L�]�X�D�O�Q�\���P�R�Q�L�W�R�U�L�Q�J���G�U�]�H�Z�D���]�D���U�R�N.  
Uwaga:   
�'�U�]�H�Z�R�� �M�H�V�W�� �F�H�Q�Q�\�P�� �H�J�]�H�P�S�O�D�U�]�H�P�� �P�R�J���F�\�P�� �V�L�
�� �]�D�O�L�F�]�\�ü�� �G�R�� �V�
�G�]�L�Z�\�F�K�� �G�U�]�H�Z�� �P���V�W����
�:�D�U�V�]�D�Z�\�����R�E�M�
�W�\�F�K���V�]�F�]�H�J�y�O�Q�����R�F�K�U�R�Q���� 
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E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 

 
  

�:�L�G�R�N���R�J�y�O�Q�\���U�R�E�L�Q�L�L���D�N�D�F�M�R�Z�H�M���U�R�V�Q���F�H�M���Z���S�D�V�L�H���W�U�D�Z�Q�L�N�D���� 
�:���V�W�U�H�I�L�H���N�R�U�]�H�Q�L�H�Q�L�D���V�L�
���L���R�N�D�S�X���N�R�U�R�Q�\���S�U�]�H�G�H�S�W���]�D�O�H�F�D�Q�\��

do likwidacji.  

�=�U�R���Q�L�
�W�H���S�Q�L�H���U�R�E�L�Q�L�L���]���Z�\�U�D�(�Q�\�P�L��
oznakami zgnilizny w strefie 

�]�D�N�R�U�N�D�����:�L�G�R�F�]�Q�H���I�D�á�G�\���N�D�O�X�V�R�Z�H��
w odziomku  

  

�6�á�D�E�H���U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�D���]���]�D�N�R�U�N�L�H�P Badanie tom �R�J�U�D�I�H�P���S�R�Q�L�*�H�M���U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�D��
korony na wys �R�N�R���F�L 90cm  
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jglogowska
Stempel



�1�X�P�H�U���V�S�U�D�Z�\���� ���������������������5�2����

��
�'�D�W�D���� �������������������������U��

�2�3�–�1�–�$���'�(�1�'�5�2�/�2�*�–�&�=�1�$��

�1�D�]�Z�D���J�D�W�X�Q�N�R�Z�D���S�R�O�V�N�D���� �N�O�R�Q���S�R�V�S�R�O�L�W�\��

�1�D�]�Z�D���J�D�W�X�Q�N�R�Z�D�����D�F�L���V�N�D�����$�F�H�U���S�O�D�W�D�Q�R�L�G�H�V���/����

�2�G�P�L�D�Q�D���� ����

�/�R�N�D�O�L�]�D�F�M�D���� �3�O�D�F���–�Q�Z�D�O�L�G�µ�Z��

�1�X�P�H�U���%�2���������� �'��������������

�2�F�H�Q�D���G�U�]�H�Z�D���]�R�V�W�D���D��
�Z�\�N�R�Q�D�Q�D�����G�D�W�D������

�����������������������U����

�2�F�H�Q�D�������O�X�E���Z�\�F�L�Q�N�D�������&��

�2�S�L�V���Z�D�U�X�Q�N�µ�Z��
�V�L�H�G�O�L�V�N�R�Z�\�F�K����

�'�U�]�H�Z�R���U�R���Q�L�H���R�N�R���R�������P���R�G���N�U�D�Z�Û�G�]�L���M�H�]�G�Q�L�����:�D�U�X�Q�N�L�����Z�L�H�W�O�Q�H���G�R�E�U�H�����1�D���S�µ���Q�R�F��
�R�G���G�U�]�H�Z�D���]�R�V�W�D���D���X�V�X�Q�L�Û�W�D���]�D�W�R�N�D���S�D�U�N�L�Q�J�R�Z�D����

�2�S�L�V���G�U�]�H�Z�D�����'�U�]�H�Z�R���S�R�V�L�D�G�D���V�W�D�U�H���S�Û�N�Q�L�Û�F�L�H���]���Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�\�P���U�R�]�N���D�G�H�P�����%�D�G�D�Q�L�H���P���R�W�N�L�H�P���Q�L�H��
�Z�\�N�D�]�D���R���L�V�W�R�W�Q�\�F�K���U�R�]�N���D�G�µ�Z�������J�U�X�E�R���É���S�R�]�R�V�W�D���H�J�R�����]�G�U�R�Z�H�J�R���G�U�H�Z�Q�D���Q�L�H���M�H�V�W��
�Q�L�H�S�R�N�R�M�Ç�F�D�����3�R�G�F�]�D�V���S�U�D�F���Z���F�H�O�X���X�V�X�Q�L�Û�F�L�D���]�D�W�R�N�L���S�D�U�N�L�Q�J�R�Z�H�M���]�R�V�W�D���\��
�S�U�D�Z�G�R�S�R�G�R�E�Q�L�H���Z���Q�L�H�G�X�>�\�P���]�D�N�U�H�V�L�H���X�V�]�N�R�G�]�R�Q�H���N�R�U�]�H�Q�L�H�����.�R�U�R�Q�D���P�D���D����
�]�E�X�G�R�Z�D�Q�D���]���G�U�R�E�Q�\�F�K���J�D���Û�]�L�����2�E�H�F�Q�\���V�X�V�]����

�=�D�O�H�F�H�Q�L�D�����'�U�]�H�Z�R���Q�D�O�H�>�\���]�Z�L�Ç�]�D�É���Z�L�Ç�]�D�Q�L�H�P���W�U�µ�M�N�Ç�W�Q�\�P�����V�W�D�W�\�F�]�Q�\�P����
�6�X�V�]���G�R���X�V�X�Q�L�Û�F�L�D�������S�U�]�\���J�U�X�E�V�]�\�F�K���F�L�Û�F�L�D�F�K���]���S�R�]�R�V�W�D�Z�L�H�Q�L�H�P���W�\�O�F�D����
�'�U�]�H�Z�D���Q�L�H���Q�D�O�H�>�\���S�R�G�N�U�]�H�V�D�É����

�����Z���S�U�]�\�S�D�G�N�X���E�U�D�N�X���Q�X�P�H�U�X���%�2�����G�U�]�H�Z�R���Q�D�O�H�>�\���X�W�Z�R�U�]�\�É���Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���0�R�'�U�]�H�Z��
�����Z�H�G���X�J���W�D�E�H�O�L���Q�U�������Z���–�Q�V�W�U�X�N�F�M�L���G�R�N�R�Q�\�Z�D�Q�L�D���S�U�]�H�J�O�Ç�G�µ�Z���L���D�Q�D�O�L�]�\���G�H�Q�G�U�R�O�R�J�L�F�]�Q�H�M���G�U�]�H�Z���Z���P���V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�L�H��
����



�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�� �Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y��

�� ��

�� ��

��

��

��

�=�D���R�>�H�Q�L�D���G�R���R�S�L�Q�L�L����
�'�U�]�H�Z�R�� �]�R�V�W�D���R�� �R�F�H�Q�L�R�Q�H�� �Z�L�]�X�D�O�Q�L�H�� �R�U�D�]�� �S�U�]�\�� �X�>�\�F�L�X�� �P���R�W�N�D�� �L�� �V�R�Q�G�\�� �D�U�E�R�U�\�V�W�\�F�]�Q�H�M���� �%�D�G�D�Q�L�H�� �V�R�Q�G�Ç�� �D�U�E�R�U�\�V�W�\�F�]�Q�Ç�� �O�X�E�� �P���R�W�N�L�H�P�� �Z�\�N�R�Q�D�Q�R�� �Z�� �R�E�V�]�D�U�]�H��
�E�D�G�D�Q�L�D�����%�D�G�D�Q�L�H���V�R�Q�G�Ç���N�R�U�]�H�Q�L�� �Z�\�N�R�Q�D�Q�R���G�R���J���Û�E�R�N�R���F�L���U�µ�Z�Q�H�M���G���X�J�R���F�L���V�R�Q�G�\���� �%�D�G�D�Q�L�H���P���R�W�N�L�H�P���Z�\�N�R�Q�D�Q�R���G�R���Z�\�V�R�N�R���F�L���X�]�D�O�H�>�Q�L�R�Q�H�M���R�G���Z�\�V�R�N�R���F�L��
�R�V�R�E�\���N�W�µ�U�D���R�F�H�Q�L�D���D���G�U�]�H�Z�R�����S�U�]�\�M�Û�W�R�����>�H���M�H�V�W���W�R���R�E�V�]�D�U���R�G���S�R�]�L�R�P�X���J�U�X�Q�W�X���G�R���Z�\�V�R�N�R���F�L�������P������

�'�U�]�H�Z�D���V�Ç���R�U�J�D�Q�L�]�P�D�P�L���]�U�µ�>�Q�L�F�R�Z�D�Q�\�P�L���R���Q�L�H�M�H�G�Q�R�U�R�G�Q�\�F�K���X�N���D�G�D�F�K���Z�L�Ç�]�H�N���S�U�]�H�Z�R�G�]�Ç�F�\�F�K���� �'�U�H�Z�Q�R���M�H�V�W���D�Q�L�]�R�W�U�R�S�R�Z�H���L���K�L�J�U�R�V�N�R�S�L�M�Q�H�����'�U�]�H�Z�D���P�R�J�Ç��

�S�R�V�L�D�G�D�É���X�N�U�\�W�H�����Q�L�H�G�R�V�W�U�]�H�J�D�O�Q�H���Z�D�G�\���E�X�G�R�Z�\������

�=���X�Z�D�J�L���Q�D���I�D�N�W�����>�H���Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�\���U�R�]�N���D�G���S�Q�L�D���O�X�E���N�R�Q�D�U�µ�Z���S�R�]�D���R�E�V�]�D�U�H�P���E�D�G�D�Q�L�D���G�R�W�\�F�]�\���]���U�H�J�X���\���P�D�U�W�Z�\�F�K���F�]�Û���F�L�����Q�S�����W�Z�D�U�G�]�L�H�O�L�������S�U�]�\���G�X�>�\�P���U�R�]�N���D�G�]�L�H��

�Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�\�P�����Z�L�W�D�O�Q�R���É���G�U�]�H�Z�D���P�R�>�H���E�\�É���E�D�U�G�]�R���G�X�>�D�����-�H�G�Q�R�F�]�H���Q�L�H���U�R�]�N���D�G���Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�\���Q�L�H���P�X�V�L���G�D�Z�D�É���R�]�Q�D�N���]�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�\�F�K�����D���W�D�N�>�H���V�D�P�R���X�V�\�W�X�R�Z�D�Q�L�H��

�U�R�]�N���D�G�µ�Z�����Q�S�����Z���N�R�Q�D�U�D�F�K���N�R�U�R�Q�\�����Q�D���S�Q�L�X���S�R�]�D���R�E�V�]�D�U�H�P���E�D�G�D�Q�L�D�����P�R�>�H���X�Q�L�H�P�R�>�O�L�Z�L�D�É���G�R�N���D�G�Q�H���]�E�D�G�D�Q�L�H���L���Z�\�H�O�L�P�L�Q�R�Z�D�Q�L�H���]�D�J�U�R�>�H�Q�L�D�����:���S�U�]�\�S�D�G�N�X��

�S�R�W�U�]�H�E�\���U�H�G�X�N�F�M�L���N�R�U�R�Q�\���O�X�E���N�R�Q�D�U�X�����S�U�R�S�R�Q�R�Z�D�Q�H���P�L�H�M�V�F�D���F�L�Û�É���S�R�Z�L�Q�Q�\���E�\�É���]�Z�H�U�\�I�L�N�R�Z�D�Q�H���Z���W�U�D�N�F�L�H���S�U�D�F���S�L�H�O�Û�J�Q�D�F�\�M�Q�\�F�K���S�U�]�H�]���D�U�E�R�U�\�V�W�Û�ã���Z���S�U�]�\�S�D�G�N�X��

�V�W�Z�L�H�U�G�]�H�Q�L�D���]�Q�D�F�]�Ç�F�H�J�R���U�R�]�N���D�G�X���Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�H�J�R���L���E�U�D�N�X���G�R�V�W�D�W�H�F�]�Q�H�M���Z�\�W�U�]�\�P�D���R���F�L���G�U�H�Z�Q�D���Q�D���]���D�P�D�Q�L�H�����Q�D�O�H�>�\���Z�\�E�U�D�É���L�Q�Q�H���P�L�H�M�V�F�H���F�L�Û�F�L�D����
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p. 2  

GATUNEK:  

Aesculus 
hippocastanum  

DATA:  09.11.20  

Nr 
�%�2�� 

D321883  
Kasztanowiec 
zwyczajny  

D�=�,�$�à���5�(�-ONU 
OGRODNICEGO :  

RO3  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  �X�O�����3�R�á�F�]�\���V�N�D������ 

dzielnica  Bemowo  

miasto  Miasto �6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa -  Bemowo  

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 61214  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 1 91/5  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 

 
m. st. Warszawa  
 

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  przy ul. �3�R�á�F�]�\���V�N�L�H�M 

 
 

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  18  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 16  m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
320 cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  324 cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$  �����:�,�7�$�/�1�2���û:  
w ysoka/ drzewo pomnikowych 

�U�R�]�P�L�D�U�y�Z���R���P�D�O�R�Z�Q�L�F�]�H�M���N�R�U�R�Q�L�H 
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

�� �F�L�H�*�N�D���S�L�H�V�]�D���L���U�R�Z�H�U�R�Z�D 

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  f izjologiczny, oddolny do 10%  

patogeny:  saprotrofy przyranne  

strefa  
korzeniowa:  

m �R�*�O�L�Z�H���X�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�H�����G�H�J�H�Q�H�U�D�F�M�D�����N�R�U�]�H�Q�L 

odziomek:  z �E�L�H�*�\�V�W�\�����Q�D�S�á�\�Z�\���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�H 

�S�L�H���� 
p �R�F�K�\�O�R�Q�\�� �G�R�� �����ƒ���� �I�D�O�L�V�W�R���ü�� �S�U�]�H�N�U�R�M�X��
�S�R�S�U�]�H�F�]�Q�H�J�R���� �]�D�N�R�U�H�N�� �Z�]�G�á�X�*�� �S�Q�L�D�� �S�R�G��
rozwidleniem  nasada  

korony:  
V- �N�V�]�W�D�á�W�Q�H���U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�H���]��zakorkiem i dziuplami  

konary:  
���� �J�á�y�Z�Q�H�� �S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�L�� �Z�� �W�\�P�� �G�Z�D�� �U�R�]�Z�L�G�O�R�Q�H��
�S�R�Z�\�*�H�M���N�L�O�N�X�N�U�R�W�Q�L�H�����Z���N�R�U�R�Q�L�H���V�
�N�L�����G�]�L�X�S�O�H 

�J�D�á�
�]�L�H�� d �R�O�Q�H���]�D�V�\�F�K�D�M���F�H�����S�U�D�Z�L�G�á�R�Z�R���X�N�V�]�W�D�á�W�N�R�Z�D�Q�H 

�S�
�G�\�� o �G�U�R�V�W�\���S�
�G�R�Z�H 

�O�L���F�L�H�� b ez zmian patologicznych, jesienne zasychanie  

inn e:  brak  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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B. �7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 3,6  m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  25,5  m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� SW  

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  194,5  m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 9,19  m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,35  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 1,4  kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 103 100  cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  410  %  

 
 
  



KARTA OCENY PRZYRODNICZEJ DRZEWA  
 

4 

 

�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8 :  

 
 

18  

17 

16 

15 

14  

13 

12  

11 

10 

9   

8   

7 

6 

5 

4 

3 

2  

1  

0  

�#�5�2�'�(�.���1�$�3�2�5�8 
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  410  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0, 63  m  355  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  1,96  m  334  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  314  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
  
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 410  %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U��2 �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

1,96  m wynosi Bz =  334 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K����gdzie  �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Z�\�*�H�M �Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H��B s = 314 %.  �:�D�U�W�R���ü�� �W�D�� �M�H�V�W��

�S�R�Z�\�*�H�M �Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M��150 %.  

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �Snia na 

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 0,81  : 0,77   

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R��0,81  �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz=  334 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M wymaganej.  

�3�L�H����posiada  rezerw �
  �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R��0,77  �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R�� �L�� �Z�\�Q�R�V�L��Bs=  314 %,  co jest  �Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M 

wymaganej.  

Syst em korzeniowy zapewnia wymagan ��  �V�W�D�E�L�O�Q�R���ü w gruncie . 
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�x WY KRESY :  

 
�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������0%         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:�����:�<�.�5�2�7�8  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������0%          Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia 
�Z�\�N�R�Q�D�Q�H�� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L��100  cm 
�S�R�Q�L�*�H�M�� �U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�D���Z�\�N�D�]�D�á�R��
�R�E�H�F�Q�R���ü�� �R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R�� �G�U�H�Z�Q�D�� 
w obszarze 21 % powierzchni 
przekroju.  
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R��
drewna �R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�H�M 
wytrz �\�P�D�á�R���F�L�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�H�M��
�R�E�H�M�P�X�M�H�� �S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�
�� ��������
przekroju.  

 

Legenda do tomografu:  

 

Badanie statyki drzewa �Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W�����Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���(�N�V�S�H�U�W��
�Z�\�N�D�]�D�á�R���� �*�H�� �S�U�]�\ sile ���F�L�V�N�D�M���Fej  na poziomie  1,4 kN/cm2,  p�U�]�\�� �J�U�X�E�R���F�L�� �N�R�U�\��2 cm  
�L���Z�\�V�R�N�R���F�L���G�U�]�H�Z�D���U�y�Z�Q�H�M������ m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���G�O�D���O�L�W�H�J�R���S�Q�L�D���Z�\�Q�R�V�L��4,15  
�S�U�]�\���Z�D�U�W�R���F�L���G�R�F�Hlowej na poziomie 1,5 �����2�]�Q�D�F�]�D���W�R���Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\���S�R�]�L�R�P���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D����
�:�\�P�D�J�D�Q�D���S�R�]�R�V�W�D�á�D���Q�R���Q�R���ü���Z�\�Q�R�V�L�����������L���Q�L�H���S�U�]�H�N�U�R�F�]�\�á�D 100 %.  �:�D�U�W�R���ü���V�N�R�U�\�J�R�Z�D�Q�D��
�Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�D���S�R�]�L�R�P�X���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���G�O�D���X�V�]�N�R�G�]�R�Q�H�J�R���S�Q�L�D���Z�\�Q�R�V�L�����������������D���Z�L�
�F���G�U�]�H�Z�R��
jest bezpieczne . 
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�'�����=�$�/�(�&�(�1�,�$���,���:�1�,�2�6�.�,���'�2���'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 

�'�U�]�H�Z�R�� �M�H�V�W�� �V�W�D�E�L�O�Q�H�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H���� �3�R�]�L�R�P�� �U�\�]�\�N�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�D�� �S�Q�L�D�� �M�H�V�W�� �Q�L�V�N�L���� �5�\�]�\�N�R�� �]�á�D�P�D�Q�L�D��
�N�R�Q�D�U�y�Z���J�á�y�Z�Q�\�F�K���Z���N�R�U�R�Q�L�H���M�H�V�W�����U�H�G�Q�L�H�����F�R���M�H�V�W���]�M�D�Z�L�V�N�L�H�P���W�\�S�R�Z�\�P���G�O�D���J�D�W�X�Q�N�X�����G�U�]�H�Z��
�S�R�G�N�U�]�H�V�\�Z�D�Q�\�F�K�� �]�� �S�R�G�Z�\�*�V�]�R�Q�\�P�� �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�L�H�P�� �V�P�X�N�á�R���F�L�� �L�� �U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�D�P�L�� 
V-kszta �á�W�Q�\�P�L���]���]�D�N�R�U�N�L�H�P���� 
 
Wskazania:  
�'�U�]�H�Z�R���F�H�Q�Q�H���Z���X�N�á�D�G�]�L�H���D�O�H�M�R�Z�\�P���G�R���]�D�F�K�R�Z�D�Q�L�D���� 
�3�U�]�H�S�U�R�Z�D�G�]�L�ü�� �F�L�
�F�L�D�� �V�D�Q�L�W�D�U�Q�H�� �P�H�W�R�G���� �Z�H�W�H�U�D�Q�L�]�X�M���F������ �1�L�H�� �Q�D�O�H�*�\�� �S�R�G�N�U�]�H�V�\�Z�D�ü�� �N�R�U�R�Q�\����
�]�Z�á�D�V�]�F�]�D���Q�L�H���Z�\�N�R�Q�\�Z�D�ü���F�L�
�ü���J�U�X�E�\�F�K���N�R�Q�D�U�y�Z���L���J�D�á�
�]�L���S�U�]�\���S�Q�L�X���� 
�:�V�N�D�]�D�Q�H�� �]�D�á�R�*�H�Q�L�H�� �Z�L���]�D���� �H�O�D�V�W�\�F�]�Q�\�F�K�� �R�S�D�V�R�Z�\�F�K�� �Q�D�� �G�Z�y�F�K�� �J�á�y�Z�Q�\�F�K�� �S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�D�F�K��
�S�R�G�Z�y�M�Q�L�H���U�R�]�Z�L�G�O�R�Q�\�F�K�����Z�L���]�D�Q�L�H���Ä�Z���W�U�y�M�N�
�´���O�X�E���Ä�U�R�P�E�´���� 
�3�R�S�U�D�Z�L�ü���Z�D�U�X�Q�N�L���J�O�H�E�R�Z�H���S�U�]�H�]���]�D�V�W�R�V�R�Z�D�Q�L�H���Q�D�S�R�Z�L�H�W�U�]�D�Q�L�D���L���E�L�R�V�W�\�P�X�O�D�W�R�U�y�Z�� 
 
Uwaga:  �:�V�N�D�]�D�Q�H���S�U�R�Z�D�G�]�H�Q�L�H���E�L�H�*���F�H�M�����F�R�U�R�F�]�Q�H�M���N�R�Q�W�U�R�O�L���V�W�D�Q�X���G�U�]�H�Z�D�� 
Egzemplarz  �G�R�� �]�D�F�K�R�Z�D�Q�L�D�� �L�� �R�F�K�U�R�Q�\�� �]�� �X�Z�D�J�L�� �Q�D�� �P�D�O�R�Z�Q�L�F�]�\�� �S�R�N�U�y�M�� �L�� �Z�\�V�R�N�L�H�� �Z�D�O�R�U�\��
�N�U�D�M�R�E�U�D�]�R�Z�H�����:�V�N�D�]�D�Q�H���M�H�V�W���R�E�M�
�F�L�H���J�R���R�F�K�U�R�Q�����S�R�P�Q�L�N�R�Z���� 
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E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 

 
 

 
Korona w okresie listopada  

 

 

 
Korona w pa �(�G�]�L�H�U�Q�L�N�X�����W�H�V�W�\���R�E�F�L���*�H�Q�L�R�Z�H 

 

  
Badanie pnia tomografem  Rozwidlenia w koronie  
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p.  1  

GATUNEK:  

Populus �î�F�D�Q�H�V�F�H�Q�V DATA:  0 8 .11.20  

Nr 
�%�2�� 

D631907  Topola szara  
D�=�,�$�à���5EJONU 

OGRODNICEGO :  
RO3  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  ul. Radiowa  

dzielnica  Bemowo  

miasto  �0�L�D�V�W�R���6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa -  Bemowo  

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 60810  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 450/1  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 

 
�6�N�D�U�E���3�D���V�W�Z�D 
 

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  W  �S�R�E�O�L�*�X���X�O�����5�D�G�L�R�Z�H�M�� 

 
 

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  33  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 16  m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
220+204  cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  207+206  cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$  �����:�,�7�$�/�1�2���û:  d �X�*�D�����P�D�O�R�Z�Q�L�F�]�D���J�U�X�S�D���W�R�S�y�O���V�]�D�U�\�F�K 

 



KARTA OCENY PRZYRODNICZEJ DRZEWA  
 

2 

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

p arking �����Z�\�J�U�R�G�]�R�Q�\���W�H�U�H�Q���G�O�D���J�U�X�S�\���]�D�G�U�]�H�Z�L�H�� 

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  f izjologiczny do 5%  

patogeny:  brak  

strefa  
korzeniowa:  

�� �F�L�y�á�N�D�����U�X�Q�R 

odziomek:  d �U�H�Z�Q�R���Q�D�S�L�
�F�L�R�Z�H�����G�U�]�H�Z�R���S�R�F�K�\�O�R�Q�H 

�S�L�H���� 
d wa osobne pnie, eliptyczne, pochylenie 
�Q�D�W�X�U�D�O�Q�H���G�R�������ƒ 

nasada  
korony:  

w �\�V�R�N�R���R�V�D�G�]�R�Q�D�����S�R�N�U�y�M���V�W�U�]�H�O�L�V�W�\ 

konary:  b �R�F�]�Q�L�H���R�G�J�D�á�
�]�L�R�Q�H 

�J�D�á�
�]�L�H�� 
p �U�D�Z�L�G�á�R�Z�R���X�N�V�]�W�D�á�W�R�Z�D�Q�H���� �D�V�\�P�H�W�U�L�D�� �W�\�S�R�Z�D��
dla drzew pochylonych  

�S�
�G�\�� w �\�G�á�X�*�R�Q�H���S�U�]�\�U�R�V�W�\���Q�D���G�á�X�J�R���ü 

�O�L���F�L�H�� b ez zmian patologicznych  

inn e:  brak  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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B. �7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à��POMIAROWY:  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 7,1  m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  39,9 m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� E 

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0   
���E�D�G�D�Q�L�H���Z�\�N�R�Q�D�Q�H���G�O�D���S�Q�L�D���S�R�á�X�G�Q�L�R�Z�H�J�R���� 

POWIERZCHNIA KORONY:  282,9  m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�� ���5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 19,01  m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,2  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2  kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 18700  cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :   62  %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8 :  

 
 
 
34 
33 
32 
31 
30 
29 
28 
27 
26 
25 
24 
23 
22 
21 
20   
19 
18  
17 
16 
15 
14  
13 
12  
11 
10 
9   
8  
7 
6 
5 
4 
3 
2  
1  
0  

�#�5�2�'�(�.���1�$�3�2�5�8 
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  62  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0, 77  m  86  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  1,90  m  111  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  101  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 62 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U��1 �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

0,77  m wynosi Bz =  86 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K����gdzie  �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W��znacznie �S�R�Q�L�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���D�N�W�X�D�O�Q�H���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D���Z���J�U�X�Q�F�L�H��Bs = 101 %.  �:�D�U�W�R���ü���W�D���M�H�V�W���S�R�Q�L�*�H�M��

�Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M��150 %.  

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Q�D��

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 1,3 9 : 1,63 .  

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H���Z�]�U�R�V�á�R do 1,39  �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz=  86 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Q�L�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

�3�L�H����nie  �S�R�V�L�D�G�D���U�H�]�H�U�Z�\���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H���Z�]�U�R�V�á�R do 1,63  �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R���L���Z�\�Q�R�V�L��Bs=  101 %,  co jest  �Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Q�L�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

System korzeniowy nie  �]�D�S�H�Z�Q�L�D���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���Z���J�U�X�Q�F�L�H. 
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�x WY KRESY :  

 
WYKRES �3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������0%         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:�����:�<�.�5�2�7�8  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������0%          Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia 
�Z�\�N�R�Q�D�Q�H���Q�D���Z�\�V�R�N�R���F�L��100  cm 
�Z�\�N�D�]�D�á�R���R�E�H�F�Q�R���ü���R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R��
drewna w obszarze 15 % 
powierzchni przekroju.  
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R��
drewna �R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�H�M 
wytrz �\�P�D�á�R���F�L�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�H�M��
�R�E�H�M�P�X�M�H�� �S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�
�� ��������
przekroju. Kolorem zielonym 
nie oznaczono zgnilizny,  
a jedynie drewno o o �E�Q�L�*�R�Q�H�M��
�H�O�D�V�W�\�F�]�Q�R���F�L���� 

 

Legenda do tomografu:  

 

�%�D�G�D�Q�L�H���V�W�D�W�\�N�L���G�U�]�H�Z�D���Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W�����Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���(�N�V�S�H�U�W��
�Z�\�N�D�]�D�á�R�����*�H���S�U�]�\ sile ���F�L�V�N�D�M���Fej  na poziomie  2 kN/cm2,  p�U�]�\���J�U�X�E�R���F�L���N�R�U�\�������F�P���L���Z�\�V�R�N�R���F�L��
�G�U�]�H�Z�D���U�y�Z�Q�H�M������ m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���G�O�D���O�L�W�H�J�R���S�Q�L�D���Z�\�Q�R�V�L��0,5  �S�U�]�\���Z�D�U�W�R���F�L��
docelowej na poziomie 1,5 . Oznacza to nie �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\�� �S�R�]�L�R�P�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�����1�D�O�H�*�\��
�S�R�G�N�U�H���O�L�ü�����*�H���P�H�W�R�G�D���7�6�$���Q�L�H���V�á�X�*�\���G�R���R�F�H�Q�\���G�U�]�H�Z���U�R�V�Q���F�\�F�K���Z���J�U�X�S�L�H���� 
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D. �=�$�/�(�&�(�1�,�$���,���:�1�,�2�6�.�,���'�2���'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 

�'�U�]�H�Z�R���Q�L�H���M�H�V�W���V�W�D�E�L�O�Q�H���Z���J�U�X�Q�F�L�H���]���X�Z�D�J�L���Q�D���Z�\�V�R�N�����V�P�X�N�á�R���ü���L���S�R�F�K�\�O�H�Q�L�H�����F�K�R�ü���S�L�H�����Q�L�H��
�Z�\�N�D�]�X�M�H���R�E�H�F�Q�R���F�L���]�J�Q�L�O�L�]�Q�\���Z���V�W�U�H�I�L�H���R�G�]�L�R�P�N�D�����3�R�]�L�R�P���U�\�]�\�N�D���]�á�D�P�D�Q�L�D���S�Q�L�D���M�H�V�W�����U�H�G�Q�L. 
Drzewo ro ���Q�L�H �Z���Z�D�U�X�Q�N�D�F�K���N�R�Q�N�X�U�H�Q�F�M�L���R���P�L�H�M�V�F�H���L�����Z�L�D�W�á�R�����1�D�O�H�*�\���G�R�G�D�ü�����*�H��metoda elasto -
�L�Q�N�O�L�Q�R���Q�L�H���E�\�á�D���W�H�V�W�R�Z�D�Q�D���Q�D���G�U�]�H�Z�D�F�K���U�R�V�Q���F�\�F�K���Z���J�U�X�S�D�F�K, s�W���G���Z�\�Q�L�N�L���R�F�H�Q�\���P�R�J�����E�\�ü��
zaburzone.  
Wskazania:  
Z uwagi na wysokie �Z�D�O�R�U�\�� �J�U�X�S�\�� �Q�D�O�H�*�\�� �]�D�F�K�R�Z�D�ü�� �G�U�]�H�Z�D���� �8�V�X�Q�L�
�F�L�H�� �M�H�G�Q�H�J�R�� �E�
�G�]�L�H��
�J�H�Q�H�U�R�Z�D�ü�� �U�\�]�\�N�R�� �Z�\�Z�U�R�W�X�� �N�R�O�H�M�Q�\�F�K�� �G�U�]�H�Z���� �1�D�O�H�*�\�� �R�J�U�D�Q�L�F�]�\�ü�� �G�R�� �P�L�Q�L�P�X�P�� �F�L�
�F�L�D�� �N�R�U�R�Q����
�6�X�J�H�U�X�M�H�� �V�L�
�� �]�D�á�R�*�H�Q�L�H�� �D�V�H�N�X�U�D�F�\�M�Q�\�F�K�� �Z�L���]�D���� ���N�R�Q�L�H�F�]�Q�L�H�� �G�\�Q�D�P�L�F�]�Q�\�F�K���� �R�S�D�V�R�Z�\�F�K����
�á���F�]���F�\�F�K���S�R�F�K�\�O�R�Q�H���G�U�]�H�Z�D���]���S�R�]�R�V�W�D�á�\�P�L���G�U�]�H�Z�D�P�L���R���V�W�U�]�H�O�L�V�W�\�P���L���Z�\�S�U�R�V�W�R�Z�D�Q�\�P���S�R�N�U�R�M�X����
�:�L���]�D�Q�L�D�� �Ä�Z�� �W�U�y�M�N�
�´�� �P�R�*�Q�D�� �]�D�V�W�R�V�R�Z�D�ü�� �G�R�� �R�E�X�� �O�X�E�� �Z�V�]�\�V�W�N�L�F�K�� �S�R�F�K�\�O�R�Q�\�F�K�� �S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�y�Z��
(ok. 6szt).  
�3�R�Q�D�G�W�R���]�D�O�H�F�D���V�L�
���V�W�\�P�X�O�D�F�M�
���U�R�]�Z�R�M�X���V�\�V�W�H�P�X���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�H�J�R���S�U�]�H�]���J�á�
�E�R�N�����D�H�U�D�F�M�
���S�R�G�á�R�*�D��
���Q�S���� �S�U�]�\�� �]�D�V�W�R�V�R�Z�D�Q�L�X�� ���Z�L�G�U�D�� �J�O�H�E�R�Z�H�J�R������ �S�R�S�U�D�Z�
�� �]�D�V�R�E�Q�R���F�L�� �J�O�H�E�\�� �S�U�]�H�]�� �Z�\�V�L�H�Z�� �U�R���O�L�Q��
bobowatych  ���Q�S�����Z�\�N�
�����I�D�F�H�O�L�
���L�W�S���������]�D�V�W�R�V�R�Z�D�Q�L�H���E�L�R�V�W�\�P�X�O�D�W�R�U�y�Z�� 
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E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 

 

  
�6�\�O�Z�H�W�D���J�U�X�S�\���W�R�S�y�O�����Q�D�O�H�*�\���M�H���R�F�H�Q�L�D�ü��

�F�D�á�R���F�L�R�Z�R 
 

�6�W�U�]�D�á�D���S�Q�L�D���L���N�R�U�R�Q�\���E�D�G�D�Q�\�F�K���G�U�]�H�Z 

  
Badanie tomografem wychylonego 

przewodnika  �]���S�
�N�Q�L�
�F�L�D�P�L���S�U�]�\�U�R�V�W�R�Z�\�P�L 
 

�:�L�G�R�N���S�
�G�y�Z���Z���N�R�U�R�Q�L�H���W�R�S�y�O 
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p.  11  opcja 
dodatkowa  

GATUNEK:  

Quercus robur  DATA:  09.11.20  

Nr 
�%�2�� 

D320941  �'���E���V�]�\�S�X�á�N�R�Z�\ 
D�=�,�$�à���5EJONU 

OGRODNICEGO :  
DRO3  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  ul. Szeligowska  

dzielnica  Bemowo  

miasto  Miasto �6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa -  Bemowo  

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 61305  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 25/1  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 
m.st. Warszawa  

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  N/p nr 21 ( wjazdu ) ul. Szeligowskiej  

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  22  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 15 m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
-  cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  328  cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$��  
�G�X�*�D�����U�H�O�L�N�W���Z��obszarze intensywnej 

zabudowy osiedlowej  
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

�:���V�N�U�D�M�Q�L���M�H�]�G�Q�L�����F�L���J���S�L�H�V�]�\���L���M�H�]�G�Q�L�D�����E�X�G�\�Q�N�L 

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  Do 15 %  

patogeny:  brak  

strefa  
korzeniowa:  

�3�D�V���]�L�H�O�H�Q�L���]���U�R���O�L�Q�Q�R���F�L�����W�U�D�Z�L�D�V�W�� 
 

odziomek:  �]�E�L�H�*�\�V�W�\ 

�S�L�H���� 
�:�� �I�R�U�P�L�H�� �N�á�R�G�\�� �]�H�� �]�J�U�X�E�L�H�Q�L�D�P�L�� �X�� �Q�D�V�D�G�\��
korony  

korona:  �5�R�]�á�R�*�\�V�W�D���]���U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�D�P�L���9���L���8- �N�V�]�W�D�á�W�Q�\�P�L�� 

konary:  
�R�E�X�P�D�U�á�H���� ���� �J�á�y�Z�Q�H�� �N�R�Q�D�U�\�� �]�U�R���Q�L�
�W�H�� �]�H�� �V�R�E����
na �Z�\�V�R�N�R���F�L�����������L�����������P 

�J�D�á�
�]�L�H�� O�E�X�P�D�U�á�H�����S�R�á�D�P�D�Q�H 

�S�
�G�\�� �3�U�D�Z�L�G�á�R�Z�R���X�N�V�]�W�D�á�W�R�Z�D�Q�H 

�O�L���F�L�H�� Bez zmian patologicznych  

inne:  
�:�� �U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�X�� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� �������� �P�� �U�R���Q�L�H�� �E�H�]��
czarny (Sambucus nigra), ubytki kieszeniowe, 
martwice  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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�%�����7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 4,1 m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  19,2 m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� SE 

 
 

�x ANALIZA �2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  212,7 m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 12,16 m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,25  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2,8 kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 85 910 cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :   661 %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8��  
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  661  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0,63  m  1210  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  1,83  m  919  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  521  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 661 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U�� ���� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

1,83 m wynosi B z =  919 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K���� �J�G�]�L�H�� �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Z�\�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H��B s = 521 %.  �:�D�U�W�R���ü�� �W�D�� �M�H�V�W��

�S�R�Z�\�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M�������������� 

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Q�D��

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 1,39 : 0,79  

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�]�U�R�V�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz= 919 %,  c�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

�3�L�H�����S�R�V�L�D�G�D���U�H�]�H�U�Z�
���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R�� �L�� �Z�\�Q�R�V�L��Bs= 521 %,  �F�R�� �M�H�V�W�� �Z�D�U�W�R���F�L���� �S�R�Z�\�*�H�M��

wymaganej.  

System  �N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�\���]�D�S�H�Z�Q�L�D���Z�\�P�D�J�D�Q�����V�W�D�E�L�O�Q�R���ü���Z���J�U�X�Q�F�L�H. 
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�x WYKRESY:  

 
�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D����������         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:�����:�<�.�5�2�7�8  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������������         Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia wykonane 
�Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� �������� �F�P�� �Z�\�N�D�]�D�á�R��
�R�E�H�F�Q�R���ü�� �R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R�� �G�U�H�Z�Q�D�� �Z��
�V�W�U�H�I�L�H�� �Z�H�Z�Q�
�W�U�]�Q�H�M�� ���Z�� �R�E�V�]�D�U�]�H��
prawie 3% powierzchni przekroju). 
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R�� �G�U�H�Z�Q�D��
�S�R�V�L�D�G�D���Z�\�W�U�]�\�P�D�á�R���ü���P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�����Q�D��
poziomie 97 %.  

 

 

�%�D�G�D�Q�L�H���V�W�D�W�\�N�L���G�U�]�H�Z�D���Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W�����Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���(�N�V�S�H�U�W��
�Z�\�N�D�]�D�á�R�� �V�L�á�
�� ���F�L�V�N�D�M���F���� �Q�D�� �S�R�]�L�R�P�L�H��2,8 kN/cm2  p�U�]�\�� �J�U�X�E�R���F�L�� �N�R�U�\��3 �F�P�� �L�� �Z�\�V�R�N�R���F�L��
�G�U�]�H�Z�D�� �U�y�Z�Q�H�M��22  m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �G�O�D�� �O�L�W�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Z�\�Q�R�V�L��5.3  przy 
war �W�R���F�L�� �G�R�F�H�O�R�Z�H�M�� �Q�D�� �S�R�]�L�R�P�L�H��1,5 ���� �2�]�Q�D�F�]�D�� �W�R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\�� �S�R�]�L�R�P�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D����
�:�\�P�D�J�D�Q�D���S�R�]�R�V�W�D�á�D���Q�R���Q�R���ü���Z�\�Q�R�V�L��28 %.  
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�'�����=�$�/�(�&�(�1�,�$���,���:�1�,�2�6�.�,���'�2���'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 
�:�\�Q�L�N�L���E�D�G�D�����Z�V�N�D�]�X�M�������*�H���S�L�H�����G�
�E�X���M�H�V�W���R�G�S�R�U�Q�\���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H �M�D�N���L���]�D�S�H�Z�Q�L�D���V�W�D�E�L�O�Q�R���ü���Z��
gruncie .  
Wskazania:  
�8�V�X�Q�L�
�F�L�H���S�R�V�X�V�]�X��-  �F�L�
�F�L�D���V�D�Q�L�W�D�U�Q�H���Z���V�W�U�H�I�L�H���E�U�]�H�J�R�Z�H�M���N�R�U�R�Q�\���� 
Wskazana korekta  �N�V�]�W�D�á�W�X�� �N�R�U�R�Q�\�� �L�� �R�E�Q�L�*�H�Q�L�H�� �M�H�M�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� �R�� ����-2m lub alternatywne 
�]�D�á�R�*�H�Q�L�H�� ���� �Z�L���]�D�����R�S�D�V�R�Z�\�F�K���� �H�O�D�V�W�\�F�]�Q�\�F�K�� �G�\�Q�D�P�L�F�]�Q�\�F�K�� �Q�D�� �W�U�]�\�� �� �S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�L�� ���P�R�Q�W�D�*��
�Ä�Z���W�U�y�M�N�
�´���� Badanie techniczne za 2 lata. Wskazane badanie dodatkowe np. rezystografem 
�O�X�E�� �Z�\�N�U�\�Z�D�F�]�H�P�� �N�R�U�]�H�Q�L�� �Z�� �F�H�O�X�� �]�Z�H�U�\�I�L�N�R�Z�D�Q�L�D�� �R�E�H�F�Q�R���F�L�� �]�J�Q�L�O�L�]�Q�\�� �R�G�]�L�R�P�N�R�Z�H�M�� �L�� �R�F�H�Q�\��
stanu korzeni.  S�X�J�H�U�R�Z�D�Q�D���S�R�S�U�D�Z�D���Z�D�U�X�Q�N�y�Z���J�O�H�E�R�Z�\�F�K���Z���V�W�U�H�I�L�H���N�R�U�]�H�Q�L�H�Q�L�D���V�L�
���G�U�]�H�Z�D����
�]�D�V�W�R�V�R�Z�D�Q�L�H�� �E�L�R�V�W�\�P�X�O�D�W�R�U�y�Z�� �X�P�R�*�O�L�Z�L�D�M���F�\�F�K�� �U�H�J�H�Q�H�U�D�F�M�
�� �V�\�V�W�H�P�X�� �N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�H�J�R�� �L��
podlewanie w czasie suszy.  
Uwagi:  
�'�U�]�H�Z�R�� �V�W�D�Q�R�Z�L�� �F�H�Q�Q�\�� �R�N�D�]�� �R�� �V�
�G�]�L�Z�\�F�K�� �U�R�]�P�L�D�U�D�F�K���� �6�X�J�H�U�X�M�H�� �V�L�
�� �R�E�M�
�F�L�H���J�R�� �R�F�K�U�R�Q����
�V�]�F�]�H�J�y�O�Q�������M�D�N�R���S�R�P�Q�L�N���S�U�]�\�U�R�G�\���O�X�E���G�U�]�H�Z�R���Z�H�W�H�U�D�Q�� 
 
 

E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p.  4 8  

GATUNEK:  

Tilia cordata  DATA:  09.11.20  

Nr 
�%�2�� 

D285781  Lipa drobnolistna  
D�=�,�$�à���5�(�-ONU 

OGRODNICEGO :  
RO3  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  ul. Anielewicza 35  

dzielnica  Wola  

miasto  �0�L�D�V�W�R���6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa -  Wola  

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 60711  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 19  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 

 
�6�N�D�U�E���3�D���V�W�Z�D 
 

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  W  niedalekiej lokalizacji od budynku nr  25  

 
 

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  18,5  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 15  m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
262 cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  270  cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$  �����:�,�7�$�/�1�2���û:  
d �X�*�D�����F�H�Q�Q�H���G�U�]�H�Z�R���V�
�G�]�L�Z�H�� 

o regularnej koronie  
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

�� �F�L�H�*�N�D���S�L�H�V�]�D���L���E�X�G�\�Q�H�N���P�L�H�V�]�N�D�O�Q�\���Z�L�H�O�R�U�R�G�]�L�Q�Q�\ 

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  f izjologiczny do 5%  

patogeny:  brak  

strefa  
korzeniowa:  

korzenie w strefie trawnika  

odziomek:  
�G�U�R�E�Q�H�� �Q�D�S�á�\�Z�\�� �N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�H�� �E�H�]�� �R�]�Q�D�N��
zgnilizny  

�S�L�H���� 
�3�
�N�Q�L�
�F�L�H�� �Z�� �I�D�á�G�]�L�H�� �N�D�O�X�V�D�� �Z�� �P�L�H�M�V�F�X�� �]�D�N�R�U�N�D��
�P�L�
�G�]�\���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�D�P�L od str. E, od str. W -  �V�
�N��
w zakorku  

korona:  
�5�R�]�á�R�*�\�V�W�D�����U�H�J�X�O�D�U�Q�D�����S�R�N�U�y�M���N�á�R�G�\�����G�U�R�E�Q�H��
�G�]�L�X�S�O�H���Z���V�
�N�D�F�K���S�R���S�R�G�N�U�]�H�V�D�Q�L�X�����U�R�]�Z�L�G�O�R�Q�D��
na wys. 2m  

konary:  
�����J�á�y�Z�Q�H���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�L�����������E�R�F�]�Q�H�����U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�H��
V- �N�V�]�W�D�á�W�Q�H�� �]�� �]�D�N�R�U�N�L�H�P�� �L�� �S�
�N�Q�L�
�F�L�H�P�� 
1 - stronnym do nasady pnia od str. E  

g�D�á�
�]�L�H  
�L���S�
�G�\:  

 

p �U�D�Z�L�G�á�R�Z�R���X�N�V�]�W�D�á�W�R�Z�D�Q�H 

�O�L���F�L�H�� b ez zmian patologicznych  

inne:  brak  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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B. �7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 2,2  m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  16  m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� NE  

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  169,7  m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 9,84  m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,25  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2  kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 45 844  cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :   390  %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8 :  
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  390  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0 ,64  m  212  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  1,35  m  445  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  271  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 390 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U��1 �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

0,64  m wynosi Bz =  212 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K����gdzie  �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Z�\�*�H�M �Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �Grzewa w gruncie B s = 271 %.  �:�D�U�W�R���ü�� �W�D�� �M�H�V�W��

�S�R�Z�\�*�H�M �Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M��150 %.  

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Q�D��

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 0,54  : 0,69 .  

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R��0,54  �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz= 212 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M wymaganej.  

�3�L�H����posiada  rezerw �
  �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R��0,69  �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R�� �L�� �Z�\�Q�R�V�L��Bs= 271 %,  co jest  �Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M 

wymaganej.  

System korzeniowy zapewnia wymagan ��  �V�W�D�E�L�O�Q�R���ü w gruncie . 
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�x WY KRESY :  

 
WYKRES �3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������0%         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:�����:�<�.�5�2�7�8  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������0%          Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia 
�Z�\�N�R�Q�D�Q�H�� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L��150  cm 
�Z�\�N�D�]�D�á�R�� �R�E�H�F�Q�R���ü�� �R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R��
drewna w obszarze 10 % 
powierzchni przekroju.  
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R��
drewna �R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�H�M 
wytrz �\�P�D�á�R���F�L�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�H�M��
�R�E�H�M�P�X�M�H�� �S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�
�� ��������
�S�U�]�H�N�U�R�M�X���� �:�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�� �W���5��
�]�R�V�W�D�á���]�D�F�K�R�Z�D�Q�\���S�R�Z�\�*�H�M���S�U�R�J�X��
krytycznego.  

 

Legenda do tomografu:  

 

�%�D�G�D�Q�L�H���V�W�D�W�\�N�L���G�U�]�H�Z�D���Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H��Static Assessment) w aplikacji Ekspert 
�Z�\�N�D�]�D�á�R�����*�H���S�U�]�\ sile ���F�L�V�N�D�M���Fej  na poziomie 2 kN/cm2,  p�U�]�\���J�U�X�E�R���F�L���N�R�U�\�������F�P���L���Z�\�V�R�N�R���F�L��
�G�U�]�H�Z�D�� �U�y�Z�Q�H�M�� �������� m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �G�O�D�� �O�L�W�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Z�\�Q�R�V�L��3,05  przy 
�Z�D�U�W�R���F�L�� �G�R�F�H�O�R�Z�H�M�� �Q�D�� �S�R�]�L�R�P�L�H��1,5 . Ozna �F�]�D�� �W�R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\�� �S�R�]�L�R�P�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D  
z zapasem ���� �:�\�P�D�J�D�Q�D�� �S�R�]�R�V�W�D�á�D�� �Q�R���Q�R���ü���Z�\�Q�R�V�L�� �������� �L�� �Q�L�H�� �S�U�]�H�N�U�R�F�]�\�á�D 100 %.  
�6�N�R�U�\�J�R�Z�D�Q�D�� �Z�D�U�W�R���ü�� �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�D�� �G�O�D�� �S�Q�L�D�� �X�V�]�N�R�G�]�R�Q�H�J�R�� �Z�\�Q�R�V�L�������������� �D�� �Z�L�
�F�� �S�R�Z�\�*�H�M��
wymaganego progu.  
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D. ZALECENIA I WNIOSKI DO �'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 

�'�U�]�H�Z�R�� �M�H�V�W�� �V�W�D�E�L�O�Q�H�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H���� �3�R�]�L�R�P�� �U�\�]�\�N�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�D�� �S�Q�L�D�� �M�H�V�W�� �Q�L�V�N�L���� �5�\�]�\�N�R�� �]�á�D�P�D�Q�L�D��
�N�R�Q�D�U�y�Z�� �J�á�y�Z�Q�\�F�K�� �Z�� �N�R�U�R�Q�L�H�� �M�H�V�W���G�X�*�H�� �L�� �Z�\�Q�L�N�D�� �]�� �R�E�H�F�Q�R���F�L��rozwidlenia V - �N�V�]�W�D�á�W�Qego   
z zakorkiem  �L���S�
�N�Q�L�
�F�L�H�P���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�y�Z���J�á�y�Z�Q�\�F�K.  
Wskazania:  
�:�V�N�D�]�D�Q�H�� �]�D�á�R�*�H�Q�L�H�� �Z�L���]�D����elastycznych opasowych dynamicznych �á���F�]���F�\�F�K�� ���� �J�á�y�Z�Q�H��
�S�R�G�Z�y�M�Q�L�H���U�R�]�Z�L�G�O�R�Q�H���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�L���������N�R�Q�D�U�\-  �P�L�Q�L�P�X�P�������Z�L���]�D�Q�L�D���Q�D���N�U�]�\�*���O�X�E���Z���W�U�y�M�N�
���� 
�1�L�H���Q�D�O�H�*�\���S�R�G�N�U�]�H�V�\�Z�D�ü���N�R�U�R�Q�\��lipy �����]�Z�á�D�V�]�F�]�D���Q�L�H���Z�\�N�R�Q�\�Z�D�ü���F�L�
�ü���J�U�X�E�\�F�K���N�R�Q�D�U�y�Z���L���J�D�á�
zi 
przy pniu.  
Badania techniczne drzewa �R�G�� �]�D�á�R�*�H�Q�L�D�� �Z�L���]�D����za 3 lata.  �:�V�N�D�]�D�Q�\�� �E�L�H�*���F�\�� �Z�L�]�X�D�O�Q�\��
�P�R�Q�L�W�R�U�L�Q�J�� �G�U�]�H�Z�D�� �]�D�� �U�R�N�� �S�R�G�� �N���W�H�P�� �X�V�]�N�R�G�]�H���� �Q�D�V�D�G�\�� �N�R�U�R�Q�\�� �L�� �P�L�H�M�V�F�� �U�R�]�Z�L�G�O�H���� 
�,�,���L���G�D�O�V�]�\�F�K���U�]�
�G�y�Z���Z���N�R�U�R�Q�L�H�� 
Uwaga:  
�'�U�]�H�Z�R���F�H�Q�Q�H���Z���X�N�á�D�G�]�L�H���D�O�H�M�R�Z�\�P���G�R���R�E�M�
�F�L�D���V�]�F�]�H�J�y�O�Q�����R�F�K�U�R�Q�����M�D�N�R���G�U�]�H�Z�R���V�
�G�]�L�Z�H�� 
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E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 

 
 

 

 

 
�:�L�G�R�N���R�J�y�O�Q�\���V�\�O�Z�H�W�N�L���O�L�S�\���R���S�R�N�U�R�M�X���N�á�R�G�\��
�]�����J�á�y�Z�Q�\�P�L���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�D�P�L���U�R�]�Z�L�G�O�R�Q�\�P�L��

�S�R�Z�\�*�H�M 

�:�L�G�R�N���N�R�Q�D�U�y�Z���L���J�D�á�
�]�L���Z���N�R�U�R�Q�L�H����
�5�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�D���P�R�F�Q�H���E�H�]���]�D�N�R�U�N�y�Z�� 

 

 

 

 

�:�L�G�R�N���N�R�U�R�Q�\���]�H�����O�D�G�D�P�L���R�G�á�D�P�D��  
�6�á�D�E�H���U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�H���]���]�D�N�R�U�N�L�H�P���L��

�S�
�N�Q�L�
�F�L�H�P 
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p.  4 7  

GATUNEK:  

Tilia cordata  DATA:  09.11.20  

Nr 
�%�2�� 

D285785  Lipa drobnolistna  
D�=�,�$�à���5�(�-ONU 

OGRODNICEGO :  
RO3  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  ul. Anielewicza 35  

dzielnica  Wola  

miasto  �0�L�D�V�W�R���6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa -  Wola  

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 60204  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 1  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 

 
m. st. Warszawa  
 

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  W  niedalekiej lokalizacji od budynku o numerze 35  

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  19  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 11,5  m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
194 cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  195 cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$��  �G�R���ü���G�X�*�D 
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

d �U�]�H�Z�R�� �Z�� �S�R�E�O�L�*�X�� ���F�L�H�*�N�L�� �S�L�H�V�]�H�M�� �L�� �Z�� �V�W�U�H�I�L�H�� �R�G�G�]�L�D�á�\�Z�D�Q�L�D��
budynku  

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  n ieznaczny  do 5%   

patogeny:  
���O�D�G�\���R�G�á�D�P�D�Q�L���N�R�Q�D�U�y�Z���J�á�y�Z�Q�\�F�K�����Z�L�D�G�F�]���F�H��
�R���R�V�á�D�E�L�H�Q�L�X���G�U�]�H�Z�D 

strefa  
korzeniowa:  

n awierzchnia trawiasta  

odziomek:  p �L�H�����J�R�Q�Q�\�����M�H�G�Q�R�V�W�U�R�Q�Q�\���Q�D�S�á�\�Z 

�S�L�H���� l �L�V�W�Z�D���P�U�R�]�R�Z�D���S�R�G�á�X�*�Q�D���Z�]�G�á�X�*���S�Q�L�D 

nasada  
korony:  

d �]�L�X�S�O�H���X���Q�D�V�D�G�\���N�R�U�R�Q�\�����V�
�N�L���]�H���]�J�Q�L�O�L�]�Q������ 
�X���S�R�G�V�W�D�Z�\���N�R�U�R�Q�\���R�G�á�D�P�D�Q�\���N�R�Q�D�U���W�U�]�H�F�L�H�J�R��
przewodnika  

konary:  
o �G�á�D�P�D�Q�\�� �N�R�Q�D�U�� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� �������� �P,  
2 przewodniki z rozwidleniem V - �N�V�]�W�D�á�W�Q�\�P����
�Z�\�*�H�M���N�R�O�H�M�Q�H���V�á�D�E�H���U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�D���]���]�D�N�R�U�N�L�H�P 

�J�D�á�
�]�L�H�� t ypowe dla gatunku  

�S�
�G�\�� 
n �L�H�]�Q�D�F�]�Q�L�H���R�J�U�D�Q�L�F�]�R�Q�\���S�U�]�\�U�R�V�W���E�R�F�]�Q�\�����S�
�G�\��
�R�G�U�R���O�R�Z�H 

�O�L���F�L�H�� b ez zmian patologicznych  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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�%�����7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 2,6 m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  8,6 m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� NE  

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  143,9 m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 9,55 m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,25  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2 kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 19 106 cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :   220 %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8��  
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  198  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0,95  m  203  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  1,35  m  433  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  98  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 198 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U�� ���� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

0,95 m wynosi Bz =  203 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K���� �J�G�]�L�H�� �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Z�\�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���D�N�W�X�D�O�Q�H���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���Grzewa w gruncie Bs = 98 %.  �:�D�U�W�R���ü���W�D���M�H�V�W���S�R�Q�L�*�H�M��

�Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M�������������� 

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Q�D��

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 0,92 : 0,45  

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz= 203 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

�3�L�H�����S�R�V�L�D�G�D �U�H�]�H�U�Z�
���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R���L���Z�\�Q�R�V�L��Bs= 98 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Q�L�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

System korzeniowy nie zapewnia wymaganej �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���Z���J�U�X�Q�F�L�H. 
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�x WYKRESY:  

 
�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D����������         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:�����:�<�.�5�2�7�8  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������������         Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia 
�Z�\�N�R�Q�D�Q�H���Q�D���Z�\�V�R�N�R���F�L��125  cm 
�Z�\�N�D�]�D�á�R���R�E�H�F�Q�R���ü���R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R��
drewna w obszarze 23 % 
powierzchni przekroju.  
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R��
drewna �R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�H�M 
wytrz �\�P�D�á�R���F�L�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�H�M��
�R�E�H�M�P�X�M�H�� �S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�
�� ��������
�S�U�]�H�N�U�R�M�X���� �:�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�� �W���5��
�]�R�V�W�D�á�� �]�D�F�K�R�Z�D�Q�\�� �S�R�Z�\�*�H�M��
progu krytycznego.  

 

Legenda do tomografu:  

 

�%�D�G�D�Q�L�H���V�W�D�W�\�N�L���G�U�]�H�Z�D���Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W�����Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���(�N�V�S�H�U�W��
�Z�\�N�D�]�D�á�R���� �*�H�� �S�U�]�\ sile ���F�L�V�N�D�M���Fej  na poziomie 2 kN/cm2,  p�U�]�\�� �J�U�X�E�R���F�L�� �N�R�U�\��2 cm  
�L���Z�\�V�R�N�R���F�L���G�U�]�H�Z�D���U�y�Z�Q�H�M������ m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���G�O�D���O�L�W�H�J�R���S�Q�L�D���Z�\�Q�R�V�L��1,55  
�S�U�]�\���Z�D�U�W�R���F�L���G�R�F�H�O�R�Z�H�M���Q�D���S�R�]�L�R�P�L�H��1,5 �����2�]�Q�D�F�]�D���W�R���Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\���S�R�]�L�R�P���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D 
bliski poziomu krytycznego �����:�\�P�D�J�D�Q�D���S�R�]�R�V�W�D�á�D���Q�R���Q�R���ü���Z�\�Q�R�V�L�����������L���Q�L�H���S�U�]�H�N�U�R�F�]�\�á�D 
100 %.  Skorygowana wart �R���ü�� �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�D���G�O�D���S�Q�L�D���X�V�]�N�R�G�]�R�Q�H�J�R�� �Z�\�Q�R�V�L���� ������������ �D���Z�L�
�F��
�S�R�Q�L�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�J�R���S�U�R�J�X�����1�D�O�H�*�\���S�D�P�L�
�W�D�ü�����*�H���G�U�]�H�Z�R���U�R���Q�L�H���Z���J�U�X�S�L�H�����S�U�]�H�]���F�R���P�H�W�R�G�D��
TSA ma ograniczone zastosowanie.  
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�'�����=�$�/�(�&�(�1�,�$���,���:�1�,�2�6�.�,���'�2���'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 

Drzewo nie jest stabilne w gruncie �����M�H�G�Q�D�N���Q�D�O�H�*�\���S�D�P�L�
�W�D�ü���*�H���P�H�W�R�G�D���(�O�D�V�W�R- Inklino nie 
�M�H�V�W���S�U�]�H�]�Q�D�F�]�R�Q�D���G�R���R�F�H�Q�\���G�U�]�H�Z���U�R�V�Q���F�\�F�K���Z���J�U�X�S�L�H�����3�R�]�L�R�P���U�\�]�\�N�D���]�á�D�P�D�Q�L�D���S�Q�L�D���M�H�V�W��
�Q�L�V�N�L���� �5�\�]�\�N�R�� �]�á�D�P�D�Q�L�D�� �N�R�Q�D�U�y�Z�� �J�á�y�Z�Q�\�F�K�� �Z�� �N�R�U�R�Q�L�H�� �M�H�V�W��wysokie , co wynika   
�]�� �S�R�G�Z�\�*�V�]�R�Qego  �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�Na �V�P�X�N�á�R���F�L�� �L���R�E�H�F�Q�R���F�L��rozwidle ��  V- �N�V�]�W�D�á�W�Q�\ch  
z zakorkiem.  
�'�U�]�H�Z�R�� �P�D�� �M�H�G�Q�D�N�� �Z�\�U�D�(�Q�L�H�� �R�V�á�D�E�L�R�Q���� �N�R�Q�G�\�F�M�
���� �F�R�� �P�R�*�H�� �V�N�X�W�N�R�Z�D�ü�� �R�E�Q�L�*�H�Q�L�H�P�� �M�H�J�R��
�H�O�D�V�W�\�F�]�Q�R���F�L���L���]�Z�L�
�N�V�]�R�Q�����á�D�P�O�L�Z�R���F�L�����Z���G�D�O�V�]�\�F�K���O�D�W�D�F�K�� 
Wskazania:  
�1�D�O�H�*�\���R�E�Q�L�*�\�ü���Z�\�V�R�N�R���ü���G�U�]�H�Z�D���S�U�]�H�]���F�L�
�F�L�D���R�E�Z�R�G�R�Z�H���J�D�á�
�]�L���G�R�������P�����Q�D�G�D�M���F���V�\�O�Z�H�W�F�H��
�D�H�U�R�G�\�Q�D�P�L�F�]�Q�\�� �N�V�]�W�D�á�W�� ���N�R�U�R�Q�D�� �$�������� �=�D�O�H�F�D�Q�H�� �E�\�á�R�E�\�� �]�D�á�R�*�H�Q�L�H�� �Z�L���]�D�Q�L�D�� �R�S�D�V�R�Zego 
�G�\�Q�D�P�L�F�]�Q�H�J�R���Q�D���S�R�]�R�V�W�D�á�\�F�K���G�Z�y�F�K���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�D�F�K�������V�]�W���� 
�:�V�N�D�]�D�Q�\�� �Z�L�]�X�D�O�Q�\�� �P�R�Q�L�W�R�U�L�Q�J�� �G�U�]�H�Z�D�� �]�D�� �U�R�N�� �S�R�G�� �N���W�H�P�� �X�V�]�N�R�G�]�H���� �Q�D�V�D�G�\�� �N�R�U�R�Q�\�� 
�L���P�L�H�M�V�F���U�R�]�Z�L�G�O�H�����,���L��II �U�]�
�Gu w koronie. Badania techniczne drzewa za 2 lata.   

 

 

 

E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 

 
 

 
 

�3�R�N�U�y�M���N�á�R�G�\�����N�R�U�R�Q�D���D�*�X�U�R�Z�D�����G�U�]�H�Z�R��
�]�H�Z�Q�
�W�U�]�Q�H���Z���J�U�X�S�L�H 

 

 
 

���O�D�G�\���R�G�á�D�P�D�Q�L�D���N�R�Q�D�U�y�Z���Z���N�R�U�R�Q�L�H����
drobny posusz  
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���O�D�G�\���R�G�á�D�P�D�Q�L���N�R�Q�D�U�y�Z 

 
 

 

 
�6�á�D�E�H���U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�D���]���]�D�N�R�U�N�L�H�P�����S�
�N�Q�L�
�F�L�D��

�N�R�Q�D�U�y�Z 
 

  
�2�Z�R�F�Q�L�N�L���V�D�S�U�R�I�L�W�y�Z���±�J�U�]�\�E�y�Z�N�D��
�]�á�R�W�R�W�U�]�R�Q�R�Z�D����Mycena renati )  

 

Listwa mrozowa na lipie, badanie 
tomografem na wys. 125cm  
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�F�L�H��
�]�D�V�\�F�K�D�M���F�\�F�K�� �L�� �R�V�á�D�E�L�R�Q�\�F�K�� �J�D�á�
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���:�� �F�H�O�X�� �P�L�Q�L�P�D�O�L�]�D�F�M�L�� �U�\�]�\�N�D�� �]�á�D�P�D���� �N�R�Q�D�U�y�Z�� �Z�V�N�D�]�D�Q�H�� �]�D�á�R�*�H�Q�L�H�� ���� �Z�L���]�D���� �H�O�D�V�W�\�F�]�Q�\�F�K��
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p. 4 6  

GATUNEK:  

Quercus robur  DATA:  08.11.2020  

Nr 
�%�2�� 

D279666  �'���E���V�]�\�S�X�á�N�R�Z�\ 
D�=�,�$�à���5�(�-ONU 

OGRODNICEGO :  
RO3  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  ul. Jana Kazimierza D279666  

dzielnica  Wola  

miasto  �0�L�D�V�W�R���6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa -  Wola  

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 60503  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 27/1  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 

 
m. st. Warszawa  
 

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  Ulica, w pobliskiej lokalizacji budynku o numerze 32  

 
 

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  20  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 14  m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
263  cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  2 7 3  cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$  �����:�,�7�$�/�1�2���û:  
d �X�*�D����relikt w obszarze intensywnej 

zabudowy osiedlowej  
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

d �U�R�J�D���G�R�M�D�]�G�R�Z�D���G�R���R�V�L�H�G�O�D���L���F�L���J���N�R�P�X�Q�L�N�D�F�\�M�Q�\���X�O�L�F�\���-�D�Q�D�N 
Kazimierza w strefie okapu korony drzewa  

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  d �U�R�E�Q�\���S�R�V�X�V�]���E�U�]�H�J�R�Z�\���]���N�D�*�G�H�M���V�W�U�R�Q�\ 

patogeny:  brak  

strefa  
korzeniowa:  

k watera trawnika, chodnik i jezdnia  

odziomek:  g onny  

�S�L�H���� 
o �G�Z�U�R�W�Q�L�H�� �]�E�L�H�*�\�V�W�\���� �]�Z�
�*�R�Q�\�� �X�� �Q�D�V�D�G�\���� �Q�D��
�S�Q�L�X�� �R�G�� �V�W�U���� �6�� �R�E�U�]�
�N�� �S�R�G�� �U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�H�P�� �E�H�]��
oznak zgnilizny  

koron a:  z �Z�D�U�W�D���N�R�U�R�Q�D�����S�R�N�U�y�M���N�á�R�G�\ 

konary:  
3 przewodniki strzeliste z naturalnym 
�Z�L���]�D�Q�L�H�P�� �Z�� �N�R�U�R�Q�L�H���� �9- �N�V�]�W�D�á�W�Q�H�� �U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�H�� 
z zakorkiem  

G�D�á�
�]�L�H i 
�S�
�G�\:  

p �U�D�Z�L�G�á�R�Z�R���X�N�V�]�W�D�á�W�R�Z�D�Q�H 

�/�L���F�L�H:  bez zmian patologicznych  

inne :  w koronie gniazdo ptasie  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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�%�����7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 5,9 m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  14,4 m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� NE  

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  217,7 m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 11,32 m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,25  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2,8 kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 58 137 cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :   470 %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8��WIATRU:  
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  470  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0,62  m  175  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  1,87  m  413  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  89  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 470 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U�� ���� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

0,62 m wynosi Bz =  175 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K���� �J�G�]�L�H�� �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Z�\�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���D�N�W�X�D�O�Q�H���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���Grzewa w gruncie Bs = 89 %.  �:�D�U�W�R���ü���W�D���M�H�V�W���S�R�Q�L�*�H�M��

�Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M�������������� 

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Q�D��

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 0,37 : 0,19  

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz= 175 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

�3�L�H�����S�R�V�L�D�G�D �U�H�]�H�U�Z�
���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R���L���Z�\�Q�R�V�L��Bs= 89 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Q�L�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

System korzeniowy nie zapewnia wymaganej �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���Z���J�U�X�Q�F�L�H. 
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�x WYKRESY:  

 
�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D����������         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:�����:�<�.�5�2�7�8  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������������         Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia 
�Z�\�N�R�Q�D�Q�H�� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L��180  cm 
�S�R�Q�L�*�H�M�� �U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�D���Z�\�N�D�]�D�á�R��
�R�E�H�F�Q�R���ü�� �R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R�� �G�U�H�Z�Q�D�� 
w obszarze 1% powierzchni 
przekroju.  
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R��
drewna �R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�H�M 
wytrz �\�P�D�á�R���F�L�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�H�M��
�R�E�H�M�P�X�M�H�� �S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�
�� ��������
przekroju.  

 

Legenda do tomografu:  

 

Badanie statyki drzewa �Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W�����Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���(�N�V�S�H�U�W��
�Z�\�N�D�]�D�á�R���� �*�H�� �S�U�]�\ sile ���F�L�V�N�D�M���Fej  na poziomie  2,8 kN/cm2,  p�U�]�\�� �J�U�X�E�R���F�L�� �N�R�U�\��2 cm  
�L���Z�\�V�R�N�R���F�L���G�U�]�H�Z�D���U�y�Z�Q�H�M������ m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���G�O�D���O�L�W�H�J�R���S�Q�L�D���Z�\�Q�R�V�L��5,25  
�S�U�]�\���Z�D�U�W�R���F�L���G�R�F�Hlowej na poziomie 1,5 �����2�]�Q�D�F�]�D���W�R���Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\���S�R�]�L�R�P���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D����
�:�\�P�D�J�D�Q�D���S�R�]�R�V�W�D�á�D���Q�R���Q�R���ü���Z�\�Q�R�V�L�����������L���Q�L�H���S�U�]�H�N�U�R�F�]�\�á�D 100 %.   
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�'�����=�$�/�(�&�(�1�,�$���,���:�1�,�2�6�.�,���'�2���'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 

�:�\�Q�L�N�L�� �E�D�G�D�����Z�V�N�D�]�X�M������ �*�H�� �S�L�H���� �G�
�E�X�� �M�H�V�W�� �R�G�S�R�U�Q�\�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H���� �'�U�]�H�Z�R��
trzyp rzewodnikowe �P�R�*�H���V�L�
���U�R�]�á�D�P�D�ü���Z���R�G�]�L�R�P�N�X�����F�]�H�P�X���V�S�U�]�\�M�D�M�� �G�X�*�H���U�R�]�P�L�D�U�\��korony 
i ekspozycja na wiatr . �3�L�H�����R�G�Z�U�R�W�Q�L�H���]�E�L�H�*�\�V�W�\�����Q�D�V�D�G�D���R�V�á�D�E�L�R�Q�D�� 
Wskazania:  
�8�V�X�Q�L�
�F�L�H�� �S�R�V�X�V�]�X��-  �F�L�
�F�L�D�� �V�D�Q�L�W�D�U�Q�H���Z�� �V�W�U�H�I�L�H�� �E�U�]�H�J�R�Z�H�M�� �N�R�U�R�Q�\�� �]�� �P�L�Q�L�P�D�O�L�]�D�F�M����
�Z�\�N�R�Q�\�Z�D�Q�L�D���F�L�
�ü���J�U�X�E�\�F�K���J�D�á�
�]�L���S�U�]�\���V�D�P�\�P���S�Q�L�X���� 
�:�V�N�D�]�D�Q�D�� �U�H�G�X�N�F�M�D�� �N�V�]�W�D�á�W�X�� �N�R�U�R�Q�\�� �L�� �R�E�Q�L�*�H�Q�L�H�� �M�H�M�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� �R�� ����-3m lub alternatywne 
�]�D�á�R�*�H�Q�L�H�������Z�L���]�D�����R�S�D�V�R�Z�\�F�K�����H�O�D�V�W�\�F�]�Q�\�F�K���G�\�Q�D�P�L�F�]�Q�\�F�K���Q�D���W�U�]�\�����S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�L�����P�R�Q�W�D�*��
�Ä�Z���W�U�y�M�N�
�´���� 
Badanie techniczne za 2 lata. Wskazane badanie dodatkowe np. rezystografem  lub 
wykrywaczem korzeni  �Z�� �F�H�O�X�� �]�Z�H�U�\�I�L�N�R�Z�D�Q�L�D�� �R�E�H�F�Q�R���F�L�� �]�J�Q�L�O�L�]�Q�\��odziomkowej i oceny 
stanu korzeni .  
Sugerowana poprawa waru �Q�N�y�Z���J�O�H�E�R�Z�\�F�K���Z���V�W�U�H�I�L�H���N�R�U�]�H�Q�L�H�Q�L�D���V�L�
���G�U�]�H�Z�D�����]�D�V�W�R�V�R�Z�D�Q�L�H��
�E�L�R�V�W�\�P�X�O�D�W�R�U�y�Z �X�P�R�*�O�L�Z�L�D�M���F�\�F�K�� �U�H�J�H�Q�H�U�D�F�M�
�� �V�\�V�W�H�P�X�� �N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�H�J�R�� �L podlewanie  
w czasie suszy.  
Uwagi:  
�'�U�]�H�Z�R�� �V�W�D�Q�R�Z�L�� �F�H�Q�Q�\�� �R�N�D�]�� �R�� �V�
�G�]�L�Z�\�F�K�� �U�R�]�P�L�D�U�D�F�K���� �6�X�J�H�U�X�M�H�� �V�L�
�� �R�E�M�
�F�L�H�� �J�R�� �R�F�K�U�R�Q����
�V�]�F�]�H�J�y�O�Q��, jako pomnik przyrody lub drzewo weteran.  

 
 

E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 

 

 
 

�1�D�V�D�G�D���N�R�U�R�Q�\���L���S�L�H�����G�
�E�X�����S�U�D�Z�G�R�S�R�G�R�E�Q�H��
uszkodzenie korzeni  

 
 

 

 
 

�:���N�R�U�R�Q�L�H�������J�á�y�Z�Q�H���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�L�� 
�]���Q�D�W�X�U�D�O�Q�\�P���Z�L���]�D�Q�L�H�P�����]�D�V�\�F�K�D�Q�L�H��

�G�U�R�E�Q�\�F�K���J�D�á�
�]�L 
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�V�X�F�K�H���J�D�á�
�]�L�H�����V�á�D�E�H���S�U�]�\�U�R�V�W�\���S�
�G�y�Z���Z��

�P�L�H�M�V�F�X���U�H�G�X�N�F�M�L���N�R�Q�D�U�y�Z 
 

 
�7�U�y�M�N�D���]���Z�L���]�D�Q�L�H�P���V�á�D�E�\�P���]���]�D�N�R�U�N�L�H�P 

 
�1�D�W�X�U�D�O�Q�H���Z�L���]�D�Q�L�D���Z���N�R�U�R�Q�L�H���G�Z�y�F�K��

�S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�y�Z 
 

 
Badanie pnia tomografem pod rozwidleniem 

w zakorku  
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p. 4 5  

GATUNEK:  

Aesculus 
hippocastanum  

DATA:  09 .11.2020  

Nr 
�%�2�� 

D279667  
Kasztanowiec 
pospolity  

D�=�,�$�à���5�(�-ONU 
OGRODNICEGO :  

RO3  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  ul. Jana Kazimierza 32  

dzielnica  Wola  

miasto  Miasto �6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa -  Wola  

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 60503  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 27/1  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 

 
m. st. Warszawa  
 

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  Ulica, w pobliskiej lokalizacji budynku o numerze 32  

 
 

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  16  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 1 5  m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
247  cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  247 cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$  �����:�,�7�$�/�1�2���û:  
d �X�*�D�������U�H�O�L�N�W���Z���R�E�V�]�D�U�]�H�����Z�L�H�*�\�F�K��

inwestycji osiedlowych  
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

d rzewo przy drodze dojazdowej lokalnej i osiedlowej  

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  f izjologiczny 5 - 10%  

patogeny:  brak  

strefa  
korzeniowa:  

n �D�S�á�\�Z�\���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�H 

odziomek:  �Q�D�S�á�\�Z�\���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�H 

�S�L�H���� z �E�L�H�*�\�V�W�\�����I�D�O�L�V�W�R���ü���S�U�]�H�N�U�R�M�X���S�R�S�U�]�H�F�]�Q�H�J�R�� 

nasada  
korony:  

rozwidlenie V - �N�V�]�W�D�á�W�Q�H���]���]�D�N�R�U�N�L�H�P���Q�D���Z�\�V����
���������P���������J�á�y�Z�Q�H��przewodniki �± centralny 
�U�R�]�Z�L�G�O�R�Q�\���S�R�Z�\�*�H�M 
 

konary:  
2 konary u nasady korony od ul.  Jana 
Kazimierza  �R�G�á�D�P�D�Q�H 

�J�D�á�
�]�L�H�� z �Z�L�V�D�M���F�H�����S�U�D�Z�L�G�á�R�Z�R���X�N�V�]�W�D�á�W�R�Z�D�Q�H 

�S�
�G�\�� b ez zmian patologicznych  

�O�L���F�L�H�� b ez zmian patologicznych, jesienne zasychanie  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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�%�����7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 6,5 m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  28,1 m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� NE  

 
 

�x ANALIZA �2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  145,2 m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 8,42 m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,35  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 1,4 kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 43 580 cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :   253 %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8��  
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  253  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0,75  m  212  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  1,92  m  262  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  186  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 253 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U�� ���� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

0,75 m wynosi Bz =  212 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K���� �J�G�]�L�H�� �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Z�\�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H��B s = 186 %.  �:�D�U�W�R���ü�� �W�D�� �M�H�V�W��

�S�R�Z�\�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M�������������� 

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Q�D��

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 0,84 : 0,73  

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz= 212 %,  c�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

�3�L�H�����S�R�V�L�D�G�D���U�H�]�H�U�Z�
���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R�� �L�� �Z�\�Q�R�V�L��Bs= 186 %,  �F�R�� �M�H�V�W�� �Z�D�U�W�R���F�L���� �S�R�Z�\�*�H�M��

wymaganej.  

System  �N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�\���]�D�S�H�Z�Q�L�D���Z�\�P�D�J�D�Q�����V�W�D�E�L�O�Q�R���ü���Z���J�U�X�Q�F�L�H. 
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�x WYKRESY:  

 
�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D����������         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:�����:�<�.�5�2�7�8  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������������         Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia 
�Z�\�N�R�Q�D�Q�H�� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L��120  cm 
�Z�\�N�D�]�D�á�R�� �R�E�H�F�Q�R���ü�� �R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R��
drewna w strefie rdzeniowej  
w obszarze 3% powierzchni 
przekroju.  
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R��
drewna �R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�H�M 
wytrz �\�P�D�á�R���F�L�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�H�M��
�R�E�H�M�P�X�M�H�� �S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�
�� ��������
przekroju.  

 

Legenda do tomografu:  

 

�%�D�G�D�Q�L�H���V�W�D�W�\�N�L���G�U�]�H�Z�D���Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W�����Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���(�N�V�S�H�U�W��
�Z�\�N�D�]�D�á�R���� �*�H�� �S�U�]�\ sile ���F�L�V�N�D�M���Fej  na poziomie  1,4 kN/cm2,  p�U�]�\�� �J�U�X�E�R���F�L�� �N�R�U�\��2 cm  
�L���Z�\�V�R�N�R���F�L���G�U�]�H�Z�D���U�y�Z�Q�H�M������ m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���G�O�D���O�L�W�H�J�R���S�Q�L�D���Z�\�Q�R�V�L��1,65  
�S�U�]�\���Z�D�U�W�R���F�L���G�R�F�H�O�R�Z�H�M���Q�D���S�R�]�L�R�P�L�H��1,5 �����2�]�Q�D�F�]�D���W�R���Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\���S�R�]�L�R�P���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D 
bliski poziomu krytycznego ���� �:�\�P�D�J�D�Q�D�� �S�R�]�R�V�W�D�á�D�� �Q�R���Q�R���ü���Z�\�Q�R�V�L�� �������� �L�� �Q�L�H�� �S�U�]�H�N�U�R�F�]�\�á�D 
100 %.  �6�N�R�U�\�J�R�Z�D�Q�D���Z�D�U�W�R���ü���Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�D���G�O�D���S�Q�L�D���X�V�]�N�R�G�]�R�Q�H�J�R���Z�\�Q�R�V�L�����������������D���Z�L�
�F���M�H�V�W��
na granicy wymaganego progu.  
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�'�����=�$�/�(�&�(�1�,�$���,���:�1�,�2�6�.�,���'�2���'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 

�'�U�]�H�Z�R���M�H�V�W���V�W�D�E�L�O�Q�H���Z���J�U�X�Q�F�L�H�����3�R�]�L�R�P���U�\�]�\�N�D���]�á�D�P�D�Q�L�D���S�Q�L�D���M�H�V�W���Q�L�V�N�L�����5�\�]�\�N�R���]�á�D�P�D�Q�L�D��
�N�R�Q�D�U�y�Z�� �J�á�y�Z�Q�\�F�K�� �Z�� �N�R�U�R�Q�L�H�� �M�H�V�W�� �G�X�*�H�� �L�� �Z�\�Q�L�N�D�� �]�� �R�E�H�F�Q�R���F�L�� �U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�D�� �9- �N�V�]�W�D�á�W�Q�H�J�R�� 
�]���]�D�N�R�U�N�L�H�P���L���S�
�N�Q�L�
�F�L�H�P���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�y�Z���J�á�y�Z�Q�\�F�K���� 
Wskazania:  
�&�L�
�F�L�D���V�D�Q�L�W�D�U�Q�H���G�U�R�E�Q�\�F�K���J�D�á�
�]�L�����1�L�H���Q�D�O�H�*�\���S�R�G�N�U�]�H�V�\�Z�D�ü���N�R�U�R�Q�\���N�D�V�]�W�D�Q�R�Z�F�D�����]�Z�á�D�V�]�F�]�D��
�Q�L�H���Z�\�N�R�Q�\�Z�D�ü���F�L�
�ü���J�U�X�E�\�F�K���N�R�Q�D�U�y�Z���L���J�D�á�
�]�L���S�U�]�\���S�Q�L�X���� 
�$�O�W�H�U�Q�D�W�\�Z�Q�L�H�� �Z�V�N�D�]�D�Q�H�� �]�D�á�R�*�H�Q�L�H�� �Z�L���]�D���� �H�O�D�V�W�\�F�]�Q�\�F�K�� �R�S�D�V�R�Z�\�F�K�� �G�\�Q�D�P�L�F�]�Q�\�F�K��
�á���F�]���F�\�F�K�������J�á�y�Z�Q�H���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�L�����Z���W�U�y�M�N�
������ 
�:�V�N�D�]�D�Q�\���E�L�H�*���F�\���Z�L�]�X�D�O�Q�\���P�R�Q�L�W�R�U�L�Q�J���G�U�]�H�Z�D���]�D���U�R�N���S�R�G���N���W�H�P���X�V�]�N�R�G�]�H�����Q�D�V�D�G�\���N�R�U�R�Q�\��
�L���P�L�H�M�V�F���U�R�]�Z�L�G�O�H�����,���L���G�D�O�V�]�\�F�K���U�]�
�G�y�Z���Z���N�R�U�R�Q�L�H�����%�D�G�D�Q�L�D���W�H�F�K�Q�L�F�]�Q�H���G�U�]�H�Z�D���]�D�������O�D�W�D�� 
Uwaga:  
�'�U�]�H�Z�R���F�H�Q�Q�H���G�R���R�E�M�
�F�L�D���V�]�F�]�H�J�y�O�Q�����R�F�K�U�R�Q�����M�D�N�R���G�U�]�H�Z�R���V�
�G�]�L�Z�H�� 
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E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p.  4 9  

GATUNEK:  

�3�R�S�X�O�X�V���î�F�D�Q�D�V�F�H�Q�V DATA:  09.11.20  

Nr 
�%�2�� 

D282098  Topola szara  
D�=�,�$�à���5�(�-ONU 

OGRODNICEGO :  
RO3  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  ul. Redutowa 25  

dzielnica  Wola  

miasto  �0�L�D�V�W�R���6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa -  Wola  

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 60711  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 19  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 

 
m. st. Warszawa  
 

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  Ulica, bliska lokalizacja budynku o numerze 25  

 
 

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  29  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 18  m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
331+252+142  cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  160+143+333 cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$  �����:�,�7�$�/�1�2���û:  
d �X�*�D�����U�H�O�L�N�W���Z��terenie inwestycji 

osiedlowych  
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

b udynek mieszkaniowo - �X�V�á�X�J�R�Z�\�����F�L���J���S�L�H�V�]�R- jezdny  

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  f izjologiczny nieznaczny  

patogeny:  brak  

strefa  
korzeniowa:  

o �J�U�D�Q�L�F�]�R�Q�D���S�U�]�H�V�W�U�]�H�����N�R�U�]�H�Q�L�H�Q�L�D���V�L�
����
�P�R�*�O�L�Z�H���X�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�H���N�R�U�]�H�Q�L���Z���S�U�R�F�H�V�L�H��
budowy osiedla  

odziomek:  z �E�L�H�*�\�V�W�\���]���Q�D�S�á�\�Z�D�P�L���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�\�P�L 

�S�L�H���� 
egzemplarz 3 - pniowy, w tym jeden przewodnik 
�U�R�]�Z�L�G�O�R�Q�\���S�R�Z�\�*�H�M 

nasada  
korony:  

rozwidlenie na wys. 80 cm (zakorki i 
wybrzuszenia)  

konary:  

w  �N�R�U�R�Q�L�H�� �J�X�]�\�� �L�� �V�
�N�L���� �N�R�Q�D�U�� �R�G�� �V�W�Uony  W  
�]�� �U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�H�P�� �,�,�� �U�]�
�G�X�� �9- �N�V�]�W�D�á�W�Q�\�P�� 
z zakorkiem, konary szczytowo zredukowane, 
�S�R�W�
�*�Q�H�� 

�J�D�á�
�]�L�H�� p �U�D�Z�L�G�á�R�Z�R���X�N�V�]�W�D�á�W�R�Z�D�Q�H�����S�R�G�G�D�Q�H���U�H�G�X�N�F�M�L 

�S�
�G�\�� z  ograniczonym przyrostem bocznym  

�O�L���F�L�H�� z �G�U�R�Z�H�����S�U�D�Z�L�G�á�R�Z�\�F�K���U�R�]�P�L�D�U�y�Z 

inne:  brak  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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�%�����7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 7,3 m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  23,0 m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� N  

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  dla pnia o obwodzie 256 cm  

POWIERZCHNIA KORONY:  239 m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 17,36 m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,2  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2 kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 37 533 cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :   161 %  

 
 
  



KARTA OCENY PRZYRODNICZEJ DRZEWA  
 

4 

 

�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8��  
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  161  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0,61  m  226  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  1,80  m  165  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  125  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 161 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U�� ���� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

1,80 m wynosi Bz =  165 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K���� �J�G�]�L�H�� �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Z�\�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���D�N�W�X�D�O�Q�H���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���Grzewa w gruncie Bs = 125 %.  �:�D�U�W�R���ü���W�D���M�H�V�W���S�R�Q�L�*�H�M��

�Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M�������������� 

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Q�D��

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 1,03 : 0,78.  

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�]�U�R�V�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz= 165 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

�3�L�H�����S�R�V�L�D�G�D���U�H�]�H�U�Z�
���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. Zapas jest niewielki.  

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R���L���Z�\�Q�R�V�L��Bs= 125 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Q�L�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M����

System korzeniowy nie zapewnia wy �P�D�J�D�Q�H�M���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���Z���J�U�X�Q�F�L�H. 
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�x WYKRESY:  

 
�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D����������         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:�����:�<�.�5�2�7�8  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������������         Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

A  B 

Badanie tomograficzne odziomka wielopniowego drzewa na wys. 20cm  �Z�\�N�D�]�D�á�R:  
-  w przewodniku A: �R�E�H�F�Q�R���ü���R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R���G�U�H�Z�Q�D���Z���R�E�V�]�D�U�]�H��13 % powierzchni przekroju. 
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R�� �G�U�H�Z�Q�D���R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�H�M wytrz �\�P�D�á�R���F�L�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�H�M�� �R�E�H�M�P�X�M�H��
�S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�
�����������S�U�]�H�N�U�R�M�X�� 
-  w przewodniku B : �R�E�H�F�Q�R���ü���R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R���G�U�H�Z�Q�D���Z���R�E�V�]�D�U�]�H��11 % powierzchni przekroju. 
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R�� �G�U�H�Z�Q�D���R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�H�M wytrz �\�P�D�á�R���F�L�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�H�M�� �R�E�H�M�P�X�M�H��
�S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�
�����������S�U�]�H�N�U�R�M�X�� 

 

Legenda do tomografu:  

 

�%�D�G�D�Q�L�H���V�W�D�W�\�N�L���G�U�]�H�Z�D���Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W) w aplikacji Ekspert 
dla przewodnika wychylonego B �Z�\�N�D�]�D�á�R���� �*�H�� �S�U�]�\ sile ���F�L�V�N�D�M���Fej  na poziomie  2 kN/cm2,  
p�U�]�\���J�U�X�E�R���F�L���N�R�U�\�������F�P���L���Z�\�V�R�N�R���F�L���G�U�]�H�Z�D���U�y�Z�Q�H�M������ m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���G�O�D��
litego pnia wynosi 1,7  �S�U�]�\�� �Z�D�U�W�R���F�L���G�R�F�H�O�R�Z�H�M���Q�D���S�R�]�L�R�P�L�H��1,5 �����2�]�Q�D�F�]�D���W�R���Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\��
�S�R�]�L�R�P�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D bliski poziomu krytycznego ���� �:�\�P�D�J�D�Q�D�� �S�R�]�R�V�W�D�á�D�� �Q�R���Q�R���ü��wynosi 
�������� �L�� �Q�L�H�� �S�U�]�H�N�U�R�F�]�\�á�D 100 %.  �:�D�U�W�R���ü�� �V�N�R�U�\�J�R�Z�D�Q�D�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �X�Z�]�J�O�
�G�Q�L�D�M���F�D��
�X�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�H���S�Q�L�D���Z�\�Q�R�V�L�����������������D���Z�L�
�F���M�H�V�W���Q�L�H�]�Q�D�F�]�Q�D���S�R�Q�L�*�H�M���S�U�R�J�X���N�U�\�W�\�F�]�Q�H�J�R�� 
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�'�����=�$�/�(�&�(�1�,�$���,���:�1�,�2�6�.�,���'�2���'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 

�'�U�]�H�Z�R�� �M�H�V�W�� �U�H�O�D�W�\�Z�Q�L�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�H�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H���� �D�O�H�� �J�U�R�]�L�� �U�R�]�á�D�P�D�Q�L�H�P�� �Z�� �R�G�]�L�R�P�N�X���� �0�H�W�R�G�D��
elasto - �L�Q�N�O�L�Q�R�� �Z�\�N�D�]�X�M�H�� �E�á���G�� �S�U�]�\�� �E�D�G�D�Q�L�X�� �G�U�]�H�Z�� �Z�L�H�O�R�S�Q�L�R�Z�\�F�K�� �L�� �U�R�V�Q���F�\�F�K�� �Z�� �J�U�X�S�D�F�K����
�3�R�]�L�R�P�� �U�\�]�\�N�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�D�� �S�Q�L�D�� �M�H�V�W�� �Q�L�V�N�L���� �F�K�R�ü�� �Z�� �]�D�N�R�U�N�X�� �]�D�F�]�\�Q�D�� �V�L�
�� �U�R�]�N�á�D�G�� �G�U�H�Z�Q�D����
Ryzy �N�R�� �]�á�D�P�D�Q�L�D�� �Z�� �N�R�U�R�Q�L�H�� �M�H�V�W��wysokie z uwagi na rozmiar drzewa.  Z�D�O�H�F�D�� �V�L�
��
�]�D�V�W�R�V�R�Z�D�Q�L�H�����U�R�G�N�y�Z���P�L�Q�L�P�D�O�L�]�D�F�M�L���U�\�]�\�N�D�� 
Wskazania:  
�3�U�]�H�S�U�R�Z�D�G�]�L�ü�� �O�H�N�N���� �U�H�G�X�N�F�M�
�� �N�R�U�R�Q�\�� �]�� �R�E�Q�L�*�H�Q�L�H�P�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �R�� ��,0 -3,0 m. 
�$�O�W�H�U�Q�D�W�\�Z�Q�L�H�� �P�R�*�Q�D�� �]�D�V�W�R�V�R�Z�D�ü��4-5 �Z�L���]�D��  elastyczn ych  opasow ych  dynamiczn ych  na  
4 �S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�D�F�K���� �Z�� �W�\�P�� �M�H�G�Q�\�P�� �U�R�]�Z�L�G�O�R�Q�\�P�� ���Z�L���]�D�Q�L�H�� �Ä�Z��romb �  ́ �O�X�E�� �Ä�Q�D�� �N�U�]�\�*�´�� 
�]���D�V�H�N�X�U�D�F�M��).  
�0�R�Q�L�W�R�U�L�Q�J���Z�L�]�X�D�O�Q�\���G�U�]�H�Z�D���]�D���U�R�N���S�R�G���N���W�H�P���P�R�*�O�L�Z�R���F�L���U�R�]�á�D�P�D�Q�L�D���Z���N�R�U�R�Q�L�H�� Badania 
techniczne za 3 lata.  
Uwaga:  
Drzewo po �V�L�D�G�D�� �V�
�G�]�L�Z�H�� �U�R�]�P�L�D�U�\�� �L�� �P�D�O�R�Z�Q�L�F�]�\�� �S�R�N�U�y�M���� �M�H�J�R�� �Z�D�U�W�R���ü�� �S�U�]�\�U�R�G�Q�L�F�]�D�� 
�L���N�U�D�M�R�E�U�D�]�R�Z�D���M�H�V�W���Z�\�V�R�N�D�����:�D�U�W�R���U�R�]�Z�D�*�\�ü���R�E�M�
�F�L�H���J�R���R�F�K�U�R�Q�����S�R�P�Q�L�N�R�Z���� 
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E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 

 
 

 

 

 
Korona wieloprzewodnikowa  

 

 
�*�D�á�
�]�L�H��zredukowane w koronie  

 

�5�H�G�X�N�F�M�D���N�R�Q�D�U�y�Z���R�G���V�W�U�R�Q�\���E�X�G�\�Q�N�X 
 

 
Badanie odziomka tomografem  
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p.  50  

GATUNEK:  

Robinia 
pseudoacaccia  

DATA:  09.11.20  

Nr 
�%�2�� 

D280857  �5�R�E�L�Q�L�D���E�L�D�á�D 
D�=�,�$�à���5�(�-ONU 

OGRODNICEGO :  
RO3  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  ul. Wolska 138/140  

dzielnica  Wola  

miasto  �0�L�D�V�W�R���6�W�R�á�H�F�]�Q�H��Warszawa  

gmina  Warszawa -  Wola  

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 60712  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 17/2  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 

 
�6�N�D�U�E���3�D���V�W�Z�D 

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  Ulica, niedaleko budynku o numerze 148/140  

 
 

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  26  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 22  m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
399  cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  408  cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$  �����:�,�7�$�/�1�2���û:  
d �X�*�D�����G�U�]�H�Z�R���V�
�G�]�L�Z�H���Z���R�W�R�F�]�H�Q�L�X��

�P�L�H�M�V�F�D���N�X�O�W�X�����V�]�S�D�O�H�U���]�U�y�*�Q�L�F�R�Z�D�Q�\��
gatunkowo  
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

t �U�D�N�F�M�D���W�U�D�P�Z�D�M�R�Z�D�����F�L���J���S�L�H�V�]�R- jezdny, miejsce kultu  

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  f izjologiczny do 10%  

patogeny:  j �H�P�L�R�á�D���Z���N�R�U�R�Q�L�H 

strefa  
korzeniowa:  

d �U�]�H�Z�R�� �Q�D�� �Z�\�Q�L�H�V�L�H�Q�L�X���� �P�R�*�O�L�Z�D�� �U�H�G�X�N�F�M�D��
systemu korzeniowego  
 

odziomek:  z �J�U�X�E�L�D�á�\���R�G�]�L�R�P�H�N���]���Q�D�S�á�\�Z�D�P�L���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�\�P�L 

�S�L�H���� 
f �D�O�L�V�W�R���ü�� �S�U�]�H�N�U�R�M�X�� �S�R�S�U�]�H�F�]�Q�H�J�R���� �]�D�N�R�U�N�L����
poluzowana kora, obrzeki  

koron a:  
r �R�]�á�R�*�\�V�W�H���G�U�]�H�Z�R���R���P�D�O�R�Z�Q�L�F�]�H�M���N�R�U�R�Q�L�H���� 
u nasady rozwidlenie v - �N�V�]�W�D�á�W�Q�H���]���]�D�N�R�U�N�L�H�P����
�X���Q�D�V�D�G�\���N�R�U�R�Q�\�����O�D�G���S�R���R�G�á�D�P�D�Q�\�P���N�R�Q�D�U�]�H 

konary:  �����J�á�y�Z�Q�H���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�L���Z�L�G�O�D�V�W�R���U�R�]�J�D�á�
�]�L�R�Q�H���� 

�J�D�á�
�]�L�H�� liczne krzywizny, typowe dla gatunku  

�S�
�G�\�� p �
�G�\���R�G�U�R���O�R�Z�H���Q�D���N�R�Q�D�U�D�F�K 

�O�L���F�L�H�� b ez zmian patologicznych  

inn e:  brak  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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�%�����7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 4,1 m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  21,0 m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� W  

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  276,7 m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 15,4 m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,15  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2 kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 238 444 cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :   1326 %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8��WIATRU:  
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  1326  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0,80  m  1807  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  1,86  m  1256  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  427  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 1326 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U�� ���� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

1,86 m wynosi Bz =  1256 %.  �-�H�V�W���W�R���V�á�D�E�V�]�H���P�L�H�M�V�F�H���]���E�D�G�D�Q�\�F�K�����J�G�]�L�H���]�D�S�D�V���Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Z�\�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H��B s = 427 %.  �:�D�U�W�R���ü�� �W�D�� �M�H�V�W��

�S�R�Z�\�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M�������������� 

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Q�D��

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 0,95 : 0,32.  

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz= 1256 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

�3�L�H�����S�R�V�L�D�G�D���U�H�]�H�U�Z�
���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R�� �L�� �Z�\�Q�R�V�L��Bs= 427 %,  �F�R�� �M�H�V�W�� �Z�D�U�W�R���F�L���� �S�R�Z�\�*�H�M��

wymaganej.  

�6�\�V�W�H�P���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�\���]�D�S�H�Z�Q�L�D���Z�\�P�D�J�D�Q�����V�W�D�E�L�O�Q�R���ü���Z���J�U�X�Q�F�L�H. 
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�x WYKRESY:  

 
�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D����������         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:���� WYKROTU  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������������         Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia 
�Z�\�N�R�Q�D�Q�H���Q�D���Z�\�V�R�N�R���F�L��140  cm 
�Z�\�N�D�]�D�á�R���R�E�H�F�Q�R���ü���R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R��
drewna w obszarze 45 % 
powierzchni przekroju.  
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R��
drewna �R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�H�M 
wytrz �\�P�D�á�R���F�L�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�H�M��
�R�E�H�M�P�X�M�H�� �S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�
�� ��������
przekroju.  

 

Legenda do tomografu:  

 

�%�D�G�D�Q�L�H���V�W�D�W�\�N�L���G�U�]�H�Z�D���Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W�����Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���(�N�V�S�H�U�W��
�Z�\�N�D�]�D�á�R�����*�H���S�U�]�\ sile ���F�L�V�N�D�M���Fej  na poziomie  2 kN/cm2,  p�U�]�\���J�U�X�E�R���F�L���N�R�U�\�������F�P���L���Z�\�V�R�N�R���F�L��
�G�U�]�H�Z�D���U�y�Z�Q�H�M������ m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���G�O�D���O�L�W�H�J�R���S�Q�L�D���Z�\�Q�R�V�L��6,05  �S�U�]�\���Z�D�U�W�R���F�L��
docelowej na poziomie 1,5 ���� �2�]�Q�D�F�]�D�� �W�R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\�� �S�R�]�L�R�P�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���� �:�\�P�D�J�D�Q�D��
�S�R�]�R�V�W�D�á�D�� �Q�R���Q�R���ü���Z�\�Q�R�V�L�� �������� �L�� �Q�L�H�� �S�U�]�H�N�U�R�F�]�\�á�D 100 %.  �:�D�U�W�R���ü�� �V�N�R�U�\�J�R�Z�D�Q�D��
�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���X�Z�]�J�O�
�G�Q�L�D�M���F�D���X�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�H���S�Q�L�D���Z�\�Q�R�V�L�������������� 
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�'�����=�$�/�(�&�(�1�,�$���,���:�1�,�2�6�.�,���'�2���'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 

�'�U�]�H�Z�R�� �M�H�V�W�� �V�W�D�E�L�O�Q�H�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �L�� �S�R�V�L�D�G�D�� �S�L�H���� �R�G�S�R�U�Q�\�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H���� �3�R�]�L�R�P�� �U�\�]�\�N�D��
�]�á�D�P�D�Q�L�D�� �Z�� �N�R�U�R�Q�L�H�� �M�H�V�W�� �Z�\�V�R�N�L���± co jest zjawiskiem typowym dla gatunku 
�F�K�D�U�D�N�W�H�U�\�]�X�M���F�H�J�R�� �V�L�
�� �á�D�P�O�L�Z�R���F�L���� �N�R�Q�D�U�y�Z���� �%�D�G�D�Q�H�� �G�U�]�H�Z�R�� �M�H�V�W�� �G�R�G�D�W�N�R�Z�R�� �V�
�G�]�L�Z�H�� 
i znacznych �U�R�]�P�L�D�U�y�Z�� 
Wskazania:  
�8�Q�L�N�D�ü�� �F�L�
�F�L�D�� �N�R�Q�D�U�y�Z�� �S�U�]�\�� �V�D�P�\�P�� �S�Q�L�X���� �:�V�N�D�]�D�Q�D�� �O�H�N�N�D�� �U�H�G�X�N�F�M�D�� �N�R�U�R�Q�\�� �R�E�Z�R�G�R�Z�D���� 
�Z�� �F�H�O�X�� �S�R�S�U�D�Z�\�� �D�H�U�R�G�\�Q�D�P�L�N�L�� �S�R�N�U�R�M�X�� �N�R�U�R�Q�\�� ���N�V�]�W�D�á�W�� �$������ �]�H�� �]�G�M�
�F�L�H�P�� �M�H�P�L�R�á�\���� �&�L�
�F�L�D��
�V�D�Q�L�W�D�U�Q�H���Z�\�N�R�Q�\�Z�D�ü���Q�D���E�L�H�*���F�R���� 
�=�D�á�R�*�\�ü�� ���� �Z�L���]�D�Q�L�D�� �R�S�D�V�R�Z�H�� �P�L�Q�L�P�D�O�L�]�X�M���F�H�� �U�\�]�\�N�R�� �]�á�D�P�D���� �Q�D�� �W�U�]�H�F�K�� �J�á�y�Z�Q�\�F�K��
�S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�D�F�K���Z���W�]�Z�����Ä�W�U�y�M�N�
�´�� 
�/�D�W�H�P�� �]�D�O�H�F�D�Q�H�� �M�H�V�W�� �S�R�G�O�H�Z�D�Q�L�H�� �X�]�X�S�H�á�Q�L�D�M���F�H�� �Z�� �F�]�D�V�L�H�� �V�X�V�]�\�� Sugerowana wymiana 
nawierzchni w strefie rozwoju korzeni.  
�2�E�V�H�U�Z�D�F�M�D�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �Q�D�V�W�
�S�Q�\�P�� �U�R�N�X�� �S�R�G�� �N���W�H�P�� �S�R�M�D�Z�L�D�Q�L�D�� �V�L�
�� �R�]�Q�D�N�� �F�K�R�U�y�E�� 
�L���S�D�W�R�J�H�Q�y�Z�����%�D�G�D�Q�L�D���W�H�F�K�Q�L�F�]�Q�H���]�D����-3 lata.  
Uwaga:  
�'�U�]�H�Z�R���S�R�V�L�D�G�D���V�
�G�]�L�Z�H���U�R�]�P�L�D�U�\�����M�H�J�R���Z�D�U�W�R���ü���S�U�]�\�U�R�G�Q�L�F�]�D���L���N�U�D�M�R�E�U�D�]�R�Z�D���M�H�V�W���E�D�U�G�]�R��
�Z�\�V�R�N�D�����1�D�O�H�*�\���U�R�]�Z�D�*�\�ü���R�E�M�
�F�L�H���J�R���R�F�K�U�R�Q�����S�R�P�Q�L�N�R�Z���� 

 

 

 

E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 

 

 
 

�5�R�]�á�R�*�\�V�W�D���N�R�U�R�Q�D���]���Z�L�G�R�F�]�Q�����M�H�P�L�R�á�� 
 

 

 
 

�1�D�V�D�G�D���N�R�U�R�Q�\���]���R�E�U�]�
�N�D�P�L���L���S�
�G�D�P�L��
�R�G�U�R���O�R�Z�\�P�L���Z���]�D�N�R�U�N�X i w miejscu 

dawnego konaru  
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�.�R�Q�D�U�\���]���N�U�]�\�Z�L�]�Q�����Z���P�L�H�M�V�F�X���]�á�D�P�D������

�Z�L�G�R�F�]�Q�D���M�H�P�L�R�á�D 
 

 

 
Widok na rozwidlenia, �S�
�N�Q�L�
�F�L�D���S�R�G�á�X�*�Q�H��

�Z�]�G�á�X�*���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�D od strony N  
 

 

 

Badanie pnia tomografem  
 

Uszkodzone korzenie, drzewo na 
wyniesieniu  
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p. 
1 3  

dodatek  

GATUNEK:  

Ulmus laevis  DATA:  0 9 .11.2020  

Nr 
�%�2�� 

D280862  �:�L���]���V�]�\�S�X�á�N�R�Z�\ 
D�=�,�$�à���5EJONU 

OGRODNICEGO :  
DRO 3  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  ul. Wolska  

dzielnica  Wola  

miasto  �0�L�D�V�W�R���6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa - Wola  

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 60712  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 17/2  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 
�6�N�D�U�E���3�D���V�W�Z�D 

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  Pas drogowy   

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  
 

�:�<�6�2�.�2���û��  26  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 14  m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
303 cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  315  cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$��  
�'�X�*�D�����V�]�S�D�O�H�U���Z�L�H�O�R�J�D�W�X�Q�N�R�Z�\�F�K��

�G�U�]�H�Z���Z���S�R�E�O�L�*�X���P�L�H�M�V�F�D���N�X�O�W�X 

 

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  
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OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

�7�U�D�N�F�M�D���W�U�D�P�Z�D�M�R�Z�D�����F�L���J���S�L�H�V�]�R- jezdny, miejsce kultu  

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  Fizjologiczny do 10%  

patogeny:  Zgnilizna rdzeniowa  

strefa  
korzeniowa:  

Uszkodzone korzenie, drzewo na wyniesieniu 
���R�E�Q�L�*�H�Q�L�H���S�R�]�L�R�P�X���F�K�R�G�Q�L�N�D�� 

odziomek:  
�=�E�L�H�*�\�V�W�\���� �Q�D�S�á�\�Z�\�� �N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�H�� �X�V�]�N�R�G�]�R�Q�H���� �G�]�L�X�S�O�D��
w odziomku (typowa dla gatunku)  

�S�L�H���� �=�E�L�H�*�\�V�W�\�����I�D�O�L�V�W�R���ü���S�U�]�H�N�U�R�M�X���S�R�S�U�]�H�F�]�Q�H�J�R 

nasada  
korony:  

na wys. 1,8m 2x przewodniki, rozwidlenie V -
�N�V�]�W�D�á�W�Q�H���]���]�D�N�R�U�N�L�H�P�����X���Q�D�V�D�G�\���N�R�U�R�Q�\���V�
�N�L���]��
�G�]�L�X�S�O�����R�G���V�W�U�R�Q�\���6���L���1�� 

konary:  
silnie podkrzesane w kolizji z liniami elektrycznymi 
trakcji tramwajowej  

�J�D�á�
�]�L�H�� �/�L�F�]�Q�H���G�Z�y�M�N�L���Z�L�G�O�D�V�W�H 

�S�
�G�\�� �5�R�]�Z�y�M���W�\�S�R�Z�\���G�O�D���J�D�W�X�Q�N�X 

�O�L���F�L�H�� Bez zmian patologicznych  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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B. �7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 5,1  m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  27,8  m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� N  

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  198,6  m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 15,54  m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,25  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2  kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 70 230  cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :   324  %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8 :  
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  324  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0, 54  m  344  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  1,57  m  375  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  159  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 324 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U��1 �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

0,54  m wynosi Bz =  344 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K����gdzie  �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W��pow �\�*�H�M �Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H��B s = 159 %.  �:�D�U�W�R���ü�� �W�D�� �M�H�V�W��

�S�R�Z�\�*�H�M �Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M��150 %.  

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Q�D��

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 1,06  : 0,49   

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H���Z�]�U�R�V�á�R do 1,06  �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz=  344 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M wymaganej.  

�3�L�H����posiada  rezerw �
  �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R��0,49  �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R�� �L�� �Z�\�Q�R�V�L��Bs=  159 %,  co jest  �Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M 

wymaganej.  

System korzeniowy zapewnia wymagan ��  �V�W�D�E�L�O�Q�R���ü w gruncie . Zapas jest 

niewielki.  
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�x WY KRESY :  

 
�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������0%         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:�����:�<�.�5�2�7�8  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������0%          Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 

 

324150
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia 
wykonane w odziomku na 
�Z�\�V�R�N�R���F�L��50  �F�P�� �Z�\�N�D�]�D�á�R��
�R�E�H�F�Q�R���ü���R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R���G�U�H�Z�Q�D���Z��
obszarze 18 % powierzchni 
�S�U�]�H�N�U�R�M�X���� �3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü��
zdrowego drewna o 
�Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�H�M wytrz �\�P�D�á�R���F�L��
mechanicznej obejmuje 
�S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�
�����������S�U�]�H�N�U�R�M�X���� 

 

Legenda do tomografu:  

 

���������v�]�����•�š���š�Ç�l�]�����Œ�Ì���Á�����Á�Ç�l�}�v���v�����u���š�}�������d�^�����~�d�Œ�������^�š���š�]�������•�•���•�•�u���v�š�•���Á�����‰�o�]�l�����i�]�����l�•�‰���Œ�š �Á�Ç�l���Ì���s�}�U���Ï�����‰�Œ�Ì�Ç���•�]�o����
�‘���]�•�l���i�������i���v�����‰�}�Ì�]�}�u�]�����î�U�ô �l�E�l���u�î�U���‰�Œ�Ì�Ç���P�Œ�µ���}�‘���]���l�}�Œ�Ç���î�����u �]���Á�Ç�•�}�l�}�‘���]�����Œ�Ì���Á�����Œ�•�Á�v���i���î�ì���u���t �Á�•�‰�•�s���Ì�Ç�v�v�]�l��
�����Ì�‰�]�����Ì���w�•�š�Á�������o�����o�]�š���P�}���‰�v�]�����Á�Ç�v�}�•�]���ñ�U�î�ñ �‰�Œ�Ì�Ç���Á���Œ�š�}�‘���]�����}�����o�}�Á���i���v�����‰�}�Ì�]�}�u�]�����í�U�ñ�X���K�Ì�v�����Ì�����š�}���Á�Ç�•�š���Œ���Ì���i�����Ç��
�‰�}�Ì�]�}�u�������Ì�‰�]�����Ì���w�•�š�Á���X �t�Ç�u���P���v�����‰�}�Ì�}�•�š���s�����v�}�‘�v�}�‘�����Á�Ç�v�}�•�]���î�õ�9���]���v�]�����‰�Œ�Ì���l�Œ�}���Ì�Ç�s�����í�ì�ì�9�X���t���Œ�š�}�‘����
skorygowana �����Ì�‰�]�����Ì���w�•�š�Á�����µ�Á�Ì�P�o�'���v�]���i���������µ�•�Ì�l�}���Ì���v�]�����‰�v�]�����Á�Ç�v�}�•�]�W���î�U�ï�ð�X 
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�'�����=�$�/�(�&�(�1�,�$���,���:�1�,�2�6�.�,���'�2���'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 
Drzewo jest stabilne w gruncie pomimo silnego uszkodzenia korzeni �L���S�R�V�L�D�G�D���S�L�H����
�R�G�S�R�U�Q�\�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�����3�R�]�L�R�P�� �U�\�]�\�N�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�D�� �Z�� �N�R�U�R�Q�L�H�� �M�H�V�W���G�R���ü��wysoki �± co 
wynika z pokrzesania korony  i ze  �]�Q�D�F�]�Q�\�F�K���U�R�]�P�L�D�U�y�Z�� 
Wskazania:  
�8�Q�L�N�D�ü�� �F�L�
�F�L�D�� �N�R�Q�D�U�y�Z�� �S�U�]�\�� �V�D�P�\�P�� �S�Q�L�X�� �L�� �S�R�G�N�U�]�H�V�\�Z�D�Q�L�D�� �N�R�U�R�Q�\���� �0�R�*�Q�D�� �V�W�U�]�\�F����
�V�N�U�D�F�D�ü �R�G�U�R�V�W�\�� �S�
�G�R�Z�H���� �X�V�]�W�\�Z�Q�L�D�M���F�� �L�� �R�F�K�U�D�Q�L�D�M���F�� �S�L�H���� �S�U�]�H�G�� �Q�D�S�R�U�H�P�� �Z�L�D�W�U�X����
Wskazana redukcja  korony obwodowa, w celu poprawy aerodynamiki pokroju korony 
���N�V�]�W�D�á�W�� �$������ �L�� �R�E�Q�L�*�H�Q�L�H�P �Z�\�V�R�N�R���F�L���� �3�U�]�H�S�U�R�Z�D�G�]�L�ü�� �F�L�
�F�L�D�� �V�D�Q�L�W�D�U�Q�H�� �W�H�F�K�Q�L�N����
�Ä�Z�H�W�H�U�D�Q�L�]�X�M���F���´�� 
Alternatywnie  �P�R�*�Q�D���]�D�á�R�*�\�ü�������Z�L���]�D�Q�L�D���R�S�D�V�R�Z�H���P�L�Q�L�P�D�O�L�]�X�M���F�H���U�\�]�\�N�R���]�á�D�P�D�����Q�D��
�G�Z�y�F�K �J�á�y�Z�Q�\�F�K���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�D�F�K�����Z���W�\�P���M�H�G�Q�\�P���U�R�]�Z�L�G�O�R�Q�\�P���Z���W�]�Z�����Ä�W�U�y�M�N�
�´�� 
�/�D�W�H�P���]�D�O�H�F�D�Q�H���M�H�V�W���S�R�G�O�H�Z�D�Q�L�H���X�]�X�S�H�á�Q�L�D�M���F�H���Z���F�]�D�V�L�H���V�X�V�]�\�����6�X�J�H�U�R�Z�D�Q�D���Z�\�P�L�D�Q�D 
nawierzchni w strefie rozwoju korzeni.  
�2�E�V�H�U�Z�D�F�M�D�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �Q�D�V�W�
�S�Q�\�P�� �U�R�N�X�� �S�R�G�� �N���W�H�P�� �S�R�M�D�Z�L�D�Q�L�D�� �V�L�
�� �R�]�Q�D�N�� �F�K�R�U�y�E�� �L��
�S�D�W�R�J�H�Q�y�Z�� 
Badania techniczne za 2 -3 lata.  
Uwaga:  
�'�U�]�H�Z�R�� �S�R�V�L�D�G�D�� �V�
�G�]�L�Z�H�� �U�R�]�P�L�D�U�\���� �M�H�J�R�� �Z�D�U�W�R���ü�� �S�U�]�\�U�R�G�Q�L�F�]�D�� �L�� �N�U�D�M�R�E�U�D�]�Rwa jest 
bardzo wysoka. �1�D�O�H�*�\ �U�R�]�Z�D�*�\�ü���R�E�M�
�F�L�H���J�R���R�F�K�U�R�Q�����S�R�P�Q�L�N�R�Z���� 

 

E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 

 

 
�6�L�O�Q�L�H���S�R�G�N�U�]�H�V�D�Q�D�����Z���V�N�D��koro na  

 
�.�R�U�R�Q�D���Z�L�G�O�D�V�W�D�����Z�\�*�H�M���G�Z�y�M�N�D���,�,���U�]�
�G�X 
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�8�V�]�N�R�G�]�R�Q�H���Q�D�S�á�\�Z�\��korzeniowe, zgnilizna 
rdzeniowa  

�'�]�L�X�S�O�H���X���Q�D�V�D�G�\���N�R�U�R�Q�\���Z���G�D�Z�Q�\�F�K���V�
�N�D�F�K 

  
 Badanie pnia tomografem na wys. 135cm 
pod rozwidleniem  

�'�]�L�X�S�O�D���Z���V�
�N�X���R�G���V�W�U�R�Q�\���1�(, V - �N�V�]�W�D�á�W�Q�H��
rozwidlenie z zakorkiem  
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Numer sprawy: 
9/08/ 2020/RO3 

 
Data: 6.10.2020 r. 

OPINIA DENDROLOGICZNA 

Nazwa gatunkowa polska: Klon zwyczajny 

�1�D�]�Z�D���J�D�W�X�Q�N�R�Z�D�����D�F�L���V�N�D: Acer platanoides 

Odmiana: - 

Lokalizacja: Okopowa 43 

�1�X�P�H�U���%�2�� 1:  

�2�F�H�Q�D���G�U�]�H�Z�D���]�R�V�W�D���D��
wykonana (data): 

30.09.2020 r. 

Ocena 2 lub wycinka: 5D 

�2�S�L�V���Z�D�U�X�Q�N�µ�Z��
siedliskowych: 

�'�U�]�H�Z�R���U�R���Q�L�H���Q�D���W�U�D�Z�Q�L�N�X���S�U�]�\���F�K�R�G�Q�L�N�X�����:�D�U�X�Q�N�L���J�O�H�E�R�Z�H���L�����Z�L�H�W�O�Q�H���G�R�E�U�H������ 

Opis drzewa: �2�G�� �V�W�U�R�Q�\�� �E�X�G�\�Q�N�µ�Z�� �R�E�H�F�Q�\�� �M�H�V�W�� �N�R�U�]�H���� �G�X�V�]�Ç�F�\�� �L�V�W�R�W�Q�\���� �:�� �R�E�V�]�D�U�]�H��badania, 
�E�D�G�D�Q�L�H�� �P���R�W�N�L�H�P�� �Q�L�H�� �Z�\�N�D�]�D���R�� �L�V�W�R�W�Q�\�F�K�� �U�R�]�N���D�G�µ�Z�� �Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�\�F�K�� �S�Q�L�D���� �3�L�H����
�U�R�]�Z�L�G�O�D�� �V�L�Û�� �Q�D�� �R�V�L�H�P�� �J���µ�Z�Q�\�F�K�� �S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�µ�Z���� �W�Z�R�U�]�Ç�F�� �V�W�U�X�N�W�X�U�Û�� �N�D�Q�G�H�O�D�E�U�R�Z�Ç����
�3�R�P�L�Û�G�]�\�� �G�Z�R�P�D�� �S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�D�P�L�� �X�� �Q�D�V�D�G�\�� �N�R�U�R�Q�\�� �S�Û�N�Q�L�Û�F�L�H�� �]�� �U�R�]�O�H�J���\�P��
�U�R�]�N���D�G�H�P, prawdopodobnie pow �V�W�D���\�P���S�R���Z�\�F�L�Û�F�L�X���L�Q�Q�H�J�R���N�R�Q�D�U�X. Od strony ulicy 
�2�N�R�S�R�Z�H�M�� �Z�� �G�Z�µ�F�K�� �U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�D�F�K�� �]�D�N�R�U�H�N���� �Z�� �M�H�G�Q�\�P�� �]�� �Q�L�F�K�� �S�U�D�Z�G�R�S�R�G�R�E�Q�L�H��
�R�E�H�F�Q�D���N�L�H�V�]�H������Na konarach widoczne rany po cieciach zalewane w tym momencie 
�Q�L�H�L�V�W�R�W�Q�H�����.�R�U�R�Q�D���U�R�]�U�R���Q�L�Û�W�D���X�O�L�V�W�Q�L�R�Q�D�����E�O�D�V�]�N�L���O�L���F�L�R�Z�H���]���Q�H�N�U�R�]�Ç���E�U�]�H�J�R�Z�Ç����    

Zalecenia: - �F�L�Û�F�L�D���N�R�U�H�N�F�\�M�Q�H���G�R�������F�P�����U�H�G�Q�L�F�\���Z���P�L�H�M�V�F�X���F�L�Û�F�L�D���Z���N�R�U�R�Q�L�H���J�µ�U�Q�H�M��  
- �F�L�Û�F�L�D���R�G�V���D�Q�L�D�M�Ç�F�H���Q�R�Z�H���Q�D�V�D�G�]�H�Q�L�D���V�Ç�V�L�H�G�Q�L�H���� 
- �X�F�L�Ç�É���N�R�U�]�H�����G�X�V�]�Ç�F�\���� 
- �]�D���R�>�H�Q�L�H���Z�L�Ç�]�D�Q�L�D���V�W�D�W�\�F�]�Q�H�J�R���S�R�P�L�Û�G�]�\�� �N�R�Q�D�U�D�P�L���]�� �S�Û�N�Q�L�Û�F�L�H�P���Z���U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�X����
�6�W�U�X�N�W�X�U�D���N�R�U�R�Q�\���]���Z�D�G�D�P�L���X�W�U�X�G�Q�L�D���]�D���R�>�H�Q�L�H���Z�L�Ç�]�D�Q�L�D���Q�D���]�D�O�H�F�D�Q�H�M���Z�\�V�R�N�R���F�L����������
�R�G�� �U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�D�� ���N�R�Q�D�U�\�� �V�Ç�� �]�E�\�W�� �F�L�H�Q�N�L�H�� �Q�D�� �W�H�M�� �Z�\�V�R�N�R���F�L������ �0�R�>�Q�D�� �]�D���R�>�\�É�� �Z�L�Ç�]�D�Q�L�H��
�Q�L�>�H�M���� �D�O�H�� �O�L�Q�D�� �S�R�Z�L�Q�Q�D�� �E�\�É�� �G�Z�D�� �U�D�]�\�� �Z�\�W�U�]�\�P�D�O�V�]�D�� �Q�L�>�� �]�D�O�H�F�D�Q�D�� �G�O�D�� �W�H�M�� �J�U�X�E�R���F�L��
�N�R�Q�D�U�µ�Z���� 
�%�X�G�R�Z�Û�� �G�U�]�H�Z�D�� �S�U�]�H�G�� �]�D���R�>�H�Q�L�H�P�� �Z�L�Ç�]�D���� �S�R�Z�L�Q�L�H�Q�� �S�U�]�H�D�Q�D�O�L�]�R�Z�D�É�� �Z�\�N�R�Q�D�Z�F�D��
�Z�L�Ç�]�D�Q�L�D�� 1 �Z���S�U�]�\�S�D�G�N�X���E�U�D�N�X���Q�X�P�H�U�X���%�2�����G�U�]�H�Z�R���Q�D�O�H�>�\��u�W�Z�R�U�]�\�É���Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���0�R�'�U�]�H�Z 

2 �Z�H�G���X�J���W�D�E�H�O�L���Q�U���� w Ins�W�U�X�N�F�M�L���G�R�N�R�Q�\�Z�D�Q�L�D���S�U�]�H�J�O�Ç�G�µ�Z���L���D�Q�D�O�L�]�\���G�H�Q�G�U�R�O�R�J�L�F�]�Q�H�M���G�U�]�H�Z���Z���P���V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�L�H 
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�=�D���R�>�H�Q�L�D���G�R���R�S�L�Q�L�L�� 
�'�U�]�H�Z�R�� �]�R�V�W�D���R�� �R�F�H�Q�L�R�Q�H�� �Z�L�]�X�D�O�Q�L�H�� �R�U�D�]�� �S�U�]�\�� �X�>�\�F�L�X�� �P���R�W�N�D�� �L�� �V�R�Q�G�\�� �D�U�E�R�U�\�V�W�\�F�]�Q�H�M���� �%�D�G�D�Q�L�H�� �V�R�Q�G�Ç�� �D�U�E�R�U�\�V�W�\�F�]�Q�Ç�� �O�X�E�� �P���R�W�N�L�H�P��wykonano w obszarze 
�E�D�G�D�Q�L�D�����%�D�G�D�Q�L�H���V�R�Q�G�Ç���N�R�U�]�H�Q�L�� �Z�\�N�R�Q�D�Q�R���G�R���J���Û�E�R�N�R���F�L���U�µ�Z�Q�H�M���G���X�J�R���F�L���V�R�Q�G�\���� �%�D�G�D�Q�L�H���P���R�W�N�L�H�P���Z�\�N�R�Q�D�Q�R���G�R���Z�\�V�R�N�R���F�L�� �X�]�D�O�H�>�Q�L�R�Q�H�M���R�G���Z�\�V�R�N�R���F�L��
�R�V�R�E�\���N�W�µ�U�D���R�F�H�Q�L�D���D���G�U�]�H�Z�R�����S�U�]�\�M�Û�W�R�����>�H���M�H�V�W���W�R���R�E�V�]�D�U���R�G���S�R�]�L�R�P�X���J�U�X�Q�W�X���G�R���Z�\�V�R�N�R���F�L�������P���� 

�'�U�]�H�Z�D���V�Ç���R�U�J�D�Q�L�]�P�D�P�L�� �]�U�µ�>�Q�L�F�R�Z�D�Q�\�P�L���R�� �Q�L�H�M�H�G�Q�R�U�R�G�Q�\�F�K���X�N���D�G�D�F�K���Z�L�Ç�]�H�N���S�U�]�H�Z�R�G�]�Ç�F�\�F�K���� �'�U�H�Z�Q�R�� �M�H�V�W���D�Q�L�]�R�W�U�R�S�R�Z�H���L���K�L�J�U�R�V�N�R�S�L�M�Q�H�����'�U�]�H�Z�D���P�R�J�Ç��

�S�R�V�L�D�G�D�É���X�N�U�\�W�H�����Q�L�H�G�R�V�W�U�]�H�J�D�O�Q�H���Z�D�G�\���E�X�G�R�Z�\���� 

�=���X�Z�D�J�L���Q�D���I�D�N�W�����>�H���Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�\���U�R�]�N���D�G���S�Q�L�D���O�X�E���N�R�Q�D�U�µ�Z���S�R�]�D���R�E�V�]�D�U�H�P �E�D�G�D�Q�L�D���G�R�W�\�F�]�\���]���U�H�J�X���\���P�D�U�W�Z�\�F�K���F�]�Û���F�L�����Q�S�����W�Z�D�U�G�]�L�H�O�L�������S�U�]�\���G�X�>�\�P���U�R�]�N���D�G�]�L�H��

�Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�\�P�����Z�L�W�D�O�Q�R���É���G�U�]�H�Z�D���P�R�>�H���E�\�É���E�D�U�G�]�R���G�X�>�D�����-�H�G�Q�R�F�]�H���Q�L�H���U�R�]�N���D�G���Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�\���Q�L�H���P�X�V�L���G�D�Z�D�É���R�]�Q�D�N���]�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�\�F�K�����D���W�D�N�>e samo usytuowanie 

�U�R�]�N���D�G�µ�Z�����Q�S�����Z���N�R�Q�D�U�D�F�K���N�R�U�R�Q�\�����Q�D���S�Q�L�X���S�R�]�D���R�E�V�]�D�U�H�P���E�D�G�D�Q�L�D�����P�R�>�H���X�Q�L�H�P�R�>�O�L�Z�L�D�É���G�R�N���D�G�Q�H���]�E�D�G�D�Q�L�H���L���Z�\�H�O�L�P�L�Q�R�Z�D�Q�L�H���]�D�J�U�R�>�H�Q�L�D�����:���S�U�]�\�S�D�G�N�X��

�S�R�W�U�]�H�E�\���U�H�G�X�N�F�M�L���N�R�U�R�Q�\���O�X�E���N�R�Q�D�U�X�����S�U�R�S�R�Q�R�Z�D�Q�H���P�L�H�M�V�F�D���F�L�Û�É���S�R�Z�L�Q�Q�\���E�\�É���]�Z�H�U�\�I�L�N�R�Z�D�Q�H���Z���W�U�D�N�F�L�H���S�U�D�F���S�L�H�O�Û�J�Q�D�F�\�M�Q�\�F�K���S�U�]�H�]���D�U�E�R�U�\�V�W�Û�ã w przypadku 

�V�W�Z�L�H�U�G�]�H�Q�L�D���]�Q�D�F�]�Ç�F�H�J�R���U�R�]�N���D�G�X���Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�H�J�R���L���E�U�D�N�X���G�R�V�W�D�W�H�F�]�Q�H�M���Z�\�W�U�]�\�P�D���R���F�L���G�U�H�Z�Q�D���Q�D���]���D�P�D�Q�L�H�����Q�D�O�H�>�\���Z�\�E�U�D�É���L�Q�Q�H���P�L�H�M�V�F�H���F�L�Û�F�L�D�� 



1 w przypadku braku numeru  �%�2�� drzewo �Q�D�O�H�>�\ �X�W�Z�R�U�]�\�É w aplikacji MoDrzew 
2 wed���X�J tabeli nr 3 w Instrukcji dokonywania �S�U�]�H�J�O�Ç�G�µw i analizy dendrologicznej drzew w m.st. Warszawie 

Numer  sprawy: 4/12/2020/RO3 

 
 

Data: 13 stycznia 2021 r.  

 

OPINIA DENDROLOGICZNA 

Nazwa gatunkowa polska: Lipa drobnolistna  

Nazwa gatunkowa ��aci���V�N�D�� Tilia cordata 

Odmiana:  

Lokalizacja: ul. �*�µ�U�F�]�H�Z�V�N�D 12 

Numer  BO�� 1: D286944 

Ocena drzewa �]�R�V�W�D���D 
wykonana (data): 

07 stycznia 2021 r.  

Ocena 2 lub wycinka: 3c   

Opis warunk�µw 
siedliskowych: 

Drzewo �U�R���Q�L�H w pasie zieleni �S�R�P�L�Û�G�]�\ �V�F�L�H�>�N�Ç �U�R�Z�H�U�R�Z�Ç i �F�L�Ç�J�L�H�P pieszym. W 
�R�G�O�H�J���R���F�L 1,8 metr �µ�Z znajduje �V�L�Û skarajnia ���F�L�H�>�N�L rowerowej , po �S�U�]�H�F�L�Z�O�H�J���H�M 
stronie  drzewa w �R�G�O�H�J���R���F�L 2,2 metra przebiega �F�L�Ç�J pieszy oraz w �R�G�O�H�J���R���F�L �R�N�R���R 
3 �P�H�W�U�µ�Z prostopadle  przebiega koleny �F�L�Ç�J pieszy. W ostatnim  roku wymionone  
�Q�D�Z�L�H�U�F�K�Q�L�Û ���F�L�H�>�N�L rowerowej  i chodnika bez zmiany ich przebiegu oraz wykonano 
dodatkowy �S�U�]�H�E�L�H�J�D�M�Ç�F�\ do nich prostopadle  �F�L�Ç�J pieszy. Prace te �]�R�V�W�D���\ wykonane 
w �]�D�V�L�Û�J�X rzutu  korony poza �V�Z�W�U�H�I�Ç ryzyka korzeni, 

Opis drzewa: System korzeniowy ograniczony z trzech stron . Jeden nabieg korzeniowy z 
widocznym powierzchniowym  uszkodzeniem nieistotnym  dla statyki drzewa. �3�L�H�� 
drzewa na �Z�\�V�R�N�R���F�L �R�N�R���R 3 �P�H�W�U�µ�Z rozwidla �V�L�Û na 2 �Z�V�S�µ���W�Z�R�U�]�Ç�F�H �N�R�U�R�Q�Û 
przewodniki  �Q�L�H�S�U�D�Z�L�G���R�Z�R zbudowanym rozwidleniem  z widocznym �S�Û�N�Q�L�Û�F�L�H�P�� 
�3�Û�N�Q�L�Û�F�L�H znajduje �V�L�Û jedynie po jednej stronie  pnia, �U�R�]�S�Û�N�Q�L�Û�W�H �F�]�Û���F�L drzewa 
�S�U�]�\�O�H�J�D�M�Ç do siebie- brak oznak rozchodzenia �V�L�Û�� Druga strona  rozwidlenia 
zbudowana jest w �V�S�R�V�µ�E �P�L�Q�L�P�D�O�L�]�X�M�Ç�F�\ �P�R�>�O�L�Z�R���É powstania �S�Û�N�Q�L�Û�F�L�D. Badanie 
akustyczne przy �X�>�\�F�L�X �P���Rtka dendrologicznego  nie �Z�\�N�D�]�D���R �]�Q�D�F�]�Ç�F�H�J�R �U�R�]�N���D�G�X 
�Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�H�J�R�� Drzewo �>�\�Z�R�W�Q�H, widoczne �G�X�>�H �]�D�J�Û�V�]�F�]�H�Q�L�H �S�Û�G�µ�Z drobnych .  

Zalecenia: Oceniane drzewo ma dobrze  �X�N�V�]�W�D���W�R�Z�D�Q�H nabiegi korzeniowe a analiza terenu  
pozwala �V�W�Z�L�H�U�G�]�L�É�� �>�H wykonywane prace ziemne poza �V�W�U�H�I�Ç ryzyka korzeni nie �P�D�M�Ç 
istotnego  �Z�S���\�Z�X na �V�W�D�W�\�N�Û drzewa. Lipa posiada �S�Û�N�Q�L�Û�F�L�H �Z�]�G���X�>�Q�H pnia �N�W�µ�U�H po 
ustabilizowaniu  �U�X�F�K�µ�Z korony najprawdopodobniej  ulegnie �]�U�R���Q�L�Û�F�L�X Korona 
dobrze  �X�N�V�]�W�D���Wowana Drzewo w obecnym stanie wymaga �]�D���R�>�H�Q�L�D �Z�L�Ç�]�D�Q�L�D 
statycznego �V�W�D�E�L�O�L�]�X�M�Ç�F�H�J�R ruchu  korony drzewa i �]�D�E�H�]�S�L�H�F�]�D�M�Ç�F�H�J�R �S�L�H�� przed 
�S�Û�N�D�Q�L�H�P �Z�]�G���X�>�Q�\�P. 
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�=�D���R�>�H�Q�L�D do opinii. 
Drzewo �]�R�V�W�D���R ocenione wizualnie oraz przy �X�>�\�F�L�X �P���R�W�N�D i sondy arborystycznej. Badanie �V�R�Q�G�Ç �D�U�E�R�U�\�V�W�\�F�]�Q�Ç lub �P���R�W�N�L�H�P wykonano w obszarze 
badania. Badanie �V�R�Q�G�Ç korzeni wykonano do �J���Û�E�R�N�R��ci r�µwnej �G���X�J�R���F�L sondy. Badanie �P���R�W�N�L�H�P wykonano do �Z�\�V�R�N�R���F�L �X�]�D�O�H�>�Q�L�R�Q�H�M od �Z�\�V�R�N�R���F�L 
osoby kt�µra �R�F�H�Q�L�D���D drzewo ���S�U�]�\�M�Ûto, �>�H jest to obszar od poziomu gruntu do �Z�\�V�R�N�R���F�L 2 m). 

Drzewa �V�Ç organizmami �]�U�µ�>�Q�L�F�R�Z�D�Q�\�P�L o niejednorodnych �X�N���D�G�D�F�K �Z�L�Ç�]�H�N �S�U�]�H�Z�R�G�]�Çcych. Drewno jest anizotropowe i higroskopijne. Drzewa �P�R�J�Ç 

�S�R�V�L�D�G�D�É ukryte, niedostrzegalne wady budowy.  

Z uwagi na fakt, �>�H �Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�\ �U�R�]�N���D�G pnia lub konar�µw poza obszarem badania dotyczy z �U�H�J�X���\ martwych �F�]�Û���F�L (np. twardzieli), przy �G�X�>�\�P �U�R�]�N���D�G�]�Le 

�Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�\�P�� �Z�L�W�D�O�Q�R���É drzewa �P�R�>�H �E�\�É bardzo �G�X�>�D�� �-�H�G�Q�R�F�]�H���Q�L�H �U�R�]�N���D�G �Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�\ nie musi �G�D�Z�D�É oznak �]�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�\�F�K�� a �W�D�N�>�H samo usytuowanie 

�U�R�]�N���D�G�µw (np. w konarach korony, na pniu poza obszarem badania) �P�R�>�H �X�Q�L�H�P�R�>�O�L�Z�L�D�É �G�R�N���D�G�Q�H zbadanie i wyeliminowanie �]�D�J�U�R�>�H�Q�L�D�� W przypadku 

potrzeby redukcji korony lub konaru, proponowane miejsca �F�L�Û�É powinny �E�\�É zweryfikowane w trakcie prac �S�L�H�O�Û�J�Q�D�F�\�M�Q�\�F�K przez �D�U�E�R�U�\�V�W�Û�ã w przypadku 

stwierdzenia �]�Q�D�F�]�Ç�F�H�J�R �U�R�]�N���D�G�X �Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�H�J�R i braku dostatecznej wytrzyma���R���F�L drewna na �]���D�P�D�Q�L�H�� �Q�D�O�H�>�\ �Z�\�E�U�D�É inne miejsce �F�L�Ûcia. 



KARTA OCENY PRZYRODNICZEJ DRZEWA  
 

1 

 

A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p.  4 4  

GATUNEK:  

Acer platanoides  DATA:  09.11.20  

Nr 
�%�2�� 

D280821  Klon zwyczajny  
D�=�,�$�à���5�(�-ONU 

OGRODNICEGO :  
RO3  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  ul. Wolska 140a -  skarpa  

dzielnica  Wola  

miasto  �0�L�D�V�W�R���6�W�R�á�H�F�]�Q�H��Warszawa  

gmina  Warszawa -  Wola  

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 
 

60712  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 17/2  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 

 
m. st. Warszawa  
 

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  �:���S�R�E�O�L�*�X��budynku  o numerze 140A  

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  1 9  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 13  m  

�2�%�:�Ï�'  PNIA  
na wys. 130 cm ���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 125+149  cm  

�2�%�:�Ï�'  PNIA  
na wys. 13 0 cm (aktualny) :  129_150  cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$  �����:�,�7�$�/�1�2���û:  
d �X�*�D�����V�]�S�D�O�H�U���V�
�G�]�L�Z�\�F�K���G�U�]�H�Z��

�Z�L�H�O�R�J�D�W�X�Q�N�R�Z�\�F�K���Z���S�R�E�O�L�*�X���P�L�H�M�V�F�D��
kultu  
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

g ranica z ogrodzeniem, skarpa  

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  5% , posusz nieznaczny (fizjologiczny)  

patogeny:  brak  

strefa  
korzeniowa:  

p roces osuwiskowy  

odziomek:  z �E�L�H�*�\�V�W�\�����G�U�H�Z�Q�R���Q�D�S�L�
�F�L�R�Z�H 

�S�L�H���� �S�L�H�����]�E�L�H�*�\�V�W�\, zakorek  

nasada  
korony:  

2 przewodniki od wys. 1 m; rozwidlenie  
V- �N�V�]�W�D�á�W�Q�H���]���]�D�N�R�U�N�L�H�P 

konary:  
martwica na przewodniku EN i dziupla na 
przewodniku WS �± z kolejnym rozwidleniem  
 V- �N�V�]�W�D�á�W�Q�\�P 

�J�D�á�
�]�L�H�� p �U�D�Z�L�G�á�R�Z�R���X�N�V�]�W�D�á�W�R�Z�D�Q�H 

�S�
�G�\�� p �U�D�Z�L�G�á�R�Z�R���X�N�V�]�W�D�á�W�R�Z�D�Q�H 

�O�L���F�L�H�� b �H�]���F�K�R�U�y�E�����G�X�*�H 

inne:  �P�R�Q�W�D�*���Z�L���]�D�������G�R���R�G�F�L���*�H�Q�L�D���Q�D�G���F�K�R�G�Q�L�N�L�H�P 

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$�� LOKALIZACJA:  
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�%�����7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 5,8 m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  12,0 m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� S 

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  171,4 m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 10,47 m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,25  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2,7 kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 
�S�R�Q�L�*�H�M���U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�D�������������������F�P3  

�E�D�G�D�Q�\���S�L�H�������������������F�P3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :   193 %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8��  

 
 
  

19 
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  212  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0,35  m  90  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2 �± na pniu o obwodzie 152 cm  na1m  1,85  m  225  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  104  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 212 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U�� ���� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

0,35 m wynosi Bz =  90 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K���� �J�G�]�L�H�� �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Q�L�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���D�N�W�X�D�O�Q�H���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D���Z���J�U�X�Q�F�L�H��Bs = 104 %.  �:�D�U�W�R���ü���W�D���M�H�V�W���S�R�Q�L�*�H�M��

�Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M�������������� 

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Q�D��

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 0,42 : 0,49  

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz= 90 %,  co �M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Q�L�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

�3�L�H�����Q�L�H���S�R�V�L�D�G�D���U�H�]�H�U�Z�\���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R���L���Z�\�Q�R�V�L��Bs= 104 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Q�L�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

�6�\�V�W�H�P���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�\���Q�L�H���]�D�S�H�Z�Q�L�D���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���Z���J�U�X�Q�F�L�H. 
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�x WYKRESY:  

 
�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D����������         Bp    Bz 

 

WYKRES POZIOMU �6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:�����:�<�.�5�2�7�8  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������������         Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia 
�Z�\�N�R�Q�D�Q�H���Q�D���Z�\�V�R�N�R���F�L��80  cm 
nie �Z�\�N�D�]�D�á�R�� �R�E�H�F�Q�R��ci 
�R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R�� �G�U�H�Z�Q�D����Zdrowe 
drewn o �R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�H�M 
wytrz �\�P�D�á�R���F�L�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�H�M��
�R�E�H�M�P�X�M�H�� �S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�
�� ��������
przekroju. Kolorem zielonym 
�R�]�Q�D�F�]�R�Q�R���V�W�U�H�I�
���P�D�U�W�Z�L�F�\�� 

 

Legenda do tomografu:  

 

�%�D�G�D�Q�L�H���V�W�D�W�\�N�L���G�U�]�H�Z�D���Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W�����Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���(�N�V�S�H�U�W��
�Z�\�N�D�]�D�á�R���� �*�H�� �S�U�]�\ sile ���F�L�V�N�D�M���Fej  na poziomie  2,4 kN/cm2,  p�U�]�\�� �J�U�X�E�R���F�L�� �N�R�U�\��2 cm  
�L�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �U�y�Z�Q�H�M�� ���� m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �G�O�D�� �O�L�W�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Z�\�Q�R�V�L�� 
2 �S�U�]�\�� �Z�D�U�W�R���F�L�� �G�R�F�H�O�R�Z�H�M�� �Q�D�� �S�R�]�L�R�P�L�H��1,5 ���� �2�]�Q�D�F�]�D�� �W�R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\�� �S�R�]�L�R�P��
�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�����:�\�P�D�J�D�Q�D���S�R�]�R�V�W�D�á�D���Q�R���Q�R���ü���Z�\�Q�R�V�L�����������L���Q�L�H���S�U�]�H�N�U�R�F�]�\�á�D 100 %.   
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D. ZALECENIA I WNIOSKI DO �'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 

Drzewo jest stabilne w gruncie.  Badania elasto - �L�Q�N�O�L�Q�R���Z�\�N�D�]�X�M�����G�X�*�\�� �E�á���G�����E�R���P�H�W�R�G�\��
�Q�L�H���W�H�V�W�R�Z�D�Q�R���Q�D���G�U�]�H�Z�D�F�K���Z�L�H�O�R�S�Q�L�R�Z�\�F�K���U�R�V�Q���F�\�F�K���Q�D���V�N�D�U�S�D�F�K���L���Z���J�U�X�S�D�F�K�� Poziom 
�U�\�]�\�N�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�D�� �S�Q�L�D�� �M�H�V�W�� �Q�L�V�N�L���� �F�K�R�ü�� �Z�� �]�D�N�R�U�N�X�� �]�D�F�]�\�Q�D�� �V�L�
�� �U�R�]�N�á�D�G�� �G�U�H�Z�Q�D���� �5�\�]�\�N�R��
�]�á�D�P�D�Q�L�D�� 
�Z���N�R�U�R�Q�L�H���M�H�V�W�����U�H�G�Q�L�H, jed �Q�D�N���]�D�O�H�F�D���V�L�
���]�D�V�W�R�V�R�Z�D�Q�L�H�����U�R�G�N�y�Z���P�L�Q�L�P�D�O�L�]�D�F�M�L���U�\�]�\�N�D�� 
Wskazania:  
�'�U�]�H�Z�R�� �G�R�� �]�D�F�K�R�Z�D�Q�L�D�� �L�� �R�F�K�U�R�Q�\�� �]�� �X�Z�D�J�L�� �Q�D�� �P�D�O�R�Z�Q�L�F�]�\�� �S�R�N�U�y�M�� �L�� �Z�\�V�R�N�L�H�� �Z�D�O�R�U�\��
krajobrazowe.  
�3�U�]�H�S�U�R�Z�D�G�]�L�ü���O�H�N�N���� �U�H�G�X�N�F�M�
�� �N�R�U�R�Q�\�� �]�� �R�E�Q�L�*�H�Q�L�H�P�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �R�� ��-3m. 
�=�D�V�W�R�V�R�Z�D�ü 3 �Z�L���]�D�Q�L�D �H�O�D�V�W�\�F�]�Q�H���R�S�D�V�R�Z�H���G�\�Q�D�P�L�F�]�Q�H���Q�D���G�Z�y�F�K���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�D�F�K, w tym 
�M�H�G�Q�\�P���U�R�]�Z�L�G�O�R�Q�\�P�����Z�L���]�D�Q�L�H���Ä�Z���W�U�y�M�N�
�´��.  
�0�R�Q�L�W�R�U�L�Q�J���Z�L�]�X�D�O�Q�\���G�U�]�H�Z�D���]�D���U�R�N���S�R�G���N���W�H�P���P�R�*�O�L�Z�R���F�L���U�R�]�á�D�P�D�Q�L�D���Z���N�R�U�R�Q�L�H���� 

 

 

 

E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R��drzewa  

  

 
Korona dwuprzewodnikowa  

 
�2�V�á�D�E�L�R�Q�\���S�L�H�����]���P�D�U�W�Z�L�F�� mniej ulistniony  
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Badania tomografem pod rozwidleniem  

 
 

 
�6�á�D�E�H���Z�L���]�D�Q�L�H���Z���G�]�L�X�S�O�L 

 

�:�L�G�R�N���G�Z�y�F�K���R�V�á�D�E�L�R�Q�\�F�K���P�L�H�M�V�F���J�U�R�*���F�\�F�K��
�U�R�]�á�D�P�D�Q�L�H�P 

 

 
�0�R�F�Q�H���Z�L���]�D�Q�L�D���]�H���V�]�Z�H�P 
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p.  110  

GATUNEK:  

Robinia pseudoacacia  DATA:  09.11.20  

Nr 
�%�2�� 

D293425  �5�R�E�L�Q�L�D���E�L�D�á�D 
D�=�,�$�à���5�(�-ONU 

OGRODNICEGO:  
RO4  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  ul. Belwederska �Z���U�H�M�����&�K�H�á�P�L���V�N�L�H�M 

dzielnica  �0�R�N�R�W�y�Z 

miasto  Miasto �6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa -  �0�R�N�R�W�y�Z 

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 50617  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 58/1  

�Z�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 

 
�3�R�]�R�V�W�D�á�H 
 

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  przy nr 2 ul. Belwederskiej  

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  8,5  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 12 m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm ���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 130 cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  160 cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$�������:�,�7�$�/�1�2���û��  �Z�L�W�D�O�Q�R���ü���I�D�]�D����-  degeneracji  
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

�Z���V�N�U�D�M�Q�L���M�H�]�G�Q�L�����S�R�P�L�
�G�]�\���F�K�R�G�Q�L�N�L�H�P�����P�L�H�M�V�F�D���S�R�V�W�R�M�R�Z�H���D��
�M�H�]�G�Q�L�� 

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  5%  

patogeny:  brak  

strefa  
korzeniowa:  

�P�D�á�D���P�L�V�D���Z�R�N�y�á���G�U�]�H�Z�D�����R�N�������������F�P������
powierzchnia zadeptana  
 

odziomek:  �Q�D�S�á�\�Z�\���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�H 

�S�L�H���� �S�
�N�Q�L�
�F�L�D���S�R�G�á�X�*�Q�H�����P�X�U�V�] 

korona:  �U�R�]�á�R�*�\�V�W�D�����U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�H���9- �N�V�]�W�D�á�W�Q�H���]���]�D�N�R�U�N�L�H�P 

konary:  o �E�X�P�D�U�á�H�����N�U�]�\�Z�L�]�Q�\�����V�
�N�L 

�J�D�á�
�]�L�H�� �R�E�X�P�D�U�á�H�����]�D�V�á�D�Q�L�D�M���F�H���]�Q�D�N���G�U�R�J�R�Z�\ 

�S�
�G�\�� o �V�á�D�E�L�R�Q�\���S�U�]�\�U�R�V�W���E�R�F�]�Q�\ 

�O�L���F�L�H�� b ez zmian patologicznych  

inne:  brak  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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�%�����7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 2,0 m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  9,5 m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� E 

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  47,1 m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 4,86 m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,15  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2 kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 8 939 cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  926 %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8��  

 
 

9   

8  

7 

6 

5 

4 

3 

2  

1  

0  

�#�5�2�'�(�.���1�$�3�2�5�8 
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  926  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0,45  m  706  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  1,30  m  927  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  271  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 926 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U�� ���� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

0,45 m wynosi Bz =  706 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K���� �J�G�]�L�H�� �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Z�\�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H��B s = 271 %.  �:�D�U�W�R���ü�� �W�D�� �M�H�V�W��

�S�R�Z�\�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M�������������� 

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Q�D��

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 0,76 : 0,29  

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz= 706 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

�3�L�H�����S�R�V�L�D�G�D���U�H�]�H�U�Z�
���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R�� �L�� �Z�\�Q�R�V�L��Bs= 271 %,  �F�R�� �M�H�V�W�� �Z�D�U�W�R���F�L���� �S�R�Z�\�*�H�M��

wymaganej.  

�6�\�V�W�H�P���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�\���]�D�S�H�Z�Q�L�D���Z�\�P�D�J�D�Q�����V�W�D�E�L�O�Q�R���ü���Z���J�U�X�Q�F�L�H. 
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�x WYKRESY:  

 
�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D����������         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:�����:�<�.�5�2�7�8  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������������         Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia 
�Z�\�N�R�Q�D�Q�H�� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� �������� �F�P��
�S�R�Q�L�*�H�M�� �U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�D�� �Z�\�N�D�]�D�á�R��
�R�E�H�F�Q�R���ü�� �R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R�� �G�U�H�Z�Q�D�� 
w obszarze 9% powierzchni 
przekroju.  
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R��
�G�U�H�Z�Q�D�� �R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�H�M��
�Z�\�W�U�]�\�P�D�á�R���F�L�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�H�M��
�R�E�H�M�P�X�M�H�� �S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�
�� ��������
pr zekroju.  

 

Legenda do tomografu:  

 

�%�D�G�D�Q�L�H���V�W�D�W�\�N�L���G�U�]�H�Z�D���Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W�����Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���(�N�V�S�H�U�W��
�Z�\�N�D�]�D�á�R�����*�H���S�U�]�\���V�L�O�H�����F�L�V�N�D�M���F�H�M���Q�D���S�R�]�L�R�P�L�H�������N�1���F�P�������S�U�]�\���J�U�X�E�R���F�L���N�R�U�\�������F�P���L���Z�\�V�R�N�R���F�L��
�G�U�]�H�Z�D���U�y�Z�Q�H�M�����������P���± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���G�O�D���O�L�W�H�J�R���S�Q�L�D���Z�\�Q�R�V�L�����������S�U�]�\���Z�D�U�W�R���F�L��
�G�R�F�H�O�R�Z�H�M�� �Q�D�� �S�R�]�L�R�P�L�H�� ���������� �2�]�Q�D�F�]�D�� �W�R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\�� �S�R�]�L�R�P�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �]�� �G�X�*�\�P��
�]�D�S�D�V�H�P���� �:�\�P�D�J�D�Q�D�� �S�R�]�R�V�W�D�á�D�� �Q�R���Q�R���ü�� �Z�\�Q�R�V�L�� �������� �L�� �Q�L�H�� �S�U�]�H�N�U�R�F�]�\�á�D�� ������������ �:�D�U�W�R���ü��
�V�N�R�U�\�J�R�Z�D�Q�D�� �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�D�� �S�R�]�L�R�P�X�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �G�O�D�� �X�V�]�N�R�G�]�R�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Z�\�Q�R�V�L���� ���������� 
�D���Z�L�
�F���G�U�]�H�Z�R���M�H�V�W���E�H�]�S�L�H�F�]�Q�H�� 
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�'�����=�$�/�(�&�(�1�,�$���,���:�1�,�2�6�.�,���'�2���'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 

�'�U�]�H�Z�R�� �M�H�V�W�� �V�W�D�E�L�O�Q�H�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H���� �3�R�]�L�R�P�� �U�\�]�\�N�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�D�� �S�Q�L�D�� �M�H�V�W�� �Q�L�V�N�L���� �5�\�]�\�N�R�� �]�á�D�P�D�Q�L�D��
�N�R�Q�D�U�y�Z���J�á�y�Z�Q�\�F�K���Z���N�R�U�R�Q�L�H���M�H�V�W�����U�H�G�Q�L�H�����F�R���M�H�V�W���]�M�D�Z�L�V�N�L�H�P���W�\�S�R�Z�\�P���G�O�D���J�D�W�X�Q�N�X�� 
Wskazania:  
�'�U�]�H�Z�R���F�H�Q�Q�H���Z���X�N�á�D�G�]�L�H���D�O�H�M�R�Z�\�P���G�R���]�D�F�K�R�Z�D�Q�L�D���� 
�=�D�O�H�F�D�Q�H�� �]�D�á�R�*�H�Q�L�H�� �Z�L���]�D�Q�L�D�� �H�O�D�V�W�\�F�]�Q�H�J�R���� �G�\�Q�D�P�L�F�]�Q�H�J�R�� �Q�D�� �G�Z�D�� �J�á�y�Z�Q�H�� �S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�L����
�2�J�U�D�Q�L�F�]�\�ü���F�L�
�F�L�D���G�R���V�D�Q�L�W�D�U�Q�\�F�K�����1�L�H���Q�D�O�H�*�\���S�R�G�N�U�]�H�V�\�Z�D�ü���N�R�U�R�Q�\�����]�Z�á�D�V�]�F�]�D���Q�L�H���Z�\�N�R�Q�\�Z�D�ü��
�F�L�
�ü���J�U�X�E�\�F�K���N�R�Q�D�U�y�Z���L���J�D�á�
�]�L���S�U�]�\��pniu.  
�:�V�N�D�]�D�Q�\���Z�L�]�X�D�O�Q�\���P�R�Q�L�W�R�U�L�Q�J���G�U�]�H�Z�D���]�D���U�R�N���S�R�G���N���W�H�P���X�V�]�N�R�G�]�H�����Q�D�V�D�G�\���N�R�U�R�Q�\���L���P�L�H�M�V�F��
�U�R�]�Z�L�G�O�H�����,�,���L���G�D�O�V�]�\�F�K���U�]�
�G�y�Z���Z���N�R�U�R�Q�L�H���� 
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E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p.  20  opcja 
dodatkowa  

GATUNEK:  

Elaeagnus 
angustifolia  

DATA:  0 9 .11.20  

Nr 
�%�2�� 

D304286  �2�O�L�Z�Q�L�N���Z���V�N�R�O�L�V�W�Q�\ 
D�=�,�$�à���5EJONU 

OGRODNICEGO :  
DRO 4  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  ul. Konstruktorska  

dzielnica  �0�R�N�R�W�y�Z 

miasto  �0�L�D�V�W�R���6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa -  �0�R�N�R�W�y�Z 

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 10802  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 11/1  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 
�6�N�D�U�E���3�D���V�W�Z�D 

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  Przy �V�N�U�]�\�*�R�Z�D�Q�L�X���]���X�O�����3�R�V�W�
�S�X 

 
 

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  13,5  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 14  m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
-  cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  265  cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$  �����:�,�7�$�/�1�2���û�� 
b �D�U�G�]�R���G�X�*�D�����G�U�]�H�Z�R���V�
�G�]�L�Z�H���G�R��

�R�E�M�
�F�L�D���R�F�K�U�R�Q�����S�R�P�Q�L�N�R�Z�� 

 



KARTA OCENY PRZYRODNICZEJ DRZEWA  
 

2 

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

o �E�Q�L�*�R�Q�H���S�R�G�á�R�*�H���Z�R�N�y�á���G�U�]�H�Z�D���� �Z���V�N�D���N�Z�D�W�H�U�D���Z�\�Q�L�H�V�L�R�Q�D��
przy parkingu i komunikacji pieszo - jezdnej.  

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  n ieznaczny, fizjologiczny  

patogeny:  brak  

strefa  
korzeniowa:  

w �\�Q�L�H�V�L�R�Q�D���E�U�\�á�D�����P�R�*�O�L�Z�H���X�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�D 

odziomek:  
z �O�L�F�]�Q�\�P�L�� �R�E�U�]�
�N�D�P�L���� �V�N�U�
�W�� �Z�á�y�N�L�H�Q���� �X�� �Q�D�V�D�G�\��
�V�
�N���S�R���R�G�F�L�
�W�\�P���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�X 

�S�L�H���� s�N�U�
�W���Z�á�y�N�L�H�Q�����R�E�U�]�
�N�L�����S�
�G�\���R�G�U�R���O�R�Z�H 

nasada  
korony:  

p �R�G�Z�y�M�Q�H���U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�H���]���]�D�N�R�U�N�L�H�P 

konary:  
d �Z�D�� �N�R�Q�D�U�\�� �]�U�H�G�X�N�R�Z�D�Q�H�� �]�� �Z�\�V�R�N�R���F�L����
�]�Z�L���]�D�Q�H�� �Z�L���]�D�Q�L�D�P�L�� �R�S�D�V�R�Z�\�P�L�����S�R�Z�\�*�H�M��
�Z�L���]�D�Q�L�D���N�R�Q�D�U���R�G�á�D�P�D�Q�\ 

�J�D�á�
�]�L�H�� p �D�U�D�V�R�O�R�Z�D�W�R���Z�\�J�L�
�W�H 

�S�
�G�\�� p �
�G�\���R�G�U�R���O�R�Z�H���N�V�]�W�D�á�W�X�M���F�H���N�R�U�R�Q�
 

�O�L���F�L�H�� b ez zmian patologicznych  

inn e:  brak  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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�%�����7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 3,6 m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  15,0 m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� NW  

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  70,3 m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 7,22 m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,2  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2 kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 56 107 cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  1965 %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8��WIATRU:  

 
 
 

14  

13 

12  

11 

10 

9   

8   

7 

6 

5 

4 

3 

2  

1  

0  

�#�5�2�'�(�.���1�$�3�2�5�8 
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  1965  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0,73  m  541  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  1,78  m  337  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  94  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 1965 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U�� ���� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

1,78 m wynosi Bz =  337 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K���� �J�G�]�L�H�� �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Z�\�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���D�N�W�X�D�O�Q�H���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D���Z���J�U�X�Q�F�L�H��Bs = 94 %.  �:�D�U�W�R���ü���W�D���M�H�V�W���S�R�Q�L�*�H�M��

�Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M�������������� 

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Q�D��

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 0,17 : 0,05  

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz= 337 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

�3�L�H�����S�R�V�L�D�G�D �U�H�]�H�U�Z�
���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R���L���Z�\�Q�R�V�L��Bs= 94 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Q�L�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

�6�\�V�W�H�P���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�\���Q�L�H���]�D�S�H�Z�Q�L�D���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���Z���Jruncie . 
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�x WYKRESY:  

 
�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D����������         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:�����:�<�.�5�2�7�8  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������������         Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia 
�Z�\�N�R�Q�D�Q�H���Q�D���Z�\�V�R�N�R���F�L��130  cm 
�S�R�Q�L�*�H�M�� �U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�D���Z�\�N�D�]�D�á�R��
�R�E�H�F�Q�R���ü���R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R���G�U�H�Z�Q�D���Z��
obszarze 33 % powierzchni 
przekroju.  
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R��
drewna �R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�H�M 
wytrz �\�P�D�á�R���F�L�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�H�M��
�R�E�H�M�P�X�M�H�� �S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�
�� ��������
przekroju.  

 

Legenda do tomografu:  

 

Badanie statyki drzewa �Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W�����Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���(�N�V�S�H�U�W��
�Z�\�N�D�]�D�á�R�����*�H���S�U�]�\ sile ���F�L�V�N�D�M���Fej  na poziomie  2 kN/cm2,  p�U�]�\���J�U�X�E�R���F�L���N�R�U�\�������F�P���L���Z�\�V�R�N�R���F�L��
�G�U�]�H�Z�D�� �U�y�Z�Q�H�M�� �������� m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �G�O�D�� �O�L�W�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Z�\�Q�R�V�L��9,9  przy 
�Z�D�U�W�R���F�L�� �G�R�F�H�O�Rwej na poziomie 1,5 ���� �2�]�Q�D�F�]�D�� �W�R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\�� �S�R�]�L�R�P�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D  
�]�� �G�X�*�\�P�� �]�D�S�D�V�H�P���� �:�\�P�D�J�D�Q�D�� �S�R�]�R�V�W�D�á�D�� �Q�R���Q�R���ü���Z�\�Q�R�V�L�� �������� �L�� �Q�L�H�� �S�U�]�H�N�U�R�F�]�\�á�D 100 %.  
�:�D�U�W�R���ü�� �V�N�R�U�\�J�R�Z�D�Q�D�� �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�D�� �S�R�]�L�R�P�X�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �G�O�D�� �X�V�]�N�R�G�]�R�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D��
�Z�\�Q�R�V�L�����������������D���Z�L�
�F���G�U�]�H�Z�R��jest bezpieczne.  
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�'�����=�$�/�(�&�(�1�,�$���,���:�1�,�2�6�.�,���'�2���'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

�'�U�]�H�Z�R���Q�L�H���M�H�V�W���V�W�D�E�L�O�Q�H���Z���J�U�X�Q�F�L�H���]���X�Z�D�J�L���Q�D���R�J�U�D�Q�L�F�]�R�Q�����S�U�]�H�V�W�U�]�H�����N�R�U�]�H�Q�L�H�Q�L�D���V�L�
�����-�H�G�Q�D�N��
�S�R�V�L�D�G�D���S�L�H�����R�G�S�R�U�Q�\���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H�����3�R�]�L�R�P���U�\�]�\�N�D���]�á�D�P�D�Q�L�D���Z���N�R�U�R�Q�L�H���M�H�V�W�����U�H�G�Q�L���± co jest 
�]�M�D�Z�L�V�N�L�H�P�� �W�\�S�R�Z�\�P�� �G�O�D�� �J�D�W�X�Q�N�y�Z�� �F�K�D�U�D�N�W�H�U�\�]�X�M���F�\�F�K�� �V�L�
�� �á�D�P�O�L�Z�R���F�L���� �N�R�Q�D�U�y�Z podczas 
�V�X�V�]�\���� �N�R�Q�D�U�y�Z���]�D�F�L�H�Q�L�R�Q�\�F�K���R�U�D�]���J�D�á�
�]�L���X�P�L�H�V�]�F�]�R�Q�\�F�K���Q�D���Z�L�
�N�V�]�\�F�K���Z�\�V�R�N�R���F�L�D�F�K�����J�G�]�L�H��
�G�]�L�D�á�D�M�����V�L�O�Q�L�H�M�V�]�H���Z�L�D�W�U�\���� 
 
Wskazania:  
�3�R�S�U�D�Z�L�ü���Z�L���]�D�Q�L�H�� �R�S�D�V�R�Z�H�� �Z���N�R�U�R�Q�L�H���� �=�D�V�W�R�V�R�Z�D�ü���R�J�U�R�G�]�H�Q�L�H���Z�R�N�y�á���G�U�]�H�Z�D w formie np. 
suchego murka z ogrodzeniem chroni ���F�\�P���G�U�]�H�Z�R���S�U�]�H�G���X�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�D�P�L���L���V�W�D�E�L�O�L�]�X�M���F�\�P���M�H��
�Z���S�R�G�á�R�*�X���� 
�3�R�S�U�D�Z�L�ü���Z�D�U�X�Q�N�L���V�L�H�G�O�L�V�N�R�Z�H���± �]�D�V�R�E�Q�R���ü���L���V�W�U�X�N�W�X�U�
���J�O�H�E�\�����S�U�]�H�]���]�D�E�L�H�J�L���D�J�U�R�W�H�F�K�Q�L�F�]�Q�H����
�Q�D�Z�R�*�H�Q�L�H�� �R�U�J�D�Q�L�F�]�Q�H�� �L�� ���F�L�y�á�N�R�Z�D�Q�L�H�� �S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�� �P�L�V�\���� �=�D�V�W�R�V�R�Z�D�ü�� �E�L�R�V�W�\�P�X�O�D�W�R�U�\��
�U�H�J�H�Q�H�U�X�M���F�H���V�\�V�W�H�P���N�Rrzeniowy.  
�2�E�V�H�U�Z�D�F�M�D���G�U�]�H�Z�D���Z���Q�D�V�W�
�S�Q�\�P���U�R�N�X���S�R�G���N���W�H�P���S�R�M�D�Z�L�D�Q�L�D���V�L�
���R�]�Q�D�N���F�K�R�U�y�E���L���S�D�W�R�J�H�Q�y�Z�� 
�8�Q�L�N�D�ü�� �F�L�
�F�L�D�� �N�R�Q�D�U�y�Z�� �S�U�]�\�� �V�D�P�\�P�� �S�Q�L�X���� �1�L�H�� �S�R�G�N�U�]�H�V�\�Z�D�ü�� �N�R�U�R�Q�\. �&�L�
�F�L�D�� �V�D�Q�L�W�D�U�Q�H��
�Z�\�N�R�Q�\�Z�D�ü���Q�D���E�L�H�*���F�R���� 
 
Uwaga:  
�'�U�]�H�Z�R�� �S�R�V�L�D�G�D�� �V�
�G�]�L�Z�H�� �U�R�]�P�L�D�U�\���� �M�H�J�R���Z�D�U�W�R���ü�� �S�U�]�\�U�R�G�Q�L�F�]�D�� �L�� �N�U�D�M�R�E�U�D�]�R�Z�D�� �M�H�V�W�� �Z�\�V�R�N�D����
�:�D�U�W�R���U�R�]�Z�D�*�\�ü���R�E�M�
�F�L�H���J�R���R�F�K�U�R�Q�����S�R�P�Q�L�N�R�Z���� 

 

E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 

 

 
Widok dwuprzewodnikowej korony  

 

 
�'�U�]�H�Z�R���U�R�V�Q���F�H���Q�D���Z�\�Q�L�H�V�L�R�Q�H�M���N�Z�D�W�H�U�]�H 
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�:�L���]�D�Q�L�D���H�O�D�V�W�\�F�]�Q�H���Z���N�R�U�R�Q�L�H 
 

 
�3�R�P�L�D�U���W�R�P�R�J�U�D�I�H�P���S�Q�L�D���Z���R�E�U�]�
�N�X 

 
 

 
�2�G�á�D�P�D�Q�L�D���J�D�á�
�]�L���Z���N�R�U�R�Q�L�H���Q�D�G���Z�L���]�D�Q�L�H�P 

 
 

 
�6�
�N���S�R���R�G�F�L�
�W�\�P���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�X���Z���R�G�]�L�R�P�N�X����

�Q�D���S�Q�L�X���O�L�F�]�Q�H���R�E�U�]�
�N�L���L���V�N�U�
�W���Z�á�y�N�L�H�Q 
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p.  3 9  

GATUNEK:  

Ulmus laevis  DATA:  09.11.20  

Nr 
�%�2�� 

D327352  �:�L���]���V�]�\�S�X�á�N�R�Z�\ 
D�=�,�$�à���5�(�-ONU 

OGRODNICEGO :  
RO5  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  �X�O�����à�R�S�X�V�]�D���V�N�D 

dzielnica  W �á�R�F�K�\ 

miasto  �0�L�D�V�W�R���6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa -  �:�á�R�F�K�\ 

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 20503  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 2/8  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 

 
m. st. Warszawa  
 

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  Po drugiej stronie ulicy od budynku o numerze 38  

 
 

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  19  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 17  m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
249  cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  257  cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$  �����:�,�7�$�/�1�2���û:  
d �X�*�D�����G�U�]�H�Z�R���V�
�G�]�L�Z�H, relikt  

�Z���R�W�R�F�]�H�Q�L�X���L�Q�Z�H�V�W�\�F�M�L���X�V�á�X�J�R�Z�\�F�K 
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

b �X�G�\�Q�H�N�����F�L���J���S�L�H�V�]�\���L���M�H�]�G�Q�\ 

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  w koronie drobny posusz fizjologiczny  

patogeny:  saprofit przyranny �± grzyb kapeluszowy  

strefa  
korzeniowa:  

o �J�U�D�Q�L�F�]�R�Q�D�� �S�U�]�H�V�W�U�]�H���� �N�R�U�]�H�Q�L�H�Q�L�D�� �V�L�
����
�Z�\�Q�L�H�V�L�R�Q�D���P�L�V�D�����R�E�Q�L�*�H�Q�L�H���S�R�]�L�R�P�X���W�H�U�H�Q�X 

odziomek:  

n �D�S�á�\�Z�\�� �N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�H�� �]�� �J�á�
�E�R�N���� �G�]�L�X�S�O���� 
u podstawy; ograniczona misa -  ���U�H�G�Q�L�F�D���� ��������
m; zgnilizna odziomkowa typowa dla gatunku 
�]�H���]�G�U�R�Z�\�P�L���Q�D�S�á�\�Z�D�P�L���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�\�P�L 

�S�L�H���� 
g uzy na pniu od wys. 1,8 m (5 szt. -  po str. NW, 
W i N); w jednej dziupli �± grzyb kapeluszowy 
k �E�L�D�á�\�� 

koron a:  
k �R�U�R�Q�D���V�L�O�Q�L�H���S�R�G�N�U�]�H�V�D�Q�D�����D�*�X�U�R�Z�D���]��
krzywiznami  

konary:  
k �U�]�\�Z�L�]�Q�\�����U�D�Q�D���S�R���R�G�á�D�P�D�Q�\�P���N�R�Q�D�U�]�H���R�G���V�W�U����
N u nasady korony  

�J�D�á�
�]�L�H�� r edukcja od strony budynku (S)  

�S�
�G�\�� p �U�D�Z�L�G�á�R�Z�R���X�N�V�]�W�D�á�W�R�Z�D�Q�H 

�O�L���F�L�H�� b ez zmian, jesienne zasychanie  

inn e:  brak  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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�%�����7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 5,7 m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  29,5 m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� NE  

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  163,1 m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 10,24 m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,25  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2 kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 39 218 cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :   334 %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8��  

 
 
  

19 

18  

17 

16 

15 

14  

13 

12  

11 

10 

9    

8  

7 

6 

5 

4 

3 

2  

1  

0  

�#�5�2�'�(�.���1�$�3�2�5�8 
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  334  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0,83  m  405  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  1,66  m  206  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  87  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 334 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U�� ���� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

1,66 m wynosi Bz =  206 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K���� �J�G�]�L�H�� �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Z�\�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���D�N�W�X�D�O�Q�H���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���Grzewa w gruncie Bs = 87 %.  �:�D�U�W�R���ü���W�D���M�H�V�W���S�R�Q�L�*�H�M��

�Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M�������������� 

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Q�D��

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 0,62 : 0,26  

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz= 206 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

�3�L�H�����S�R�V�L�D�G�D �U�H�]�H�U�Z�
���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R���L���Z�\�Q�R�V�L��Bs= 87 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Q�L�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

System korzeniowy nie zapewnia wymaganej �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���Z���J�U�X�Q�F�L�H. 
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�x WYKRESY:  

 
�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D����������         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:�����:�<�.�5�2�7�8  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������������         Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia 
�Z�\�N�R�Q�D�Q�H�� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L��145  cm 
�S�R�Q�L�*�H�M�� �U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�D���Z�\�N�D�]�D�á�R��
�R�E�H�F�Q�R���ü�� �R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R�� �G�U�H�Z�Q�D�� 
w obszarze 12 % powierzchni 
przekroju.  
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R��
drewna �R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�H�M 
wytrz �\�P�D�á�R���F�L�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�H�M��
�R�E�H�M�P�X�M�H�� �S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�
�� ��������
przekroju.  

 

Legenda do tomografu:  

 

Badanie statyki drzewa �Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W�����Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���(�N�V�S�H�U�W��
�Z�\�N�D�]�D�á�R�����*�H���S�U�]�\ sile ���F�L�V�N�D�M���Fej  na poziomie  2 kN/cm2,  p�U�]�\���J�U�X�E�R���F�L���N�R�U�\�������F�P���L���Z�\�V�R�N�R���F�L��
�G�U�]�H�Z�D���U�y�Z�Q�H�M������ m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���G�O�D���O�L�W�H�J�R���S�Q�L�D���Z�\�Q�R�V�L��2,85  �S�U�]�\���Z�D�U�W�R���F�L��
docelow ej na poziomie 1,5 ���� �2�]�Q�D�F�]�D�� �W�R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\�� �S�R�]�L�R�P �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D. Wymagana 
�S�R�]�R�V�W�D�á�D�� �Q�R���Q�R���ü���Z�\�Q�R�V�L�� �������� �L�� �Q�L�H�� �S�U�]�H�N�U�R�F�]�\�á�D 100 %.  �:�D�U�W�R���ü�� �V�N�R�U�\�J�R�Z�D�Q�D��
�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���X�Z�]�J�O�
�G�Q�L�D�M���F�D���X�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�H���S�Q�L�D���Z�\�Q�R�V�L�������������� 
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D. ZALECENIA I WNIOSKI DO �'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 

�'�U�]�H�Z�R���Q�L�H���M�H�V�W���V�W�D�E�L�O�Q�H���Z���J�U�X�Q�F�L�H���]���X�Z�D�J�L���Q�D���R�J�U�D�Q�L�F�]�R�Q�����S�U�]�H�V�W�U�]�H�����N�R�U�]�H�Q�L�H�Q�L�D���V�L�
�����-�H�G�Q�D�N��
�S�R�V�L�D�G�D���S�L�H�����R�G�S�R�U�Q�\���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H�����3�R�]�L�R�P���U�\�]�\�N�D���]�á�D�P�D�Q�L�D���Z���N�R�U�R�Q�L�H���M�H�V�W�����U�H�G�Q�L���± co jest 
�]�M�D�Z�L�V�N�L�H�P�� �W�\�S�R�Z�\�P�� �G�O�D�� �J�D�W�X�Q�N�y�Z�� �F�K�D�U�D�N�W�H�U�\�]�X�M���F�\�F�K�� �V�L�
�� �á�D�P�O�L�Z�R���F�L���� �N�R�Q�D�U�y�Z podczas 
�V�X�V�]�\���R�U�D�]���W�Z�R�U�]�H�Q�L�H�P���V�á�D�E�\���U�R�]�Z�L�G�O�H������ 
Wskazania:  
�:�V�N�D�]�D�Q�H�� �R�E�Q�L�*�H�Q�L�H�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �G�R�� �����P�� �Z�� �F�H�O�X�� �S�R�S�U�D�Z�\�� �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�D�� �V�P�X�N�á�R���F�L����
�=�D�á�R�*�\�ü�� �Z�L���]�D�Q�L�H�� �R�S�D�V�R�Z�H�� �Q�D�� �G�Z�D�� �S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�L�� �Z�� �N�R�U�R�Q�L�H���� �=�D�V�W�R�V�R�Z�D�ü�� �R�J�U�R�G�]�H�Q�L�H�� �Z�R�N�y�á��
�G�U�]�H�Z�D���Z���I�R�U�P�L�H���Q�S�����V�X�F�K�H�J�R���P�X�U�N�D���]���R�J�U�R�G�]�H�Q�L�H�P���F�K�U�R�Q�L���F�\�P���G�U�]�H�Z�R���S�U�]�H�G���X�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�D�P�L��
i st �D�E�L�O�L�]�X�M���F�\�P���M�H���Z���S�R�G�á�R�*�X���� 
�3�R�S�U�D�Z�L�ü���Z�D�U�X�Q�N�L���V�L�H�G�O�L�V�N�R�Z�H���± �]�D�V�R�E�Q�R���ü���L���V�W�U�X�N�W�X�U�
���J�O�H�E�\�����S�U�]�H�]���]�D�E�L�H�J�L���D�J�U�R�W�H�F�K�Q�L�F�]�Q�H����
�Q�D�Z�R�*�H�Q�L�H�� �R�U�J�D�Q�L�F�]�Q�H�� �L�� ���F�L�y�á�N�R�Z�D�Q�L�H�� �S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�� �P�L�V�\���� �=�D�V�W�R�V�R�Z�D�ü�� �E�L�R�V�W�\�P�X�O�D�W�R�U�\��
�U�H�J�H�Q�H�U�X�M���F�H���V�\�V�W�H�P���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�\�� 
�2�E�V�H�U�Z�D�F�M�D���G�U�]�H�Z�D���Z���Q�D�V�W�
�S�Q�\�P���U�R�N�X���S�R�G���N���W�H�P���S�R�M�D�Z�L�D�Q�L�D���V�L�
���R�]�Q�D�N���F�K�R�U�y�E���L���S�D�W�R�J�H�Q�y�Z����
�8�Q�L�N�D�ü�� �F�L�
�F�L�D�� �N�R�Q�D�U�y�Z�� �S�U�]�\�� �V�D�P�\�P�� �S�Q�L�X���� �1�L�H�� �S�R�G�N�U�]�H�V�\�Z�D�ü�� �N�R�U�R�Q�\���� �&�L�
�F�L�D�� �V�D�Q�L�W�D�U�Q�H��
�Z�\�N�R�Q�\�Z�D�ü���Q�D���E�L�H�*���F�R���� 
Uwaga:  
�'�U�]�H�Z�R���S�R�V�L�D�G�D���G�X�*�H���U�R�]�P�L�D�U�\�����M�H�J�R���Z�D�U�W�R���ü���S�U�]�\�U�R�G�Q�L�F�]�D���L���N�U�D�M�R�E�U�D�]�R�Z�D���M�H�V�W���Z�\�V�R�N�D�����:arto 
�U�R�]�Z�D�*�\�ü���R�E�M�
�F�L�H���J�R���R�F�K�U�R�Q�� jako drzewo weteran . 

 

 

 

E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 

 

Krzywizny, podkrzesana korona, 
drzewo w ograniczonej misie 
wyniesionej ponad grunt  

 

�6�X�F�K�H���J�D�á�H�]�L�H�����G�]�L�X�S�O�H���L���J�X�]�\���X��nasady korony  
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�=�H�S�V�X�W�H���V�
�N�L���]�D�U�D�V�W�D�M���F�H���N�D�O�X�V�H�P 

 

�2�G�á�D�P�D�Q�\���N�R�Q�D�U���R�G���V�W�U�R�Q�\���1 

 

�%�D�G�D�Q�L�H���R�G�]�L�R�P�N�D���]���Q�D�S�á�\�Z�D�P�L���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�\�P�L�����R�J�U�D�Q�L�F�]�R�Q�D���S�U�]�H�V�W�U�]�H�����N�R�U�]�H�Q�L�H�Q�L�D���V�L�
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p.  40  

GATUNEK:  

Acer saccharinum  DATA:  0 9 .11.20  

Nr 
�%�2�� 

D327566  Klon srebrzysty  
D�=�,�$�à���5�(�-ONU 

OGRODNICEGO :  
RO5  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  ul. Komitetu �2�E�U�R�Q�\���5�R�E�R�W�Q�L�N�y�Z�������H 

dzielnica  W �á�R�F�K�\ 

miasto  Miasto �6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa -  �:�á�R�F�K�\ 

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 20607  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 7  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 

 
m. st. Warszawa  
 

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  Teren skweru  

 
 

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  20  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 18 m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
78+112+134+143+144  cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  89+124+131+152+156  cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$  �����:�,�7�$�/�1�2���û:  

d �X�*�D�����]�D�G�U�]�H�Z�L�H�Q�L�H���M�H�V�L�R�Q�R�Z�R-
�N�O�R�Q�R�Z�H���]���R�N�D�]�y�Z���Z�L�H�O�R�S�Q�L�R�Z�\�F�K, 
r elikty sprzed realizacji inwestycji 

drogowych  
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

d rogi dojazdowe, parking  

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  posusz fizjologiczny do 5%  

patogeny:  brak  

strefa  
korzeniowa:  

o �J�U�D�Q�L�F�]�H�Q�L�H�� �S�U�]�H�V�W�U�]�H�Q�L�� �N�R�U�]�H�Q�L�H�Q�L�D�� �V�L�
����
�Z�\�Q�L�H�V�L�H�Q�L�H���S�R�G�á�R�*�D 

odziomek:  z �U�R���Q�L�
�F�L�H�������S�Q�L���Z���R�G�]�L�R�P�N�X���Q�D���Z�\�V���������F�P 

�S�L�H���� 
na p rzewodniku S  (obw. 131cm) w koronie  
czeczota   

koron a:  r �R�]�á�R�*�\�V�W�D�����D�*�X�U�R�Z�D 

konary:  
k �L�O�N�D���N�R�Q�D�U�y�Z���P�R�F�Q�R���Z�\�F�K�\�O�R�Q�\�F�K, najsilniej 
wychylony przewodnik ES (obw. 152cm), 
�G�]�L�X�S�O�H���Z���N�R�U�R�Q�L�H���L���]�D�U�D�V�W�D�M���F�H���V�
�N�L 

�J�D�á�
�]�L�H�� szczytowo zredukowane  

�S�
�G�\�� o �J�U�D�Q�L�F�]�R�Q�\���S�U�]�\�U�R�V�W���E�R�F�]�Q�\�����S�
�G�\���R�G�U�R���O�R�Z�H 

�O�L���F�L�H�� b ez zmian patologicznych  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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�%�����7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$���� dla pnia o obwodzie 15 8 cm  na 1m :  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 3,7 m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  19,5 m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� W  

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  119,4 m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 11,98 m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,25  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2 kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8��POPRZECZNEGO PNIA:  9 343 cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  93 %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8��  
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  93  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0,74  m  66  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  1,75  m  62  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  91  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���S�Q�L�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 93 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U�� ���� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

1,75 m wynosi Bz =  62 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K���� �J�G�]�L�H�� �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Q�L�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���D�N�W�X�D�O�Q�H���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D���Z���J�U�X�Q�F�L�H��Bs = 91 %.  �:�D�U�W�R���ü���W�D���M�H�V�W���S�R�Q�L�*�H�M��

�Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M�������������� 

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Q�D��

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 0,67 : 0,98  

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz= 62 %,  co �M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Q�L�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

�3�L�H�����Q�L�H���S�R�V�L�D�G�D���U�H�]�H�U�Z�\���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R���L���Z�\�Q�R�V�L��Bs= 91 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Q�L�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

Syst �H�P���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�\���Q�L�H���]�D�S�H�Z�Q�L�D���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���Z���J�U�X�Q�F�L�H. 
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�x WYKRESY:  

 
�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D����������         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:���� WYKROTU  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������������         Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

A  B 

Badanie tomograficzne odziomka wielopniowego drzewa na wys. 15cm  �Z�\�N�D�]�D�á�R:  
-  w przewodniku A: �R�E�H�F�Q�R���ü���R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R���G�U�H�Z�Q�D���Z���R�E�V�]�D�U�]�H��36 % powierzchni przekroju. 
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R�� �G�U�H�Z�Q�D���R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�H�M wytrz �\�P�D�á�R���F�L�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�H�M�� �R�E�H�M�P�X�M�H��
�S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�
�����������S�U�]�H�N�U�R�M�X�� 
-  w przewodniku B : �R�E�H�F�Q�R���ü���R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R���G�U�H�Z�Q�D���Z���R�E�V�]�D�U�]�H��55 % powierzchni przekroju. 
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R�� �G�U�H�Z�Q�D���R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�H�M wytrz �\�P�D�á�R���F�L�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�H�M�� �R�E�H�M�P�X�M�H��
�S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�
�����������S�U�]�H�N�U�R�M�X�� 

 

Legenda do tomografu:  

 

�%�D�G�D�Q�L�H���V�W�D�W�\�N�L���G�U�]�H�Z�D���Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W�����Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���(�N�V�S�H�U�W��
dla przewodnika wychylonego B �Z�\�N�D�]�D�á�R���� �*�H�� �S�U�]�\ sile ���F�L�V�N�D�M���Fej  na poziomie  2 kN/cm2,  
p�U�]�\���J�U�X�E�R���F�L���N�R�U�\�������F�P���L���Z�\�V�R�N�R���F�L���G�U�]�H�Z�D���U�y�Z�Q�H�M������ m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���G�O�D��
litego pnia wynosi 1,8  �S�U�]�\���Z�D�U�W�R���F�L���G�R�F�H�O�R�Z�H�M���Q�D���S�R�]�L�R�P�L�H��1,5 ���� �2�]�Q�D�F�]�D���W�R���Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\��
�S�R�]�L�R�P�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D bliski poziomu krytycznego ���� �:�\�P�D�J�D�Q�D�� �S�R�]�R�V�W�D�á�D�� �Q�R���Q�R���ü��wynosi 
�������� �L�� �Q�L�H�� �S�U�]�H�N�U�R�F�]�\�á�D 100 %.  �:�D�U�W�R���ü�� �V�N�R�U�\�J�R�Z�D�Q�D�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �X�Z�]�J�O�
�G�Q�L�D�M���F�D��
uszkodzenie pnia wynosi: 0 �����������D���Z�L�
�F���M�H�V�W���]�Q�D�F�]�Q�L�H���S�R�Q�L�*�H�M���S�U�R�J�X���N�U�\�W�\�F�]�Q�H�J�R�� 
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�'�����=�$�/�(�&�(�1�,�$���,���:�1�,�2�6�.�,���'�2���'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 

�'�U�]�H�Z�R���Q�L�H���M�H�V�W���V�W�D�E�L�O�Q�H���Z���J�U�X�Q�F�L�H�����3�R�]�L�R�P���U�\�]�\�N�D���]�á�D�P�D�Q�L�D���S�Q�L�D���M�H�V�W�����U�H�G�Q�L���J�G�\�*���Z���]�D�N�R�U�N�X��
�]�D�F�]�\�Q�D���V�L�
���U�R�]�N�á�D�G���G�U�H�Z�Q�D�����5�\�]�\�N�R���]�á�D�P�D�Q�L�D���Z���N�R�U�R�Q�L�H���M�H�V�W���U�H�O�D�W�\�Z�Q�L�H���Z�\�V�R�N�L�H���]���X�Z�D�J�L���Q�D��
�V�P�X�N�á�R���ü���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�y�Z���L���F�H�F�K�\���J�D�W�X�Q�N�X���� 
Wskazania:  
�'�U�]�H�Z�R���G�R���]�D�F�K�R�Z�D�Q�L�D���L���R�F�K�U�R�Q�\���]���X�Z�D�J�L���Q�D���P�D�O�R�Z�Q�L�F�]�\���S�R�N�U�y�M���� 
�:�\�P�D�J�D�Q�H���M�H�V�W���]�D�P�R�Q�W�R�Z�D�Q�L�H���Z�L���]�D�����H�O�D�V�W�\�F�]�Q�\�F�K���R�S�D�V�R�Z�\�F�K���]���X�Z�D�J�L���Q�D���U�\�]�\�N�R���U�R�]�á�D�P�D�Q�L�D��
�����S�R�F�K�\�O�R�Q�\�F�K���S�Q�L�����Z�L���]�D�Q�L�H���á���F�]���F�H�������J�á�y�Z�Q�H���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�L-  ok 4 - �����V�]�W���Z�L���]�D������ 
�3�U�]�H�S�U�R�Z�D�G�]�L�ü���U�H�G�X�N�F�M�
���N�R�U�R�Q�\���R�E�Q�L�*�D�M���F���Z�\�V�R�N�R���ü���R����- ���P�����1�D�O�H�*�\���X�Q�L�N�D�ü���F�L�
�ü���N�R�Q�D�U�y�Z���S�U�]�\��
samym pniu i dalszego silnego podkrzesywania korony.  
�0�R�Q�L�W�R�U�L�Q�J�� �Z�L�]�X�D�O�Q�\�� �G�U�]�H�Z�D�� �]�D�� �U�R�N�� �S�R�G�� �N���W�H�P�� �P�R�*�O�L�Z�R���F�L�� �U�R�]�á�D�P�D�Q�L�D�� �Z�� �N�R�U�R�Q�L�H���� �%�D�G�D�Q�L�H��
�W�H�F�K�Q�L�F�]�Q�H���]�J�Q�L�O�L�]�Q�\���Z���R�G�]�L�R�P�N�X���L���V�W�D�Q�X���N�R�Q�D�U�y�Z���]�D������lata.  

 
 

E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 

 
 

 
 

�3�
�G�\���R�G�U�R���O�R�Z�H���Z���P�L�H�M�V�F�X���F�L�
�ü��
�R�J�á�D�Z�L�D�M���F�\�F�K�������O�D�G�\���R�G�á�D�P�D�Q�L���N�R�Q�D�U�y�Z��
�]�D�P�L�H�U�D�M���F�\�F�K�����Z�L�G�R�F�]�Q�H���G�]�L�X�S�O�H���S�W�D�V�L�H 

 

 
 

�0�D�U�W�Z�L�F�H���]�H���]�J�Q�L�O�L�]�Q�����Z���U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�D�F�K 
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Dziuple w �V�
�N�D�F�K���S�R���R�J�á�D�Z�L�D�Q�L�X 

 

 
 

Kieszenie wodne w rozwidleniach  

  

Drzewo wielopniowe -  �N�R�U�R�Q�D���U�R�]�G�]�L�H�O�D�M���F�D��
�V�L�
�����U�R�]�á�R�*�\�V�W�D 

 

�=�U�R���Q�L�
�F�L�H���Z���R�G�]�L�R�P�N�X�������J�á�y�Z�Q�\�F�K��
�S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�y�Z�����Z�L�G�R�F�]�Q�H���]�D�N�R�U�N�L���]���I�D�á�G�D�P�L����

�S�
�G�\���R�G�U�R���O�R�Z�H 
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p.  41  

GATUNEK:  

Fraxinus excelsior  DATA:  0 9 .11.20  

Nr 
�%�2�� 

D327571  �-�H�V�L�R�Q���Z�\�Q�L�R�V�á�\ 
D�=�,�$�à���5�(�-ONU 

OGRODNICEGO :  
RO5  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  ul. Komitetu �2�E�U�R�Q�\���5�R�E�R�W�Q�L�N�y�Z�������H 

dzielnica  W �á�R�F�K�\ 

miasto  Miasto �6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa -  �:�á�R�F�K�\ 

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 20607  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 7  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 

 
m. st. Warszawa  
 

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  Teren  skweru  

 
 

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  20  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 17  m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
114+126+136+162  cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  120+135+142+168  cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$  �����:�,�7�$�/�1�2���û:  

d �X�*�D�����]�D�G�U�]�H�Z�L�H�Q�L�H���M�H�V�L�R�Q�R�Z�R-
�N�O�R�Q�R�Z�H���]���R�N�D�]�y�Z���Z�L�H�O�R�S�Q�L�R�Z�\�F�K, 
r elikty sprzed realizacji inwestycji 

drogowych  
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

d rogi dojazdowe, parking  

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  niewielki posusz fizjologiczny  

patogeny:  �*�y�á�F�L�D�N���V�L�D�U�N�R�Z�\���Z���N�R�U�R�Q�L�H 

strefa  
korzeniowa:  

�R�J�U�D�Q�L�F�]�H�Q�L�H���S�U�]�H�V�W�U�]�H�Q�L���N�R�U�]�H�Q�L�H�Q�L�D���V�L�
 

odziomek:  �]�U�R���Q�L�
�F�L�H�������S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�y�Z���Z���R�G�]�L�R�P�N�X 

�S�L�H���� 
�]�E�L�H�*�\�V�W�\���]���]�D�N�R�U�N�L�H�P�����Z�L�H�O�R�S�Q�L�R�Z�\���R�N�D�]�����S�Q�L�H��
bez zmian  

korona:  �D�*�X�U�R�Z�D�����U�R�]�á�R�*�\�V�W�D�����U�H�J�X�O�D�U�Q�\���S�R�N�U�y�M 

konary:  
���� �J�á�y�Z�Q�H�� �S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�L�� �Z�L�G�O�D�V�W�R�� �U�R�]�J�D�á�
�]�L�R�Q�H����
�á�X�N�R�Z�D�W�R���Z�\�J�L�
�W�\�����V�
�N�L���L���J�X�]�\���]�D�U�D�V�W�D�M���F�H 

�J�D�á�
�]�L�H�� bez zmian patologicznych  

�S�
�G�\�� ograniczony przyrost boczny  

�O�L���F�L�H�� brak  

inne:  brak  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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�%�����7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$���� dla pnia o obwodzie 174 cm  na 1m :  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 5,5 m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  20,7 m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� S 

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  58,4 m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 12,55 m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,2  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2,6 kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 9 309 cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  294 %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8��  
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  294  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0,58  m  232  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  1,82  m  165  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  543  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���S�Q�L�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 294 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U�� ���� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

1,82 m wynosi Bz =  165 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K���� �J�G�]�L�H�� �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Z�\�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H��B s = 543 %.  �:�D�U�W�R���ü�� �W�D�� �M�H�V�W��

�S�R�Z�\�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M�������������� 

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Q�D��

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 0,56 : 1,85  

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz= 165 %,  c�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

�3�L�H�����S�R�V�L�D�G�D���U�H�]�H�U�Z�
���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. Zapas jest niewielki.  

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �Z�]�U�R�V�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R�� �L�� �Z�\�Q�R�V�L��Bs= 543 %,  �F�R�� �M�H�V�W�� �Z�D�U�W�R���F�L���� �S�R�Z�\�*�H�M��

wymaganej.  

�6�\�V�W�H�P���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�\���]�D�S�H�Z�Q�L�D���Z�\�P�D�J�D�Q�����V�W�D�E�L�O�Q�R���ü���Z���J�U�X�Q�F�L�H. 
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�x WYKRESY:  

 
�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D����������         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s) WRAZ Z �.�5�=�<�:�����:�<�.�5�2�7�8  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������������         Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia 
wykonane w odziomku na 
�Z�\�V�R�N�R���F�L��15  �F�P�� �Z�\�N�D�]�D�á�R��
�R�E�H�F�Q�R���ü�� �R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R�� �G�U�H�Z�Q�D�� 
w obszarze 32 % powierzchni 
przekroju.  
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R��
drewna �R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�H�M 
wytrz �\�P�D�á�R���F�L�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�H�M��
�R�E�H�M�P�X�M�H�� �S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�
�� ��������
przekroju.  

 

Legenda do tomografu:  

 

Badanie statyki drzewa �Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W�����Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���(�N�V�S�H�U�W��
�Z�\�N�D�]�D�á�R���� �*�H�� �S�U�]�\ sile ���F�L�V�N�D�M���Fej  na poziomie  2,6 kN/cm2,  p�U�]�\�� �J�U�X�E�R���F�L�� �N�R�U�\��2 cm  
�L�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �U�y�Z�Q�H�M�� ���� m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �G�O�D�� �O�L�W�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Z�\�Q�R�V�L��
13,85  �S�U�]�\�� �Z�D�U�W�R���F�L�� �G�R�Felowej na poziomie 1,5 ���� �2�]�Q�D�F�]�D�� �W�R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\�� �S�R�]�L�R�P��
�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D �]���G�X�*�\�P���]�D�S�D�V�H�P���U�H�]�H�U�Z�\�����:�\�P�D�J�D�Q�D���S�R�]�R�V�W�D�á�D���Q�R���Q�R���ü��wynosi 11% i nie 
�S�U�]�H�N�U�R�F�]�\�á�D 100 %.  �:�D�U�W�R���ü�� �V�N�R�U�\�J�R�Z�D�Q�D�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �X�Z�]�J�O�
�G�Q�L�D�M���F�D�� �X�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�H��
�S�Q�L�D���Z�\�Q�R�V�L�����������������D���Z�L�
�F���G�U�]�H�Z�R���P�D �]�D�S�D�V���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� 
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�'�����=�$�/�(�&�(�1�,�$���,���:�1�,�2�6�.�,���'�2���'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 

�'�U�]�H�Z�R�� �M�H�V�W�� �V�W�D�E�L�O�Q�H�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H���� �3�R�]�L�R�P�� �U�\�]�\�N�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�D�� �S�Q�L�D�� �M�H�V�W�� �Q�L�V�N�L���� �F�K�R�ü�� �Z�� �]�D�N�R�U�N�X��
�]�D�F�]�\�Q�D���V�L�
���U�R�]�N�á�D�G���G�U�H�Z�Q�D�����5�\�]�\�N�R���]�á�D�P�D�Q�L�D���Z���N�R�U�R�Q�L�H���M�H�V�W���U�H�O�D�W�\�Z�Q�L�H���Z�\�V�R�N�L�H���]���X�Z�D�J�L���Q�D��
�]�J�Q�L�O�L�]�Q�
���Z���V�W�U�H�I�L�H���M�H�G�Q�H�J�R���]���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�y�Z���� 
Wskazania:  
Drzewo do �]�D�F�K�R�Z�D�Q�L�D�� �L�� �R�F�K�U�R�Q�\�� �]�� �X�Z�D�J�L�� �Q�D�� �P�D�O�R�Z�Q�L�F�]�\�� �S�R�N�U�y�M�� �L�� �Z�\�V�R�N�L�H�� �Z�D�O�R�U�\��
�N�U�D�M�R�E�U�D�]�R�Z�H���� �:�V�N�D�]�D�Q�H�� �M�H�V�W�� �]�D�P�R�Q�W�R�Z�D�Q�L�H�� �Z�L���]�D���� �H�O�D�V�W�\�F�]�Q�\�F�K�� �R�S�D�V�R�Z�\�F�K�� �]�� �X�Z�D�J�L�� �Q�D��
�U�\�]�\�N�R���U�R�]�á�D�P�D�Q�L�D���S�Q�L�D���]���P�D�U�W�Z�L�F�������Z�L���]�D�Q�L�H���Q�D���N�U�]�\�*�����R�N�������V�]�W���� 
�3�U�]�H�S�U�R�Z�D�G�]�L�ü���E�L�H�*���F�H���F�L�
�F�L�D���V�D�Q�L�W�D�U�Q�H�����X�Q�L�N�D�M���F���F�L�
�ü���N�R�Q�D�U�y�Z���S�U�]�\�� �V�D�P�\�P���S�Q�L�X���L���G�D�O�V�]�H�J�R��
silnego podkrzesywania korony.  
�0�R�Q�L�W�R�U�L�Q�J�� �Z�L�]�X�D�O�Q�\�� �G�U�]�H�Z�D�� �]�D�� �U�R�N�� �S�R�G�� �N���W�H�P�� �P�R�*�O�L�Z�R���F�L�� �U�R�]�á�D�P�D�Q�L�D�� �Z�� �N�R�U�R�Q�L�H���� �%�D�G�D�Q�L�H��
techniczne zgnilizny w odziomku za 3 lata.  

 
 

E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 

 

 

 
 

�&�]�W�H�U�\���S�Q�L�H���]�U�R���Q�L�
�W�H���Z���R�G�]�L�R�P�N�X, jeden 
�S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N���]���P�D�U�W�Z�L�F�����S�R�G�á�X�*�Q�� 

 
 
 
 

 
 

�)�y�á�F�L�D�N���V�L�D�U�N�R�Z�\���Z���N�R�U�R�Q�L�H,  
�Z���V�
�N�X 
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Korona poddawana redukcji szczytowej 
�R�G�W�Z�R�U�]�R�Q�D���]���R�G�U�R�V�W�y�Z���S�
�G�R�Z�\�F�K 

 

 
 
 

�6�X�F�K�H���Z�L�H�U�]�F�K�R�á�N�L���J�D�á�
�]�L 

 

�%�D�G�D�Q�L�H���S�Q�L�D���W�R�P�R�J�U�D�I�H�P���Z���V�W�U�H�I�L�H���]�U�R���Q�L�
�F�L�D���S�Q�L���Z���R�G�]�L�R�P�N�X 
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p.  5  opcja 
dodatkowa  

GATUNEK:  

Fraxinus excelsior  DATA:  09.11.20  

Nr 
�%�2�� 

D331269  Jesion �Z�\�Q�L�R�V�á�\ 
D�=�,�$�à���5EJONU 

OGRODNICEGO :  
DRO5  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  ul. Potrzebna  

dzielnica  �:�á�R�F�K�\ 

miasto  Miasto �6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa - �:�á�R�F�K�\ 

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 20809  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 66/ 8  

w�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 
m.st. Warszawa  

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  Przy nr 27 ul. Potrzebnej  

 

 

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  24  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 21 m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
-  cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  330  cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$��  �'�X�*�D�����G�U�]�H�Z�R���Z���X�N�á�D�G�]�L�H���D�O�H�M�R�Z�\�P 
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

�S�D�V�� �U�R�]�G�]�L�D�á�X�� �S�R�P�L�
�G�]�\�� �M�H�]�G�Q�L���� �D�� �F�K�R�G�Q�L�N�L�H�P���� �Z�M�D�]�G�\�� �Q�D��
posesje  

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  Do 10%  

patogeny:  brak  

strefa  
korzeniowa:  

�2�J�U�D�Q�L�F�]�R�Q�H���N�R�U�]�H�Q�L�H�Q�L�H���V�L�
���± droga, pas 
zieleni, powierzchnia trawiasta  
 

odziomek:  �=�E�L�H�*�\�V�W�\�����]���X�E�\�W�N�L�H�P���Z�J�á�
�E�Q�\�P 

�S�L�H���� 
�:���I�R�U�P�L�H���N�á�R�G�\�����X�E�\�W�H�N���U�\�Q�Q�R�Z�R- kominowy na 
�Z�\�V�R�N�R���F�L���������F�P 

korona:  R�R�]�á�R�*�\�V�W�D, rozwidlenia V i U - �N�V�]�W�D�á�W�Q�H 

konary:  �R�E�X�P�D�U�á�H 

�J�D�á�
�]�L�H�� �R�E�X�P�D�U�á�H 

�S�
�G�\�� �3�
�G�\���R�G�U�R���O�R�Z�H 

�O�L���F�L�H�� Bez zmian chorobowych  

inne:  brak  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  
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�%�����7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 5,3 m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  29,3 m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� N  

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  297,7 m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 13,51 m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,2  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2,6 kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 116 525 cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :   670 %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8��  
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  670  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  0,74  m  2297  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  1,80  m  798  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  429  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 670 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U�� ���� �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

1,80 m wynosi B z =  798 %.  �-�H�V�W�� �W�R�� �V�á�D�E�V�]�H�� �P�L�H�M�V�F�H�� �]�� �E�D�G�D�Q�\�F�K���� �J�G�]�L�H�� �]�D�S�D�V�� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���S�R�Z�\�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �Grzewa w gruncie B s = 429 %.  �:�D�U�W�R���ü�� �W�D�� �M�H�V�W��

�S�R�Z�\�*�H�M���Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M�������������� 

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Q�D��

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 1,19 : 0,64  

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�]�U�R�V�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz= 798 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Z�\�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���� 

�3�L�H�����S�R�V�L�D�G�D �U�H�]�H�U�Z�
���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R�� ���������� �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R�� �L�� �Z�\�Q�R�V�L��Bs= 429 %,  �F�R�� �M�H�V�W�� �Z�D�U�W�R���F�L���� �S�R�Z�\�*�H�M��

wymaganej.  

�6�\�V�W�H�P���N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�\���]�D�S�H�Z�Q�L�D���Z�\�P�D�J�D�Q�����V�W�D�E�L�O�Q�R���ü���Z���J�U�X�Q�F�L�H. 
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�x WYKRESY:  

 
�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D����������         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s�����:�5�$�=���=���.�5�=�<�:�����:�<�.�5�2�7�8  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������������         Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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C. TOMOGRAF PICUS 3  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

�3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

 

Badanie tomograficzne pnia wykonane 
�Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� ������ �F�P�� �Z�\�N�D�]�D�á�R��
�R�E�H�F�Q�R���ü�� �R�V�á�D�E�L�R�Q�H�J�R�� �G�U�H�Z�Q�D�� �Z��
�V�W�U�H�I�L�H�� �Z�H�Z�Q�
�W�U�]�Q�H�M�� ���Z�� �R�E�V�]�D�U�]�H��
prawie 31 % powierzchni przekroju). 
�3�R�]�R�V�W�D�á�D�� �F�]�
���ü�� �]�G�U�R�Z�H�J�R�� �G�U�H�Z�Q�D��
�S�R�V�L�D�G�D���Z�\�W�U�]�\�P�D�á�R���ü���P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�����Q�D��
poziomie 56 %.  
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�%�D�G�D�Q�L�H���V�W�D�W�\�N�L���G�U�]�H�Z�D���Z�\�N�R�Q�D�Q�H���P�H�W�R�G�����7�6�$�����7�U�H�H���6�W�D�W�L�F���$�V�V�H�V�V�P�H�Q�W�����Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���(�N�V�S�H�U�W��
�Z�\�N�D�]�D�á�R�� �V�L�á�
�� ���F�L�V�N�D�M���F���� �Q�D�� �S�R�]�L�R�P�L�H��2,6 p �U�]�\�� �J�U�X�E�R���F�L�� �N�R�U�\��2 �F�P�� �L�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D��
�U�y�Z�Q�H�M��24  m �± �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �G�O�D�� �O�L�W�H�J�R�� �S�Q�L�D�� �Z�\�Q�R�V�L��9,65  �S�U�]�\�� �Z�D�U�W�R���F�L��
docelowej na poziomie 1,5 ���� �2�]�Q�D�F�]�D�� �W�R�� �Z�\�V�W�D�U�F�]�D�M���F�\�� �S�R�]�L�R�P�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���� �:�\�P�D�J�D�Q�D��
�S�R�]�R�V�W�D�á�D�� �Q�R���Q�R���ü�� �Z�\�Q�R�V�L��16 %.  �6�N�R�U�\�J�R�Z�D�Q�D�� �Z�D�U�W�R���ü�� �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N�D�� �G�O�D�� �S�Q�L�D��
�X�V�]�N�R�G�]�R�Q�H�J�R���Z�\�Q�R�V�L�����������������D���Z�L�
�F���S�R�Z�\�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�H�J�R���S�U�R�J�X�� 

 

D. ZALECENIA I WNIOSKI DO �'�$�/�6�=�(�*�2���3�2�6�7�	�3�2�:�$�1�,�$���=���'�5�=�(�:�(�0  

 

GOSPODARKA Z DRZEWOSTANEM  

 
�'�U�]�H�Z�R�� �M�H�V�W�� �V�W�D�E�L�O�Q�H�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H���� �3�R�]�L�R�P�� �U�\�]�\�N�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�D�� �S�Q�L�D�� �M�H�V�W�� �Q�L�V�N�L���� �5�\�]�\�N�R�� �]�á�D�P�D�Q�L�D��
�N�R�Q�D�U�y�Z�� �J�á�y�Z�Q�\�F�K�� �Z�� �N�R�U�R�Q�L�H�� �M�H�V�W�� �G�X�*�H�� �L�� �Z�\�Q�L�N�D�� �]�� �R�E�H�F�Q�R���F�L�� �U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�D�� �9- �N�V�]�W�D�á�W�Q�H�J�R�� 
�]���]�D�N�R�U�N�L�H�P���L���S�
�N�Q�L�
�F�L�H�P���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�y�Z���J�á�y�Z�Q�\�F�K���� 
Wskazania:  
Korekta formy �N�R�U�R�Q�\���� �R�E�Q�L�*�D�M���F�D�� ���U�R�G�H�N�� �F�L�
�*�N�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �L�� �]�P�Q�L�H�M�V�]�D�M���F�D�� �Z�V�S�y�á�F�]�\�Q�Q�L�N��
�V�P�X�N�á�R���F�L�����&�L�
�F�L�D���V�D�Q�L�W�D�U�Q�H�� 
�:�V�N�D�]�D�Q�H�� �]�D�á�R�*�H�Q�L�H�� �Z�L���]�D���� �H�O�D�V�W�\�F�]�Q�\�F�K�� �R�S�D�V�R�Z�\�F�K�� �G�\�Q�D�P�L�F�]�Q�\�F�K�� �á���F�]���F�\�F�K�� ���� �J�á�y�Z�Q�H��
�S�R�G�Z�y�M�Q�L�H���U�R�]�Z�L�G�O�R�Q�H���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�L���������N�R�Q�D�U�\-  �P�L�Q�L�P�X�P�������Z�L���]�D�Q�L�D���Q�D���N�U�]�\�*���O�X�E���Z���W�U�y�M�N�
���� 
�1�L�H�� �Q�D�O�H�*�\�� �S�R�G�N�U�]�H�V�\�Z�D�ü�� �N�R�U�R�Q�\���� �]�Z�á�D�V�]�F�]�D�� �Q�L�H�� �Z�\�N�R�Q�\�Z�D�ü�� �F�L�
�ü�� �J�U�X�E�\�F�K�� �N�R�Q�D�U�y�Z�� �L�� �J�D�á�
�]�L��
przy pniu.  
�:�V�N�D�]�D�Q�\���E�L�H�*���F�\���Z�L�]�X�D�O�Q�\���P�R�Q�L�W�R�U�L�Q�J���G�U�]�H�Z�D���]�D���U�R�N���S�R�G���N���W�H�P���X�V�]�N�R�G�]�H�����Q�D�V�D�G�\���N�R�U�R�Q�\��
�L���P�L�H�M�V�F���U�R�]�Z�L�G�O�H�����Z���N�R�U�R�Q�L�H���R�U�D�]���V�W�R�S�Q�L�D���U�R�]�N�á�D�G�X���G�U�H�Z�Q�D���S�Rprzez badanie techniczne.  
Uwaga:  
�'�U�]�H�Z�R���F�H�Q�Q�H���Z���X�N�á�D�G�]�L�H���D�O�H�M�R�Z�\�P���G�R���R�E�M�
�F�L�D���V�]�F�]�H�J�y�O�Q�����R�F�K�U�R�Q�����M�D�N�R���G�U�]�H�Z�R���V�
�G�]�L�Z�H�� 
 
 

E. Dokumentacja fotograficzna  

 

�=�G�M�
�F�L�D���S�R�J�O���G�R�Z�H���E�D�G�D�Q�H�J�R���G�U�]�H�Z�D 
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Numer sprawy: 
4/09/2020/RO5  

 
Data: 6.10.2020 r. 

OPINIA DENDROLOGICZNA 

Nazwa gatunkowa polska: Klon jawor 

�1�D�]�Z�D���J�D�W�X�Q�N�R�Z�D�����D�F�L���V�N�D: Acer pseudoplatanus 

Odmiana: - 

Lokalizacja: �X�O�����.�R�P�L�W�H�W�X���2�E�U�R�Q�\���5�R�E�R�W�Q�L�N�µ�Z���� �V�N�Z�H�U���%�D�]�\���/�R�W�Q�L�F�]�H�M���$�.�������X�>�\�F�H���� 

�1�X�P�H�U���%�2�� 1: D327209 

�2�F�H�Q�D���G�U�]�H�Z�D���]�R�V�W�D���D��
wykonana (data): 

30.09.2020 r. 

Ocena 2 lub wycinka: ���&�����S�R���]�D���R�>�H�Q�L�X���Z�L�Ç�]�D�����L���Z�\�N�R�Q�D�Q�L�X���F�L�Û�É���P�R�>�Q�D���]�P�L�H�Q�L�É���Q�D���Q�L�>�V�]�D���N�O�D�V�Û��
ryzyka) 

�2�S�L�V���Z�D�U�X�Q�N�µ�Z��
siedliskowych: 

�5�R���Q�L�H���Q�D���W�U�D�Z�Q�L�N�X���Q�D���V�N�Z�H�U�]�H�����%�D�U�G�]�R���G�R�E�U�H���Z�D�Uunki glebowe, dobre warunki 
���Z�L�H�W�O�Q�H�����R�F�L�H�Q�L�H�Q�L�H���E�R�F�]�Q�H���Q�L�H�S�H���Q�H���� 

Opis drzewa: �6�\�V�W�H�P�� �N�R�U�]�H�Q�L�R�Z�\�� �F�]�Û���F�L�R�Z�R�� �Q�D�� �S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L���� �X�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�D�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�]�Q�H�� �R�G��
�N�R�V�]�H�Q�L�D�����:���R�E�V�]�D�U�]�H���E�D�G�D�Q�L�D�����E�D�G�D�Q�L�H���P���R�W�N�L�H�P���Q�L�H���Z�\�N�D�]�D���R���L�V�W�R�W�Q�\�F�K���U�R�]�N���D�G�µ�Z��
�Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�\�F�K���S�Q�L�D�����3�L�H�����U�R�]�G�]�L�H�O�D���V�L�Û���Q�D���W�U�]�\���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�L���Q�D���Z�\�V�R�N�R���F�L���R�N���������P�����:��
�U�R�]�Z�L�G�O�H�Q�L�X�� �]�D�N�R�U�H�N�� �M�H�G�Q�R�V�W�U�R�Q�Q�\�� �V�L�Û�J�D�M�Ç�F�\�� �Z�� �G�µ���� �G�R�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� �R�N���� �������� �P���� �]��
�N�L�H�V�]�H�Q�L�Ç���]���P�D�W�H�U�L�Ç���R�U�J�D�Q�L�F�]�Q�Ç���S�R�P�L�Û�G�]�\���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�D�P�L�������1�D�M�P�Q�L�H�M�V�]�\���S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N��
�Z�\�J�R�Q�L�R�Q�\�����:�\�V�R�N�R���U�R�V�Q�Ç�F�D���J�D���Ç�<���R�G���V�W�U�R�Q�\���E�X�G�\�Q�N�X���]���P�R�>�O�L�Z�\�P���S�Û�N�Q�L�Û�F�L�H�P�����G�R��
�V�S�U�D�Z�G�]�H�Q�L�D�� �S�U�]�\�� �]�D�N���D�G�D�Q�L�X�� �Z�L�Ç�]�D�Q�L�D������ �3�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�L�� �]�H�� ���O�D�G�D�P�L�� �F�L�Û�É�� �]�D�U�R���Q�L�Û�W�\�P�L����
�F�]�Û���F�L�R�Z�R���]�D�Uo���Q�L�Û�W�\�P�L���O�X�E���E�H�]���W�N�D�Q�N�L���S�U�]�\�U�D�Q�Q�H�M���Z���P�R�P�H�Q�F�L�H���E�D�G�D�Q�L�D���Q�L�H�L�V�W�R�W�Q�H��
���U�R�]�N���D�G���Q�L�H�R�V���D�E�L�D�M�Ç�F�\�� �V�W�U�X�N�W�X�U�\�� �S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�µ�Z������ �.�R�U�R�Q�D���S�H���Q�D���� �X�O�L�V�W�Q�L�R�Q�D�� �]��
drobnym suszem. 

Zalecenia: - �]���X�Z�D�J�L���Q�D���Z�\�F�L�Û�F�L�H���Z���S�U�]�\�V�]���R���F�L���G�U�]�H�Z�D���V�Ç�V�L�H�G�Q�L�H�J�R�����]�Q�D�F�]�Q�D���]�P�L�D�Q�D���Z��
otoczeniu drzewa), oraz rozwidlenie V-�N�V�]�W�D���W�Q�H���]���]�D�N�R�U�N�L�H�P �]�D�O�H�F�D���V�L�Û���]�D���R�>�H�Q�L�H��
�Z�L�Ç�]�D�Q�L�D���G�\�Q�D�P�L�F�]�Q�H�J�R���Q�D���Z�\�V�R�N�R���F�L�����������S�R�P�L�Û�G�]�\���Q�D�M�J�U�Xbszymi przewodnikami 
�R�����U�H�G�Q�L�F�\���������F�P���� 
- �]�G�M�Ç�É���V�X�V�]�� 
- �S�U�]�\�F�L�Ç�É���Z�\�J�R�Q�L�R�Q�Ç���J�D���Ç�<���U�R�V�Q�Ç�F�D���Q�D�G���S�U�]�G�H�S�W�H�P�� 

1 �Z���S�U�]�\�S�D�G�N�X���E�U�D�N�X���Q�X�P�H�U�X���%�2�����G�U�]�H�Z�R���Q�D�O�H�>�\��u�W�Z�R�U�]�\�É���Z���D�S�O�L�N�D�F�M�L���0�R�'�U�]�H�Z 
2 �Z�H�G���X�J���W�D�E�H�O�L���Q�U���� w �–�Q�V�W�U�X�N�F�M�L���G�R�N�R�Q�\�Z�D�Q�L�D���S�U�]�H�J�O�Ç�G�µ�Z���L���D�Q�D�O�L�]�\��dendrologicznej drzew w m.st. Warszawie 
 
 

 



�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y �Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y�Y 

  

  

  

 

�=�D���R�>�H�Q�L�D���G�R���R�S�L�Q�L�L�� 
�'�U�]�H�Z�R�� �]�R�V�W�D���R�� �R�F�H�Q�L�R�Q�H�� �Z�L�]�X�D�O�Q�L�H�� �R�U�D�]�� �S�U�]�\�� �X�>�\�F�L�X�� �P���R�W�N�D�� �L�� �V�R�Q�G�\�� �D�U�E�R�U�\�V�W�\�F�]�Q�H�M���� �%�D�G�D�Q�L�H�� �V�R�Q�G�Ç�� �D�U�E�R�U�\�V�W�\�F�]�Q�Ç�� �O�X�E�� �P���R�W�N�L�H�P�� �Z�\konano w obszarze 
�E�D�G�D�Q�L�D�����%�D�G�D�Q�L�H���V�R�Q�G�Ç���N�R�U�]�H�Q�L���Z�\�N�R�Q�D�Q�R���G�R���J���Û�E�R�N�R���F�L���U�µ�Z�Q�H�M���G���X�J�R���F�L���V�R�Q�G�\���� �%�D�G�D�Q�L�H���P���R�W�N�L�H�P���Z�\�N�R�Q�D�Q�R���G�R���Z�\�V�R�N�R���F�L�� �X�]�D�O�H�>�Q�L�R�Q�H�M���R�G���Z�\�V�R�N�R���F�L��
�R�V�R�E�\���N�W�µ�U�D���R�F�H�Q�L�D���D���G�U�]�H�Z�R�����S�U�]�\�M�Û�W�R�����>�H���M�H�V�W���W�R���R�E�V�]�D�U���R�G���S�R�]�L�R�P�X���J�U�X�Q�W�X���G�R���Z�\�V�R�N�R���F�L�������P���� 

�'�U�]�H�Z�D���V�Ç���R�U�J�D�Q�L�]�P�D�P�L�� �]�U�µ�>�Q�L�F�R�Z�D�Q�\�P�L���R�� �Q�L�H�M�H�G�Q�R�U�R�G�Q�\�F�K���X�N���D�G�D�F�K���Z�L�Ç�]�H�N���S�U�]�H�Z�R�G�]�Ç�F�\�F�K���� �'�U�H�Z�Q�R�� �M�H�V�W���D�Q�L�]�R�W�U�R�S�R�Z�H���L���K�L�J�U�R�V�N�R�S�L�M�Q�H�����'�U�]�H�Z�D���P�R�J�Ç��

�S�R�V�L�D�G�D�É���X�N�U�\�W�H�����Q�L�H�G�R�V�W�U�]�H�J�D�O�Q�H���Z�D�G�\���E�X�G�R�Z�\���� 

�=���X�Z�D�J�L���Q�D���I�D�N�W�����>�H���Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�\���U�R�]�N���D�G���S�Q�L�D���O�X�E���N�R�Q�D�U�µ�Z���S�R�]�D���R�E�V�]�D�U�H�P �E�D�G�D�Q�L�D���G�R�W�\�F�]�\���]���U�H�J�X���\���P�D�U�W�Z�\�F�K���F�]�Û���F�L�����Q�S�����W�Z�D�U�G�]�L�H�O�L�������S�U�]�\���G�X�>�\�P���U�R�]�N���D�G�]�L�H��

�Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�\�P�����Z�L�W�D�O�Q�R���É���G�U�]�H�Z�D���P�R�>�H���E�\�É���E�D�U�G�]�R���G�X�>�D�����-�H�G�Q�R�F�]�H���Q�L�H���U�R�]�N���D�G���Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�\���Q�L�H���P�X�V�L���G�D�Z�D�É���R�]�Q�D�N���]�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�\�F�K�����D���W�D�N�>e samo usytuowanie 

�U�R�]�N���D�G�µ�Z�����Q�S�����Z���N�R�Q�D�U�D�F�K���N�R�U�R�Q�\�����Q�D���S�Q�L�X���S�R�]�D���R�E�V�]�D�U�H�P���E�D�G�D�Q�L�D�����P�R�>�H���X�Q�L�H�P�R�>�O�L�Z�L�D�É���G�R�N���D�G�Q�H���]�E�D�G�D�Q�L�H���L���Z�\�H�O�L�P�L�Q�R�Z�D�Q�L�H���]�D�J�U�R�>�H�Q�L�D�����:���S�U�]�\�S�D�G�N�X��

�S�R�W�U�]�H�E�\���U�H�G�X�N�F�M�L���N�R�U�R�Q�\���O�X�E���N�R�Q�D�U�X�����S�U�R�S�R�Q�R�Z�D�Q�H���P�L�H�M�V�F�D���F�L�Û�É���S�R�Z�L�Q�Q�\���E�\�É���]�Z�H�U�\�I�L�N�R�Z�D�Q�H���Z���W�U�D�N�F�L�H���S�U�D�F���S�L�H�O�Û�J�Q�D�F�\�M�Q�\�F�K���S�U�]�H�]���D�U�E�R�U�\�V�W�Û�ã w przypadku 

�V�W�Z�L�H�U�G�]�H�Q�L�D���]�Q�D�F�]�Ç�F�H�J�R���U�R�]�N���D�G�X���Z�H�Z�Q�Û�W�U�]�Q�H�J�R���L���E�U�D�N�X���G�R�V�W�D�W�H�F�]�Q�H�M���Z�\�W�U�]�\�P�D���R���F�L���G�U�H�Z�Q�D���Q�D���]���D�P�D�Q�L�H�����Q�D�O�H�>�\���Z�\�E�U�D�É���L�Q�Q�H���P�L�H�M�V�F�H���F�L�Û�F�L�D�� 
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A. DANE PODSTAWOWE:  

 

L. p.  8 2  

GATUNEK:  

�3�R�S�X�O�X�V���î�F�D�Q�D�G�H�Q�V�L�V��
'Serotina'  

DATA:  09.11.20  

Nr 
�%�2�� 

D208443  
Topola kanadyjska  
�µ�6�H�U�R�W�L�Q�D�¶ 

D�=�,�$�à���5�(�-ONU 
OGRODNICEGO:  

RO8  

 

LOKALIZACJA:  

ulica  ul. Kijowska   

dzielnica  Praga - P�y�á�Q�R�F 

miasto  �0�L�D�V�W�R���6�W�R�á�H�F�]�Q�H���:�D�U�V�]�D�Z�D 

gmina  Warszawa - Praga - P�y�á�Q�R�F 

powiat  warszawski  

woj �H�Z�y�G�]�W�Z�R mazowieckie  

�Q�U���R�E�U�
�E�X 41 407  

�Q�U���G�]�L�D�á�N�L 43  

�Z�á�D�V�Q�R���ü�� 
�Z�á�D�G�D�Q�L�H 

�G�]�L�D�á�N�L 
m. st. Warszawa  

JEDNOSTKA 
�=�$�5�=���'�=�$�-���&�$�� 

�=�D�U�]���G���=�L�H�O�H�Q�L���P�����V�W�����:�D�U�V�]�D�Z�\ 

OPIS OBIEKTU:  Przy Poczcie Polskiej �± �D�O�H�M�D���7�\�V�L���F�O�H�F�L�D�������� 

  

�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE:  

�:�<�6�2�.�2���û��  27  m  

�6�=�(�5�2�.�2���û���.�2�5�2�1�<�� 25  m  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm   

���Z�J���W�D�E�H�O�L���]�D�á�����Q�U�������� 
447  cm  

�2�%�:�Ï�'���3�1�,�$�� 
na wys. 130 cm (aktualny):  462  cm  

�:�$�5�7�2���û���'�5�=�(�:�$  �����:�,�7�$�/�1�2���û:  
d �X�*�D�����G�U�]�H�Z�R���V�
�G�]�L�Z�H�����U�H�O�L�N�W�� 

w otoczeniu inwestycji drogowych  
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�x PARAMETRY DENDROMETRYCZNE (c.d.):  

OCENA KOLIZJI  
Z OTOCZENIEM:  

e�N�U�D�Q�\���G�(�Z�L�
�N�R�F�K�á�R�Q�Q�H 

DIAGNOZA STANU 
ZDROWOTNEGO 

DRZEWA:  

posusz:  f izjologiczny i strefowy do 10%  

patogeny:  brak  

strefa  
korzeniowa:  

m �R�*�O�L�Z�H�� �S�H�U�\�I�H�U�\�M�Q�H�� �X�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�D�� �S�R�G�F�]�D�V��
�U�R�E�y�W���G�U�R�J�R�Z�\�F�K 

odziomek:  s�á�D�E�R���]�E�L�H�*�\�V�W�\ 

�S�L�H���� 
p �R�W�
�*�Q�\���� �]�� �]�D�N�R�U�N�L�H�P�� �Z�� �P�L�H�M�V�F�X�� �]�U�R���Q�L�
�F�L�D��
�S�U�]�H�Z�R�G�Q�L�N�y�Z�� 

korona:  
r �R�]�á�R�*�\�V�W�D�����S�R�N�U�y�M���N�á�R�G�\�����S�R�F�K�\�O�H�Q�L�H���Q�D�W�X�U�D�O�Q�H��
�G�R�������ƒ 

konary:  
r ozwidlenie V - �N�V�]�W�D�á�W�Q�H���,���L���,�,���U�]�
�G�X�����G�]�L�X�S�O�H�� 
i ubytki kominowe u podstawy korony, 
�]�D�Z�L�H�V�]�R�Q�D���E�X�G�N�D���O�
�J�R�Z�D 

�J�D�á�
�]�L�H�� r �R�]�á�R�*�\�V�W�H�����E�H�]���R�]�Q�D�N���]�D�P�L�H�U�D�Q�L�D 

�S�
�G�\�� 
d �R�P�L�Q�D�F�M�D�� �S�U�]�\�U�R�V�W�X�� �Q�D�� �G�á�X�J�R���ü���� �P�L�H�M�V�F�R�Z�R��
�S�
�G�\���R�G�U�R���O�R�Z�H 

�O�L���F�L�H�� d �X�*�H�����E�H�]���]�P�L�D�Q��patologicznych  

inn e:  brak  

 

�x MAPA -  �6�=�&�=�(�*�Ï�à�2�:�$  LOKALIZACJ A:  

 
 
 
 
 
 



KARTA OCENY PRZYRODNICZEJ DRZEWA  
 

3 

 
 

B. �7�(�6�7���2�%�&�,���)�(�1�,�2�:�<���(�/�$�6�7�2- INKLINO  

 

�:�<�1�,�.�,���%�$�'�$��  

 

�x �3�5�2�7�2�.�Ï�à���3�2�0�,�$�5�2�:�<��  

�3�2�à�2�)�(�1�,�(�� 
teren miejski  

(zabudowa zwarta)  

�:�<�6�2�.�2���û���=�$�&�=�(�3�,�(�1�,�$���/�,�1�<�� 4  m  

�2�'�/�(�*�à�2���û��  24,5  m  

�.�,�(�5�8�1�(�.���2�%�&�,���)�(�1�,�$�� N  

 
 

�x �$�1�$�/�,�=�$���2�%�&�,���)�(�1�,�$���:�,�$�7�5�(�0��  

POWIERZCHNIA KORONY:  428,4  m 2  

�:�<�6�2�.�2���û�����5�2�'�.�$���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 15  m  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���2�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8�� 0,2  

�:�<�7�5�=�<�0�$�à�2���û���'�5�(�:�1�$���1�$�����&�,�6�.�$�1�,�(�� 2  kN/cm 2  

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���3�5�=�(�.�5�2�-�8���3�2�3�5�=�(�&�=�1�(�*�2���3�1�,�$�� 235 455  cm 3  

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :   651  %  
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�x �5�2�=�.�à�$�'���1�$�3�2�5�8���:�,�$�7�5�8 :  

 
 
 
28 
27 
26 
25 
24 
23 
22 
21 
20  
19 
18  
17 
16 
15 
14  
13 
12  
11 
10 
9   
8  
7 
6 
5 
4 
3 
2  
1  
0  

�#�5�2�'�(�.���1�$�3�2�5�8 
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�x �:�<�1�,�.�,���3�2�0�,�$�5�Ï�:���,���2�%�/�,�&�=�(����  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���3�2�'�6�7�$�:�2�:�(��Bp :  651  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(��B z:  

PUNKT POMIAROWY NR: 1  1,15  m  2060  %  

PUNKT POMIAROWY NR: 2  1,95  m  1768  %  

 

�%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�2���$�.�7�8�$�/�1�(���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(��Bs:  128  %  

 

�:�6�3�Ï�à�&�=�<�1�1�,�.���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$�� 150  %  

 
 
1.  �:�\�O�L�F�]�R�Q�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H���F�D�á�H�J�R���G�U�]�H�Z�D���Z�\�Q�R�V�L��Bp  = 651 %.  

2.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�\�P�� �Q�U��2 �Q�D�� �Z�\�V�R�N�R���F�L�� 

1,95  m wynosi Bz =  1768 %.  �-�H�V�W���W�R���V�á�D�E�V�]�H���P�L�H�M�V�F�H���]���E�D�G�D�Q�\�F�K����gdzie  �]�D�S�D�V���Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���M�H�V�W���]�Q�D�F�]�Q�L�H���S�R�Z�\�*�H�M �Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���������������� 

3.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���D�N�W�X�D�O�Q�H���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D���Z���J�U�X�Q�F�L�H��Bs = 128 %.  �:�D�U�W�R���ü���W�D���M�H�V�W���S�R�Q�L�*�H�M��

�Z�D�U�W�R���F�L���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M��150 %.  

4.  �6�W�R�V�X�Q�H�N�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R��Bp  �G�R�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �D�N�Wualnego pnia na 

�]�á�D�P�D�Q�L�H��Bz �L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���D�N�W�X�D�O�Q�H�J�R���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���G�U�]�H�Z�D��Bs wynosi:  

Bp  : B z : B s = 1 : 2,71  : 0,20.   

5.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �S�Q�L�D�� �Q�D�� �]�á�D�P�D�Q�L�H���Z�]�U�R�V�á�R do 2,71  �Z�D�U�W�R���F�L�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

podstawowego i wynosi Bz= 1768 %,  �F�R���M�H�V�W���Z�D�U�W�R���F�L�����]�Q�D�F�]�Q�L�H���S�R�Z�\�*�H�M wymaganej.  

�3�L�H����posiada  rezerw �
  �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���Q�D���]�á�D�P�D�Q�L�H. 

6.  �%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �D�N�W�X�D�O�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L�� �G�U�]�H�Z�D�� �Z�� �J�U�X�Q�F�L�H�� �]�P�D�O�D�á�R�� �G�R��0,20  �Z�D�U�W�R���F�L��

�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���S�R�G�V�W�D�Z�R�Z�H�J�R���L���Z�\�Q�R�V�L��Bs= 128 %,  co jest  �Z�D�U�W�R���F�L�����S�R�Q�L�*�H�M���Z�\�P�D�J�D�Q�Hj.  

System korzeniowy nie  �]�D�S�H�Z�Q�L�D���Z�\�P�D�J�D�Q�H�M���V�W�D�E�L�O�Q�R���F�L���Z���J�U�X�Q�F�L�H. 

 

  



KARTA OCENY PRZYRODNICZEJ DRZEWA  
 

6 

 

�x WY KRESY :  

 
�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���%�(�=�3�,�(�&�=�(���6�7�:�$���1�$���=�à�$�0�$�1�,�(���3�1�,�$�����%z)  

     �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������0%         Bp    Bz 

 

�:�<�.�5�(�6���3�2�=�,�2�0�8���6�7�$�%�,�/�1�2���&�,���:���*�5�8�1�&�,�(�����%s) WRAZ Z �.�5�=�<�:�����:�<�.�5�2�7�8  
   �Z�V�S�y�ã�F�]�\�Q�Q�L�N���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D������0%          Bp    Bs          �X�R�J�y�O�Q�L�R�Q�D���N�U�]�\�Z�D���Z�\�N�U�R�W�X 
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